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Agencc Havas (placc .le la Bourse).

A republikánizmus leczkéje.
Kemény leczke! Ezt mondják a franczia 

republikánusok az okt. 4-iki választásokról 
és készülnek rá, hogy a leczkének tanulsá­
gait kivonják. Leczkének a választások me­
nete valóban nagyon is kemény volt. hogy 
a megleczkézettnek alig is marad módjában 
belőle a tanulságokat kivonni. A beadott sza­
vazatok számszerinti többsége, daczára a 
serutin de liste minden zűrzavaros esetlegei­
nek, mégis a republikánusoké volt, és azért 
ők erősen reménykednek abban, hogy vala­
mennyi republikánus árnyalatnak összetartó 
fellépése az október 18-ki pót választásokban 
helyreütheti a csorbát és biztosit,ja a jö­
vendő kamarának republikánus többségét. 
De ki merne az okt. 4-iki nagy meglepetés 
után még határozott jóslásokba" bocsátkozni. 
Ki tudja, hogy az a meglepő eredmény maga 
mily befolyást gyakorol a választók hangu­
latára a másodszori választásokon?

Ha a republikánus árnyalatok teljes egyet­
értését sikerül helyreállítani, ez kétségtelenül 
nagyban fogja nevelni a köztársaság hivei- 
n:k önbizalmát és emelheti a győzelemnek 
kilátását. De nem szabad elfelejtenünk, hogy 
mindenütt a világon, de még leginkább Fran- 
rziaországban az első váratlan siker rend­
kívül esztegető befolyást gyakorol a öme- 
gek épzelödésére és hirtclenül ellenkező 
áramlat hatalma alá sodorja a szellemeket. 
A monarch isták az oki. -i-iki első döntésben 
rendkívül sikert arattak. A remény és vára­
kozás most feléjük fordul. <i köztársaság 
erejébe vetett bizalom sokak lelkében meg­
ingott. így a pótválasztások kimenetele máig 
mint egy óriási kérdőjel mered a köztársa­
ság dicső czimere felé. Remélve és aggódva 
várjuk mindnyájan, kik a köztársaság l'cnn- 
mar;e asát óhajtjuk, okt. J 8-ának feleletét.

Bizonyos, hogy ezentúl a republikánusok 
teljes és folytonos egyesülése nemcsak a 
választási küzdelem idejére, de a kamarában 
is les szükséges, ha a köztársaságot olyan 
gyötrelrnes konvulzióklól akarják megóvni, 
melye a legrövidebb idő alatt megfosztanák 
életerejétől. Brisson miniszterelnök ezért jő 
okkal hangsúlyozta a republikánusok szoli­
dan tá-át a jövő kamarában és csak üdvö­
zölni ehet az egws árnyalatok pártvezéreit, 
ha erélyesen látnak hozzá az egyesülés biz­
tosításához. Úgy mint Thiers és Ciambetta 
vezérlete alatt, ez az egyesülés a sikernek 
első feltétele. Mégis magában az egyesülés 
eszméjében is, úgy mint azt ma a párisi 
tömegek vezérei követelik, van olyan nyug­
talanít« jelenség is, mely végzettel]es fordu­
latot idézhet elő a köztársaság éleiében. 
Hogy 'zt az egyesülést létrehozzák, a mér­
sékeli- bb árnyalatoktól követelnek engedmé­
nyeket; azt várják a kormánytól, hogy jövő­

ben jobban támaszkodjék a radikálisok tö­
redékére. Majdnem azt lehetne ily egyesülésre 
mondani, hogy az orvosszer rosszabb a be­
leg ségnél. A miért az -:y esti lésre föltétien 
szükség van, az, hogy szemben a mon- 
are!listák megerősödött és zavarokat sziló 
oppozicziójával, állandó és erős, a helyzet­
nek követelményeivel és a közvélemény fej­
lődésével folyton számoló republikánus kor­
mányzat alakuljon. Ez pedig csak úgy lehet­
séges ha mint Thiers é- Gambella vezérle­
tén -k idejében, a radikálisok most is lemon­
danak elvi szőrszálhasogatásaikró! és jó­
zan kormányzati politikának kölcsönzik oda 
támogatásukat. Clemenccau és társai előbb 
nagyon sokat vétettek eme feltétel ellen, 
de akkor azt hihették, hogy a republi­
kánus kormányoknak folytonos meginga­
tásával saját radikális álláspontjukat se­
gítik győzelemre. Ma ők is tisztában le­
helnek, hogy minden hasonló kísérlet köz­
vetlenül a monarchisták malmára hajtaná a 
vizel, egyetlen lökéssel felforgathatná a köz­
társaság egész épületét.

Tiszta radikális politikát ma még kevésbbé 
lehel követni, mint edd;gelé, és a köztársa­
ságnak eddig az volt szerencséje, hogy ezt 
még minden nevezetesebb politikusa belátta. 
Hiába hivatkoznak rá, hogy a választások 
Ítélete az opportunista párt többségét törte 
össze legjobban. Eltekintve, az elégedetlen­
ségtől a kormánynak külpolitikájával és a 
koloniális vállalatokkal, a miért a franczia vá­
lasztók tömegei leginkább elítélték az opportu­
nizmus pártját, bizonyos csak az, hogy túlsá­
gos opportunizmusból nagyon sok engedményt 
lellek a radikalizmus álláspontjának. Hogy a 
kérdésnek valódi magva! érintsük, tudjuk, a 
franczia radikáiizmusnak ma sarkalatos kö­
vetelése, mely a többi árnyalatoktól megkü­
lönbözteti, bogy a konkordátum felbontas­
suk. Ezzel a kalholikus egyház elb•«i a leg­
erősebb harczol kívánja Héloszteni. Az op­
portunizmus kormányai nem állottak ez állás­
pontra, de a szerzetes iskolák bezárásával, 
a papi fizetések megrövidítésével, az egy­
házi intézmények megszorításával eleget tel­
lek arra, hogy a parasztválasztók széles ré­
tegeit vallási lelkiismeretűkben megbolygas­
sák. A megbántott k’erus szervezetének 
egész erejét a köztársaság ellen I irdifotla, 
és a serutin de lisle kitűnő eszközt szolgálta­
tott kezeibe, hogy elkeseredésének vezérlete 
alá hajtsa a vidék népét. Bismarck előre is 
megmondotta, hogy a serutin de üstének, 
mint legjobban szervezett testület, a kalb, 
papság fogja legtöbb hasznát látni. A fran­
czia radikáiizmusnak mindig az volt. hibája, 
hogy egyedül a nagy városok munkáslő- 
rnegeit vette tekintetbe és sohasem látta a 
deparlementok lakosságát.

Most azt kell várnunk, hogy a nyert

leczke minden irányban meg fogja tenni Szerbiának hadi lázárót szóljanak és a közvetlen 
kellő hatását. A franczia radikalizmus hívei- veszély ellen tanácsot adjanak, arra persze a diplo- 
nek a jelen válságból épen azt kell megla- mata urak még ni nem értek. Valóban nagyon 
nulniok, hogy létezik egy nagy és szent unalmasan játsszák átlátszó komédiáikat. Az ily sze- 
opportunizmus is, mely azt követeli tőlök, repek frisebb tempót kivannak. Dgy sem lehet a 
hogy a közös czélért, a mindenekfelett drága titkot tovább rejtegetni a legbutábbak előtt sem.
eszméért feláldozzák merev té. leiket. Akkor 
megtalálják az egyesülésnek ellenállhattam^ 
győztes jelvényét.

Budapest, okt. 16.
•‘1 bűnvádi eljárás javaslatának jogorvoslati 

rendszere feleit a napokban tanácskozás volt az igazság­
ügyi államtitkár és a javaslat szerzője közt. Hint a 
■logt. Kuzlöng értesül, megállapodás‘ történt abban, 
hogy a javaslat felebbezési rendszere lesz kiindulási 
pontul veendő: elvi nwlo-Ufis csak annyiban van ezclba 
véve, hogy a másodfokú szóbeli tárgyalás nem a királvi 
tábla székhelyén tartatnék, hanem a törvényszék szék 
helyén a (deczentralizáltj kir. tábla tagjaiból alakított 
tanács előtt.

Szörnyű nehéz.nyelve van mai napságaz európai 
diplomáciának. Ki is hinné, ezt olyan urakról, kik 
nyelvüknek azt a rendeltetést tulajdonítják, hogy 
vele a gondolatokat eltakarják. Egy hónapja mull, 
hogy a rum«Vni forradalom kitört és afféle «hevég- 
zolt tényeke' teremtett. Most az európai hatalmak 
követei valahára együttes nyilatkozatot tesznek, 
melyben annak a kétségtelenül becses véleménynek 
adnak kifejezést, hogy a ruméliai lázadás valósággal 
ellenkezik a berlini szerződéssel és bizony eléggé 
sajnálatos dolog. Igen, ennyit ők szükségesnek tar­
tanak kijelenteni egyelőre «sans consequences», 
mig a hatalmak megállapítják további elhatá­
rozásaikat. Látszik, hogy a diplomata urak nagyon 
okos emberek és ha rájuk híznák, ők fel 
tudnák 111a fedezni Amerikát is, négyszáz évvel 
Kolumbus után. Mert fogadást merünk lenni, a bol­
gár forradalmárok ogylöl-egyig Stransky és Siója no v 
uraktól kezdve le a filippopoliszi örtálló hajdúkig 
körülbelül tisztában voltak vele, hogy vállalkozásuk 

ellenkezésben van a berlini szerződéssel. Csakhogy 
ők legokosabbnak találtai: a «bevégzett lényeket» 
megteremteni, és lm az európai diplomaeziának 
négy bet kelleti, hogy ezeknek a lényeknek jogellenes 
voltál felism rje, várhatnak ők még kis ideig, hogy 
ezeket a lényeket mint célszerűeket vagy legalább 
másitlmllanokat elismerje. Dó nem kell hinni, hogy 
a hatalmak jó tanácsok híjával volnának. Hisz ehhez 
értenek legjobban. A nagykövetek megdicsérik a to­
rok kormányt eddigi bcktilékenységeéi t, felszólítják, 
hogy abban továbbra is megmaradjon, ellenben a 
bolgároknak azt ajánlják, hogy ne konczentrálják 
esapalaikai a határon és ne folytassák a fegyverke­
zést. Minő hasznát is, vésők majd az érdekellek 
ezeknek a jó tanácsoknak? Nos olyant, a minő 
hasznát bizonyos papirosnak a különböző hajlamok 
és szükségek szerint venni lehel. A török kormány 
fatális gyámoltalanságától kitelik, hogy ájtatosérzés­
sel veszi az Írott malaszlot. De a bolgárok aligha 
nem azt fogják felelni, mit a franczia gárdisták 
Waterloonál leteltek és mit diplomacziai nyelven ki­
fejezni hajós volna. Arra, hogy Görögország és

Még a «Fester Lloyd» is, mely eddig a diplo- 
máczia leplezgelö értesítéseinek készséges csator­
nájául szolgált, ma szörnyűséges leleplezéseket kö­
zöl, például, hogy Sándor fejedelem jó előre 
be volt avatva a forradalmi konspiráczióba. és ta­

vasz óta járt is mindenüvé, fi-igv a hatalmaknak 
szentesítését kinyerje. Laptársunk iszonyúan fel is 
formed erre a hírekre, szokatlan lmrezias pozitu- 

rába vágja magát, és követeli a delegáczióktól, jár­
janak annak végére, vájjon a mi diplomácziánk a 

csalók vagy a csalatnttak közé larlozik-e. Complice 
on dupe V — Csakugyan a delegáczióktól várja en­
nek kiderítését a «Fester Lloyd» ? Mi azt hiszszük, 
hogy a diplomáezia szinjátékainak egyetlenegy jó 
publikumok van a világon. — épen a delegácziók!

Szerbia a háború előtt.
Nis, okt. 13.

(Az Egi/etártás kiilón tudósítójától.)
Közel kel. fiele vagyok a király jelenlegi szék­

helyén és a szert) katonai mozgalmak gyuponlján. 
s csak is most vagyok abban a helyzetben, hogy 
egy áttekintő jelentési küldjék a katonai készüle­
tekről. a kormány magatartásáról és a szerb nép 
hangulatáról. Oka e késedelemnek abban keresendő, 
hogy Szerbia c pillanatban olyan kínos várakozó 
álláspontot foglal hogy maga sincsen tisztában 
azzal, hogy e szinte magoktól támadt bonyodalmak 
miként lógnak végződni, és daczára a zajnak és 
lázas tevékenységnek, mely az egész szert) nemze­
tet betölti, a hangulat általában a nagy zivatart 
megelőző szélcsendhez hasonlít. Múlt hó közepén 
lelték meg a bolgárok a ruméliai unióra «-célzó 
végzetes lépést. Villamos folyam nem teheti gyor­
sabban, mint a hogy c hir futotta be a szerbek 
hazáját. A Drintöl a Timokig, a Dunától le Vrali­
jáig orkánszeriileg korbácsolta fel c hir a kedélye­
ket. A különben meglehetős elkeseredetten küzdő 
pártok kelletében csak egy vélemény uralkodott: minden 
áron megakadályozni a bolgárok törekvését, mely a liat- 
kán-népekegyensúlyát s vele szabadságát veszélyezteti.

A szerbek saját magukra nézve létkérdésnek te­
kintették a könnyen kifejlődhető állapotokat. Száz-u 
dók óta feszült a viszony bolgár es szerb között. 
Nemzedékről nemzedékre szállt át a gyűlöletnek egy 
bizonyos neme, mely még akkor sem szűnt meg 
teljesen, midőn e testvérnemzet a közös ellenséggel 
szemben ontá vérét. Eme közös gyűlölködésnek 
geográfiái és ethnograliai okok szolgálnak alapul. 
Vannak területek, melyeket mindkét rész természetes 
tulajdonának óhajtana tekinteni, s melyet maga a 
históriai tradiezió annál kevésbbé képes egyedül el­
dönteni, mert maga a lakosság ben -c nagyon ve­
gyes. Hol a szerb, hol a bolgár ette' van többség­
ben, némely üt t pedig épen felesben jaknak. Vajmi 
csekély megerőltetésbe kerül bármely'részről, nem­
zeti tüntetést előidézni e kérdéses vidékeken. Nem 
ezölom, de helyén sem volna ezúttal a fölött ítélni, 
a bolgár és szerb között vájjon kinek van igaza. 
Csupán az adott helyzetet kívánom ecsetelni azzal 
a tárgyilagossággal, melyet az ügv a jelen komoly 
pillanatban megkövetel.

Nézzük előbb a katonai részt. Milán király szep­

tember 18-án érkezett Belgrádba. egy nappal késüh 
vagyis 19-én megjelent az ukaz, mely a szerb nem 
zelct fegyverbe szólítja. A szerb hadsereg újjászer­
vezésé óla ez az első eset. hogy annak helyessége 
és jósága felöl maguknak vvakorlatilag meggyőző­
dés! szerezzenek. A mi a mozgósítás adminisztra­
tív részét illeti, az lénycsen sikerült. Ma már az 
eredmény elöltünk fekszik és mondhatni, i.ugy min­
den várakozást felülmúl. Az első mozgósított, csa­
patok már 23-án Melgrúdban voltak.

A szerb hadsereg uj org; mzáezióját 1882-ben 
egy bizottság dolgozta ki és |s83-ban már teljesen 
éleibe is lépett. K szerint öl hadosztály van: 1. A 
moravskai, melynek parancsnoka l'ojmlovics ezredes, 
katonai iró; 2. a drinskai, melynek parancsnoka 
Miskovics ezredes, szintén szerb iró ; 3. a dunavskui. 
melynek parancsnoka Jovannovics tábornok: -1. a 
sutitadiai (erdős vagyis az ország szive, meri igy 
nevezlék századokkal ezelőtt Szerbiát), parancsnoka 
a népszerű Biniczhj ezredes; ó. a írnokai, mclv- 
nek parancsnoka Djnknics ezredes.

Minden hadosztály három gyalog-, egy lovas- és egv 
tuzer-ozredhöl áll. Ehhez még hozzájárul az utász- 
század, egy egészségügyi század stb. Egy gyalog­
ezred négy zászlóaljból, egy za.-zlóalj négy század- 
bői áll. Minden gyalog-század létszáma jelenleg 
18U—200-ig terjed. Egy lovas-ezrednek 4 osztálya, 
egy tüzér-ezrednek 8 ütege van fegyvereket iílc- 
lölcg meg kell jegyezni, hogy a gyalogság puskája, 
valamint a lovasok karabélya. Káka szerb alezredes 
találmánya 1880-ból és az oberdorfi Mauser-fele 
gyárban készültek. Minden r-ezredben egy üteg 
Krupp-féle hátultöltő képviseli a törökök elleni leg­
utóbbi hadjárat zsákmányát, a többi mind az isme­
retes Lafitte franczia rendszer szerint készült a 
kragujeváczi fegyvergyárban. A mint látjuk tehát a 
szerb hadsereg komoly esetekben nagyobb igénye­
ket is kielégíthet. Békében keretrendszer van és min­
den ezred csupán egy zászlóalj által van képviselve.

Szepl. 19-én irta alá Milán király a mozgósítási 
parancsot és oki. 1 -én már a Dunavska, Moravska, 
Timoka es Sumadia hadosztályok kerületeikben 
mozgósítva voltak. A Drinska ezred képez kivételt, 
mely csak részben volt fegyverben, mert legtávolabb 
esik. Az egész mozgósítást a rögtön egy beállított 
vezérkar végezte, melynek különben könnyebb az 
álláspontja, mint másutt, mert a szerb törvény ér­
telmében minden behívott katona saját költségén 
tartozik hadkiegészítő helyén megjelenni.

Ez az öt hadosztály azzal a beosztással, mint azt 
említem, képviseli az első korosztályt a prvi jwsi- 
vot a 20—30. életkorig. Ugyanígy van beosztva ha­
sonló tagozassa! a dntgi posiv. vagyis a második 
korosztály és a treti, azaz a harmadik. Szerbiában 
minden ép kéz lábbal biró fórli katona. A ki katonai 
szolgálatát nem teljesítő, nem viselhet semminemű 
állami hivatalt. Már a gimnáziumi hallgatók a ma­
gasabb osztályokból kötelesek magukat a szünidő 
alkalmával katonailag kiképezni. Mindez saját k.ilt- 
ségen történik, az állam, mint olyan, erre a czélra 
nem ad semmit. De a szerb népben annyira meg­
honosodott a katonai, a lmrezias szellem, hogy 
azok, kik mar a harmadik korosztályban sem tehet­
nek magas koruknál fogva szolgálatot, az államot 
pénzzel vagy pénzértékkel kívánják kárpótolni. A 
nép nyugodtan, minden zúgolódás nélkül hoz oly 
áldozatokat, minőket más államban ma már alig 
találhatunk.

Az eddig működött és még mindig működő ve­
zérkar nevezetes!) tagjai: Pctrovics ezredes, had­
ügyminiszter, Dragascvics vezérkari ezredes es egye­
tmei tanár, ki lelke az egész szerb mozgalomnak.
IV/ ideig Dragascvics ugyan elvesztette a király bi­
zalmát, hanem most ö a szellemi központja a had-
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XI.
- Hát olvan nagyon érdeklődik a báró ur Tcr- 

govicz iránt ?
— Annyira, mint egy ügyes szemfényvesztő iránt 

érdeklődni lehet. Kiváncsi vagyok rá. hogy kicsoda 
s szerelném tudni, hogyan fog végződni a komédia, 
melyet játszik.

— Ha rossz vége lesz rá nézve, a grófimra nézve 
-em lesz jobb. Ebben a pillanatban haragban van­
nak egymással, de eddigelé mindig egyetértettek és 
sok dolgot végeztek együtt.

•Már tudnillik, hogy közös akarattal zsákmányol­
ták ki a bambákat. . . . Vgv-e, ezt akartad mon­
dani V

— Igennel felelnék, ha attól nem tartanék, hogy 
megbántom vele a báró ural.

— Sohse félj I Magam is a rászedettek sorába 
számítom magamat, s csöppet sem haragszom érte, 
hogy felvilágosítottál, mennyire bolondnak tartott 
encein ez a jeles pár. Sőt nagy köszönettel fogom 
venni, ha teljes felvilágosítási adsz. Ha elmondhat­
nád igazi történőtöket, és igazi nevüket, istenbizony 
nem tudom, hol lenne határa elismerésemnek. Ké­
pes volnék, tógái ültetni bele a grófnőd búto­
raiba.

- A báró ur csak tréfál, mondá a kárlyavetönö 
szerényen pirulva.

— Dehogy, nagyon komolyan beszélek! . . . Kez­
dem hinni, hogy ezek a séminirovalök bűntényeket 
is köveitek el. Erejűik az összetartásban volt: de 
mo?'. hogy összeveszlek, mihamarabb fel fogjak egy­
mást jelenteni. Már pedig gondolhatod, hogy semmi 
kedvem sincs ahhoz, hogy ilyen féle bűnügyi d dog­
ban szerepeljek, hacsak közvetve is.

— Oh. annyira nem fog menni a doloz.
— No látod, hogy többel tudsz, mint a mennyit 

eddig mondtál! Nosza, leányom, ne állj meg lé! 
utón. Szavamra Ígérem, nem fogod megbánni, hogy 
őszinte voltai. Megalapítom a szerencsédet.

— Ha bizonyos volnék benne, hogy nem fog el­
árulni a gröfnénak, biz én elmondanám azt, a mit 
tudok.

Hogyan árulhatnálak el ? Kiadom az útját 
ennek a Iv média-m ink é.; sem nem kérek tőle, 
sein nem adok neki magyarázatot. Fizetési húz tő­
lem. Akkor kiil'llieiem el. a mikor nekem tetszik 
— felmondás nélkül.

— Beszelj Iné bátran. Majd én iiil-a igazítalak. 
Akkor éjszaka, mikor először laláiko-lam veled, 
azzal a kifogással hagytál ei, hogy a 1/ugati vasút­
nál vársz valakit. Hazudtál, ucy-c?

— Nem hazudtam, szavamra nnndom. A grófnő 
csakugyan az öt órai vonattal érkezeit meg.

— Azzáz hogy úgy telt, mintha akkor érkezett 
volna meg. Az éld!leváló este találkoztam vele cgv 
dalcsarnokban.

— Csakugyan láttam, hogy a báró ur ismeri, 
mer: mindjárt első nap meglátogatta a Grand 
Hőiéiben. Csodálkoztam is rajta, hogy a grófné ott 
adott önnek találkozót, mert gondolhatta volna, 
hogy a kapus megmondja önnek, hogy a gróf né 
csak akkor reggel szállt oda he.

— Hja, mindenre nem gondolhat az ember. Ho­
gyan kerültél hozzá ?

.... A kedvese szólított fel. hogy álljak he hozzá
komornál!ak . . . Biztosán!! róla, hogy nagy hasz­
nom lesz, ha segítségükre leszek a szerepük játszá­
sában. Máshoz, mint hozzám, nem fordulhattak.

— Hát régóta ismertek?
- Igen. Azelőtt sűrűbben találkoztunk, mikor 

még jé.-iiő voltam . . . De a mesterség rosszul űze­
ted, s biz én elfogadtam az ajánlatot.

— Okosan.
— De megegyeztünk, hogy engem nem ártanak 

be az iizelmeikbn.
— Fel tudom fogni aggályaidat, mondá Alfréd 

gunyorosan. Azt. gondoltad, hogy logfölebb cgy-egy 
olyan bambának a rá szedéséről van sző, mint n 
milyen én vagyok: s úgy látszik, mostanáig nem is 
igen csináltak egyebet.

Be bál honnan ismered őket? Hogyan kerültél 
velük össze? Talán úgy jöttek cl hozzád, kártyát 
vettetni?

• - Oh nem. az ilyen ostobaságokra ők semmit 
sem adnak. Fokkal furfangosabbak, semhogy rásze­
ded lék magokat... aztán meg ők is benne vannak 
kissé a mes'őrségben.

- Hogyhogy? Hat a grófné is szokott kártyái 
vetni? Ejnye, ha tudtam volna, én is véltél lem volna 
vele.

— Nem azt akartam mondani, csak azt, hegy 
vásárokon «működlek» ők is, min! én. A bódétok 
kétszer volt az anyám melleit. így hál, mint jó szom­
szédok összejártunk.

— Lám. ugy-e mondtam, hegy a grófnőd komé­
diás né volt 1

— Igaz. Bégen te nem volt párja a k«>lelen való 
(ánezülásban, egyensúlyozó rúddal vagy akár a nél­
kül is. De aztán bízásnak indult, s az utóbbi idő­
ben alig végzett nehezebb mutatványokat és legin­
kább c.-ak a biádú clihn állott ki publikum-édesge- 
lőnck.

— Már az bizonyos, hogy sok közönséget csniha- 
Iott be csak a szemével is. De az n magvar ne­
mes, reményiem, nem volt valami l.ohóez ?

Ob nem, a bohóc/ az Amanda lérje volt.
Ali ? Amandának hívják. No lám, ezt sem Ind­

iám még. Nekem azt mondta, hogy Ilkának hívják. 
Magyar név .. . Hát Tergovicz mi voll ?

— Akrobata. És csodálatos mutatványai voltak, 
a miket senki sem ud utánozni. Különösen hires 
volt egy fejugrása.. Ezzel magával is megkereshette 
volna a kenyerét.

— Fejugrási ismétlő Fresnay, homlokára ülve. 
— Vári csak... mintha láttam volna már ezt... 
-Miféle név alatt játszott a vásárokon ?

— Zig-Zugnak nevezte magát.
— - Zig-Zugnak! . . Azt mondod Zig-Zugnak ! 

kiáltott Ibi Fresnay, olyan hevesen ugorva föl, hogy 
háborította az epres kosarat.

— Jézus Mária, mi lelte' szólt Olga ijedten
— Zig-Zug és Amanda ezelőtt három héttel 

Trnne-lér egyik komédiás-bódéjában játszották 
nemde ? kérdő Fresnay élénken.

I,Folytatás.) követként)

Hogyan házasodott meg Pál ur.
— Elhes:élés. -

Irta: Kraszewski J. J.
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Miután a hölgyek eltávoztak a szobából, Fái ur 
W’ydrát egy szegletbe vonta s kaputja gombját 
megfogván, valamit súgott neki, mire XVydra egész 
örömmel megcsókolta a Mondvgierd vállát, azután 
igy szólott :

— Teljesüljék mindenben akarata 1 Hiszen ez ne­
künk nagy szerencse!

Fái az ajkára illesztő az ujját s hallgatást intett.
így végződött a beszélgetés. Másnap reggeli után 

Mondvgierd elutazott; előbb azonban egyedül be­
szélgetett Adéllal. Többször megcsókolta a kezel, a 
nélkül, hogy ellenállásra talált volna. Beszélgetésük 
sokáig tartott, mig végre Fái ur a znvarodástól 
egészen kipirulva, elbúcsúzott. Wydra elkísérte a 
hajóig. Itt hosszasan beszéltek egymással. Főt Fá! 
ur kétszer is újra kezdte a félbeszakadt beszédet. 
Végre hangosan mondá :

—- Ne aggódjék, minden parancsa szerint fog 
történni.

Ez volt észrevehető lefolyása a látogatásnak. A 
be nem avatottak előtt rejtélyes ugyan, de mi, szer­
zői jogunknál fogva, mondhatjuk, hogy Fái ur, korá­
hoz képest, szokatlan felindulástól elragadtatva, kissé 
ügyetlenül, házassági ajánlatot tett, de ezt mégis 
feltétlenül elfogadták. E szerint sorsa el volt hatá­
rozva. Csak egy kérést kötött ki, hogy az csketés a 
legnagyobb csöndben menjen végbe minden feltűnés 
nélkül i’insken, minden szükségesről gondoskodni 
log. Tarlóit Gáspártól, csak azért óhajtotta a szi­
gorít diskrécziól.

Hazaérkezve, Mondvgierd helyes számítással igen 
jókedvűnek mutatkozol I, nem akarván elárulni, 
hogy sorsa cl van döntve. Gáspárnak egy burnót- 
szelenczél. hozott, melyen négy oszlopon nyugvó 
templom állott egy oltárral s rajta két lángoló szív­
nek a körrajza látszott. E jelvényes hurnót-szclcnezc 
esak véletlenül akadt a Fái ur kezébe, a kép je­
lentésére épenséggcl nem gondolt. A szelcnczc erős­
nek látszott és jól záródott.

Otthon mindent a régi szokott rendben talált. Az 
óra lel volt húzva, a konyhában keclvencz ételeiből 
készült vacsora várta, a kandallóban vidáman lo­
bogott a tűz, Gáspár jókedvű volt, s ezt a hangu­

latot természetesen még fokozta az ajándékba ho­
zott szcleneze.

A közelebbi napokban semmi uj nem történt. 
Mondvgierd nagy gonddal lakaritlalá ki a házal, 
mivel azt állilá, hogy az utóbbi időben ez nagyon 
ritkán történt. Midőn egyszer egyedül volt, a háló­
szobában ágya körül háromszöglani mérésekbe me­
rült el. s midőn Gáspár rajta kapta, zavartan azt 
feleié, hogy csizmáját szándékozott kitakarítani. Né­
hány hét múlva azt mondta Gáspárnak, hogy fon­
tos úgy miatt Finskro kell mennie. Elutazott.

A becsületes Gáspár otthon maradt; azzal tisztá­
ban volt, hogy valami történik, de hogy micsoda, 
azt nem tudta kisülni. A legkülönfélébb gyanitások 
lurogtak elméjében, de házasságra nem gondolt.

Az elutazásnál, midőn Gáspár a visszatérés ide­
jéről kérdezősködött. Fái ur zavarodva, de gyon- 
gédebhen mint rendesen, igy felelt :

— Hát tudom is én ? Ezt bajos lenne megha­
tározni 1

Azután hozzá tévé :
Az is meglehet, hogy . . . hogy vendegeket ho­

zok. Még nem tudom ugyan bizonyosan, de szüksé­
ges minden esetre készen lenni, azért szerezzél 
friss bust. Ez anyagot nyújtott a gondolkozásra. 
Friss húsnak beszerzése falun nem csekélység.

— Szerezzél húst! mormogá magában Gáspár. 
Könnyű parancsolni, de ha magának kellene utána 
járni!

Hogy a meghagyásnak eleget legyen, küldött 
ugyan az árendáshoz és megrendelte a husi, de 
mégis méregbe hozta urának a zsarnoki parancsa, 
hogy hús legyen ! A hús megrendelése arra muta­
tón. hogy vendégek lógnak érkezni, vájjon miféle 
vendégek lesznek azok?

A dolog egyre rejtélyesebb és nyugtalaní­
tóbb lett.

A legközelebbi napon elhozta az árendás a husi, 
a melyet azonnal jégbe tettek. Az árendás is ki­
váncsi volt. hogy kinek a számára való a hús. És 
mivel Gáspártól meg nem tudhatta, maga kezdő a 
lejét törni rajta. Az árendásnak kiterjedt üzleti ösz- 
szeköttetései voltak, jó füllel és éles észszol hirt. 
Már Finsken hallotta volt, hogy Fái nr talofál veti 
ajándékul. Tafota, friss hús. ebből már leheteti kö- 
vetkeztetni, hogy asszony van a dologban. Mondv• 
gierd ur pedig oly szigorú erkölcsösségről volt is­
meretes, hogy ha nála asszonyról volt sző, az csak 
az ő neje lehetett.

A zsidó el nevet le magát s csóválta a fejét.
— Maga semmit sem tud ? mondá Gáspárnak. 

No hát, hu maga semmit sem tud, akkor mondok 
én valami újat. Máskor maga mindent szokott 
tudni, most wm volna semmi sejtelme; no . . . én 
pedig különben nem tudok semmit, s most ezt 
még is tudom. A mi urunk meg fog házasodni!

Gáspár olyan nevetésben tűit ki, hogy felső öl­
tönye felpattant s az uj hurrót-szelenczo kiesett 
belőle.

Ugyan mit gondol VflAz lehetetlen !
— Söl ellenkezőleg, mondá a zsidó. Mikor utol­

jára Finsken volt, két vég tafotát vett és j■> drágán 
űzette meg, még ráadásul meg is csallak: adta 
volna nekem a megbízást, én is kaptam volna va­
lamit s olcsóbban jutott volna hozzá.

Gáspas egész életében sohasem hallott tafotáról. 
Ez talált.

— Hogyan ? Mit ? Az teljes lehetetlen !
Ekkor a zsidó körülményesen elbeszélte a talola- 

vásárlás történetét és hozzá tette, hogy a jegyző 
lakadalmán mindenki azon nevetett, hogy Fal ur 
egv pillanatra sem hagyta el a Wydráné nővérét.

Gáspár megmerevíti!, minden világos lett elméjé­
ben, a zsidó kombináeziói nagyon elfogadhatókig 
hangzottak és még sem volt képes elhinni.

— A mig nem látom, nem hiszem, mondá ma­
gában. de azért a kétely befészkelte magát a lei­
kébe. Ez a kétely borzasztó volt; az eddigi életnek 
egészen meg kellene változnia. A béke meg volt 
zavarva, mert az asszonyi cselédség előre láthatólag 
az egész házal elfoglalja, s mindenüvé kiterjeszti 
műszereit, a mángorlót s a Irglázö-vasal. Egész nap 
lecsüggesztctt fővel járt-kelt .< elmélkedett.

— Ha csakugyan belerohant ebbe a szerencsét­
lenségbe, akkor ennek, telkemre mondom, a jegyző 
az oka 1 Mivel az meghúzásodon, u is utánozni 
akarja. A mit te megtehetsz, oi is meglehetem. 
Csak azért is. Gyönyörű da- :v Ilyenre vetemedni! 
sóhajtá Gáspár. Ha ez csakugyan igaz lenne, a mi­
től isten őrizzen, akkor nekem nem marad inas 
hátra, mint hogy búcsút vegyek a háztól. Ezt a. 
nagy változást nem bírnám elviselni. Minden el fog 
pusztulni, Kozlovicze romba dől. az ur agyon fogja 
magát búsulni. Ne lássák azt az én szemeim. In­
kább zárdába megyek es sekrestyés leszek, itt ki 
nem állom

Még igy állott elmélkedésekbe mélyed ve, mikor a 
jegyző kocsija állott meg a kapu elölt.

— Itthon van az ur? kérdező Gáspárt.
— Nmes itthon: már tegnap óta Finsken van.
— Miért ment oda?
— Ki tudhatja azt ?
— Az még sem lehetséges, hogy maga Gáspár 

ne tudhassa.
—• Isién engem úgy sogéljen, én nem tudom, azt 

mondá, hogy fontos dologban hívták oda és . . . és 
hogy talán vendégeket is fog hozni.

Micsoda vendégeket? kérdező álmélkodva a 
jegyző. Mit. jelentsen ez?

~ Sőt megparancsolta, hogy friss húst sze­
rezzünk.

Fawicz meg volt zavarodva. Ö ugyan nem volt 
beavatva a dologba, hanem gyanított valamit.

— Na! mondá. rövid hallgatás után, kezdem sej­
teni a dolgot. Gazember! Titkot csinált belőle.'s 
már a verebek is róla csiripolnak. Vigyázz Gáspár, 
nagyságos asszonyt hoznak neked a házhoz!

(Folytatása következik.)
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lu fi a had-i 1. •• s/u.a .na elegein ervo-i'ifi gondos-
hoi'ni. i. '■•Kép I-I.ck el. hogy a : - v.'j polgár; 1
urviHukna,. au- -dalim állasuk.: ..: 'i.-il'ü katonai
la l.-z, " 1; Az i.uvn-i \. \. . "1 ni ősz-
talv 1 loa-i-- : ui (*C'iri/ceies \ .< i"ii fdlörzsorvos,
km«*k ih vt tut 'X íilflml az i<iu|;. \ M ■ : :•• mikor
Belgrad •'ailiic.-lcrc vnl l-i • d :i h Ill's .szó- x
nők 1 - 1 ivezér. Minden ha . : .: vonz ezv szél n
•'ad ( -/- iievi legem.-. g v. u i •o-ziva lovahhá o
két tábori i ‘•rliáz. mclvi rí kivid o t egv llftgvuiili "
tárta kkörli, z all Ni-I>í-;i rend Ikcz ■ -re.

-Z: |)t( l, l„ r 60-.án a vasnii ke. minden *a
i •''-u.'i In .uiv: . in zve ti tisztán kn- J
Innai c/clra i.l-ZIia! ál; lel a va 1 s III,Ilid-
hatni, liogv a fiatal va-uli ni c/iu-nv ez id.iiói 0
kezdve hátúi latos tevckoiiyscpi t le < tt ki. a nélkül. Vi
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évi ron iitmenoli,

1 1 s%u!;.-uR hclybcnha-
pv-Mt I .myzol tosz . . . . 10,675.004 Irtot,
t-1-1! tiüili . ... . 605,625 frllnl,
liozzandva ... . 168 frlnyi
bevételi kovi sebbletol, mutatkozik a____

fi'iii kitelt knlvozőtlenebl) összeg . 005.463 filial.
A lőni n i költ ..'••»vetésnek a '••Ivó övre megszavazott 

!;oj-e .vetésiül való nagyobb elit : -ejt a köve'kezükben
mijük •

A nemzeti színház és a nni///. kir. operaház 
segélyezés, re.

1-886. ein- előirányoztunk . . ... 265.0110 frt,
l>.S') « helybenhagyott hitel .... 140.000 frt,
mutatkozik több szükséglet . .... 116.000 frl.

A iniiii-zier a több .-ziik-églei indokolására a követ- 
in /"kei hízza fel: Az 188;». én költségvetés indokol.t-
- . an ama kiji'teiiiést teltem, hogy a különvált nemzeti 
zinh.iz és ni kir. operalmz anyagi viszonyairól tüzetes

jvlrnlí-l teelnlek .'|Z iJS.Mi. évi InilUégvéles henyiljtn.sa 
ei'itt. Kim: kijelentésem bevallásai azonban merőben 
lehetetlenné (eszi az a körülmény, hogy ninlez havi 
tényleges tapasztalat h.ilfiiozotlHii elégtelen arra, hogy 
annak nlupjúu oly i-nnTlotésl lehessen adni. illetőleg 
"ly adatok ail|.iiiak rendelkezésre, mvlyek.'c támaszkodva 
me.mi ng'ató In.Jis.'-^i.-ti-st lehessen készíteni és kellőleg in­
dokéin;. Kinézve attól, hogy a Ihmde.esnyolez hó a téli Innm- 
|iok: a. teliéit minden színháznál a legjövedelmezőbbekre esik,
- I egy a tiiblxi-kevésbbé csekélyebb jövedelmű nyári hóna­
pokra eildigelé tapasztalat nem tétethetett, inog kell jegyez­
nem, hogy ily alapos aduink szerzésein az 1886. év, ha le fo­
lyamion, s eredményei elöltünk áliandanak, sem lesz 
alkalmas, mert nem szabad felednünk, hogy a folyó év 
«országos kiállítási év», moly a jövedelmezőségre, két­
ségtelen befolyást gyakorol, s hogy emez okoknál fogva 
az idén a szokásos szünidő sem tartatik meg, mi az 
előadásokat hat héttel növeli. Ez alapon tehát kényte­
len vagyok kérdéses jelentésemet amaz időre halasztani, 
midőn pontos és biztos adatokkal szolgállmtandok.

Jelenleg el kell fogadnom a legilletékesebb egyéniség 
az intendáns által beterjesztett költségvetést 188Ú-ra, s 
ar-iak alapján kérem az alábbi fedezetet.

I. A magyar kir. operaháziam 1886. évre

"gy,mannák fedezete, és ; dig:
saját bevételei 

znbvenezió lárezából . . .
» udvartartási . .

együtt
-szeliasonlilva a szükségletet 
a fedezettel, mutalk -zik az 
operáimnál hiány . . .

. A nemzeti színház 1886. 
évi szükséglete ....

ircza szuhvencziöja . . . 
•‘iiizeti színház országos és 
magán alapból ....

együtt
äsznhasonlitva a fedezetet a 
szükséglettel, mutatkozik 
hiánv....................................

667,950 frt. 
67,000 frt, 

160.000 frt,

208,212 frt, 
50,000 frt, 
66,000 frt,

27,600 frt,

694.102 frt.

594,950 frt,

99.152 frt, 

368,511 frt.

321,512 frt,

tényleges szükséglet 845.762 frtot tenne ugyan, s ez 
összeg meg is felel a lulajdonképeni szolgálati igények­
nek: mivel azonban a rendszeresítendő állomások csakis 
az 1886. évi május 1-én lesznek belölthetök, a szük­
séglétét 827,676 frlra szállítottam le, a tervezett uj állo­
mások után járó illetmények az időközi megtakarítások­
ban fogván fedezetüket találni.

Egyidejűleg megjegyzem, hogy a fővárosi rendőrség 
szükséglete most már a főváros által fizetett járulék két­
szereséig szaporodván, a mennyiben jövőre nézve még 
magasabb szükséglet igényekéinek, a további költség­
többletet az 1881. évi XXI. t. ez. 53-ik §-a értelmónon 
a főváros és az állam egyenlő részben viselondi. Ugyanis 
a "városi rendőrség szüségleléhcz járulók fejében (izet 
a in város 404',879 frtot, ennek kétszerese . 809.758 frt, 
a rendőrség saját jövedelme........................ 17,915 frt,

együtt 827,673 frt,
mely összeg az 1886. évi szükségletet képezi.
, összes magi/. hír. csendőr parancsnokságok 

állományának szaporítási költségei.
1886. évre "löirányoztatik . . . 71,760 frt,
1885. » hi'lybenhagyatott . . 18.600 »

mutatkozik többiét . . . 56,130 forint; 
eme többlotsziikséglolot képezi az összes m. kir. esenil- 
Őrparnnesnokságok állományának egy alantas tiszt, 5 
őrmester, 19 őrsvezető és 189 gyalogcsendörrel, alosztál 
lyaik számának pedig 1 szakasz s 19 gyalog őrssel 
leendő szaporítása, továbbá a jövőben bekövetkező sza­
porításokra való figyelőmmel tartalékkészletül megrendelt 
fegyverzet egyszer s mindenkorra való beszerzése.

Összehasonlítva
az 1885. évi költségvetés végeredményét, az 1886. évre

mutat-

10,610.539 frt, 
11,2-46.348 »»
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1*1*1.» bolgár li..tamil.' A I bal-'mol leg 
iabl, esi, szamba;ebet., nagyobb katonai labor 
kováezon van. s onnan is kei nap alatt juthat 
a határra. Ma a dolgok ngy állanak, hogy (i--7 nap 
mmva mar az összeütközés okvotctlcnüi be fog kö­
vetkezni. A kormány most. már nem lehel mást 
n ini hogy a nép egyhangú kivé 
habomba vezo i.

il teljesíti, vagyis 
■ráüss Adolf.

Áss 1883, évi állaim hvV

■ -.............................. 16,999 frt.
hz a kút tétel képezi ama 116,000 frlnyi többle- 

ndy az előirányzatba igénybe vétetik, 
ez az 1885. évi költségvetésben felvett szükséglet­
emben mutatkozó maga.-abb hiány onnan kelelke- 
f,gy a jelzett évi köiíségvi b's szerkesztésénél az 
ház szükségleteiről mi tapasztalati támpontok sem 

rendelkezésre, a dologi kiadásokra oly ' összegek 
;k fel, melyek ama fényes kiállításra, " díszre “és 
; művészi értékre, melylyel az opera ház Magyar- 

fővárosát és annak miiértő közönségét ellátja,

yvilágítás nlliolyezéséhül fog keletkezni, a mennyiben 
tényleg loganatosilani kellene. Az esetben, ha amaz 

dyezés elkorüihelö, a hiány is megszűnik.

Itágos csendörség cs a predeáli nemzetközi 
uii állomásnál rendőri szolga la, 1/éleire kiren­

deli szemeinzei szükséglete:
188b. évre előir . yoztatik . . . 3.1-41,988 frt,
1885. évre helybenhagyott hite] . . 2.766,870 » 

mn'alkozif nagyobb szükséglet T 875,i 168 fittak
illetve, ha kizár, ag a csendörség fedezésére az 1885. 
évi költségvetési en engedélyezett 2.765,520 frlnyi hitel 
kiszámítási alapjául szolgált akkori tiszti és legénységi 
állomány és alosztályok s az ez idő óta történt sza­
porítások betudásával jelenleg tényleg meglévő létszám 
és alosztályok «közölt párhuzam vonatnék, az esetben 
ugyanomé czélra jelenleg csak 2.852,900 frt, va-vis: 
csak 87,880 írttal több szükségeltetnék.

A mi toliul a fentebbi 875.068 írttal szemben a már 
indokok 87,380 Írtnak levonása után még mutatkozó 
287,688 frlnyi több szükségletet illeti, erre nézve meg­
jegyzi a költségvetés indokolása, liogv ez összeg, mint 
ez a többször hivatkozott összehasonlítási táblázathoz 
csatolt kimutatás és annak mellékletét képező állomány- 
atnézcibűl is kivehető — részben az összes csendőrségi 
állományok és az alosztályuknak a kitüntetett mérvben 
tervezett szaporítására, részben pedig a legénység z.sold- 
janak rendfokozati különbség nélkül fejenként és napon­
ként 10 krral leendő felemelésre vétetett fel.

Kinn szaporítások és zsoldfolomolés indokolásául a kö­
vetkezőket hozza fel a miniszter: A m. kir. esendörsé- 
szervezését követő időben, e testületből kilépők szá­
ma napról-napra aggasztóbb mérvben szaporodván, in­
díttatva éreztem magamat, az összes csendőrparancsnok» 
sagokat itz indokok kipuhalolására és tudomásom lioza- 
tabna felliivni, mely fclliivasom folytán a escndörparancs- 
iiok águk úgyszólván egyhangulag oda nyilatkoztak, hogy 
a nagymérvű kilépések oka egyrészt a nagy felelőssé",-el. 
fiel veszély Ivei és a személyes szabadság* feláldozásával’ 
járó túlságosan megerőltető szolgálat, másfelől pedig az 
ezzel^ egybekötött javadalmazás és anvngi haszon csekély 
mivoltában kereshető; miért is a rsondörségi intézmény 
fennálibatását erkölcsi alapjaiban fenvegelö veszély el há­
ntása szempontjából:

1. az őrs kűrietek kisebbilését, vagyis az általános 
I"!szám felemelése által most annvira mc-nröltetclt szol­
gálat könnyítését : 2. a silány zso'ldból megélni alig ké­
pes legénység illetékeinek megfelelő felemelését hozták 
jr.v.c-laiiia.

II >gv a jelen!- g fennálló < -zlályuk mennyisége, vula- 
n:ml :i l:'zli legénység; állománv ié-tszámu, a fol- 
ng."1"! ak.'.t tartandó vmlrt népe-égi, .le különösen 
I I- rajzi : •: u.iiv.tI szemben nem .11 arány ban, ezt 
mar az 1885. •".! költségvetés indokolásánál is felomlit- 
' -a. annak "•>;'■1,!> iga/.'.'ásáill az aláblu láblázatból l;i- 
: link. liogv allago. -záriul.is sz.-rinl cgv Örsre 817. úgy 
. sen.l".,,: pv-lig 5: m'-gyzet kilométer, \agyi- cgv oly 
I ag. len b t e-ik, hagy annak éber figyelemmel tár­
ta ara a jel. i, • gi eró mm elegi ii.fi'i, miéit m a knzi-az- 
gatás: , s közl.iz.lon-i.g, -zolgalat érdek -ben a tervezett 
-xnpoiilárok ingciélyezését kérőin.

Szintúgy kérem a jav; latba hozott zsoltl felemelését 
azon oknál fogni, mert a csendőr napi zsoldpinnk

javaslatba hozott költségvetés végere 
kozik:

I. Rendes ki adds-.
1885. évre megszavaztatott
1886. » elöirányoztalik

tehát a rendes kiadásoknál kedvezőt­
lenéi))) ....................................
II. Átmeneti kiadások:
1885. évre megszavaztatott
1886. » elöirányoztnlotl 

az átmeneti kiadásoknál a sí
kedvezőtlenebb ....
III. Beruházások.

1885. évre megszavaztatott .
1886. évre elöirányoztalik .
a beruházásoknál a szükséglet ked­

vezi')!)!) ..........................................
IV. Rendes hevét elek:

18Sf>. évre megállapíthatott . .
1886. évre elöirányoztalik , . 
a rendes bevételeknél mutatkozik

viizöljenebb eredmény . . .
V. Átmeneti her ételek-.

1885. évre megállapíthatott . .
1886. évre elöirányoztalik . .
mutatkozik az átmeneti he véle...........

kedvezőtlenebb eredmény tehát . . 153 frtlal
Összehasonlítva az 1886. évi «Rendes», «Átmeneti» 

és «Beruházási» szükségletet, és hozzavelve a «Rendes», 
«Átmeneti» fedezetet az e cziinü 1885. évi szükséglet 
és fedezettel, az 1886. évi mérleg G6Ő.4OS forintyi 
összeggel kedvezőtlenebb.

Az ig-az-iág'tig'ynilniBzterium költségvetése.
Az igazságügyi minisztérium 1886. évi költségelő­

irányzata a folyó évre törvényhozásilag megállapított 
költségvetéssel összehasonlítva, a főösszegeknél a kővet­
kező eredményt mutatja fel:

1. 7 rendes kiadásoknál-.
1885. évre megszavaztatott . . . 10.932,688 frt.
1886. évre elöirányoztalik . . . 11.507,922 frt.

it-
635.809 írttal.

• 49.978 frt, 
93.981 »

üt
44.003 frtlal.

• 14,487 frt

1-
14,487 írttal

• 805,210 írt 
805,195 »

1-
15 írttal

• 11,243 frt 
11,090 »

több.
vagyis 575,234 írttal

II. A nyugdijak és végkielégítéseknél :
1885. évre megszavaztatott . . 74-7,790 frt,
1886. évre elöirányoztalik . . . 779,797 frt’

több.
vagyis 62.007 írttal

III. A beruházásoknál:
1885. évre megszavaztatott .... 100,COO frt
1886. évre elöirányoztalik .... 120,000 «’

több.
vagyis 20,000 filial

IV. A rendes bevételeknél:
1885. évre megullapitlalott .... 644,935 frt,
1886. évre elöirányoztalik .... 652,075 »’

. vagyis 8,010 fi lial
több.

Ezek szerint az igazságügyi táreza 
1885. évi összes kiadásaira meg­
szavazott .......................................... 11.780,478 frtlal

szemben az 1886. évi kiadásokra . 12.307,719 frtot

■••'-" •> • -T mi", napi zsoiuianiiK 
legnagyobb hányádul a közéi kezesbe, kénytelen befizetni 
s nemcsak, hogy abból semmit sem takaríthat mo«, ,|0’ 

":vn m'-g annyi jövedelme sem, hogy testi erejét a 
szolgálat elviselésére megkívántaié módon gondoz-

nmesen 
terhi 
hatná.

: e^vetes.

1885. évi
A bol.ig-yjnlnínzíerhun költsógvetéao

Az 1886. évi l-.-'lt1' '"1'löiránvzat szerűben 1 
előirányzattal 665,496 írttal kedvezőtlenebb.

Kgyanis az 1886. évi rendes, átmeneti és beruházási 
szuusugtetre eloiranyoz'atik .... 11,640.629 frt.

; tegnapi számunkban ugyané levelezőnk táviratában kö­
zöltük a részletes felállítást. Szcrk.

Fővárosi rendőrség átalánya.
1886, évre elöirányoztalik.............................. 827,673 frt,
I”®*). » helybenhagyott hitel .... 702,74-1 »

. ..... ... . , mutatkozik többlet . 124,932 M™
A több szükségletei a miniszter igy indokolja :
A fővárosi rendőrség szükséglete az előbbi években 

is tetemes összegekkel emeltetett, mindenkor azonban a 
legszigorúbb takarékosság szem elölt tartása mellett ; de 
a le.olvl utóbbi evben a tapasztalat azt mutatta, hogy a 
rem.orliszt es őrszemélyzet a lakosság folytonos szapo- 
ro'lasa és ezzel a közbiztonságot veszélyeztető elemek 
nóv. kvése, nemkülönben különféle mozgalmak állal fej­
lődött nagy szánni leendők teljesítésére'' számra néz-e 
meg mindig elégtelen, miért is olkcrülhetlenü! szüksé­
gesnek tartom a mellékelt részletezésben felsorolt tiszti 
őrszemélyzet és szolgai állomások rendszeresítéséi, s ó 
szcmélyszaporitásból, valamint ennek folytán dolo-i ki­
adások emelkedéséből eredő 12-4,962 frlnyi magasabb 
szükségletnek megszavazását kérni.

A részletezésekben kitett személyszuporilások állal a

1K., ... , , v:|gy'3 027,241 frtlal
többet irányozlak elő.

Air. törvényszékek és járásbíróságok.
1885. évre megszavaztatott .... 6,269069 frt
1886. « elöirányoztalik.. 6.481,965 «’

tehát " 212,896 frtlal
több.

A több szükséglet indokolására a miniszter ezeket hoz­
za fel :

Az 18S5. évi 111. t.-ez. 3. §-a alapján szervezett 10 
kir. járásbíróság közül az egyik a főváros VII. kerületé­
ben állítandó fel, miért is az 1885. évi költségvetésben 
megszavazott 7 járásbirói állás helyett 8 vételeit fel.

A fővárosban az 1885. évre előirányzott 41 állással 
szemben, a Budapesten szervezendő nyolezadik járás­
bírósághoz szükséges 2 albirói állással cgvült összesen 
46 albirói állás előirányzása volt szükséges. A buda­
pesti kir. járásbíróságok és albirák számának szaporilá- 
sál a főváros rohamos emelkedése és az ügyforgalom­
nak — különösen a bűnügyinek — ezzel karöltve járó 
növekedése indokolja. Ugyancsak a budapesti kir. bíró­
sagok ügyforgalmának nagymérvű szaporodásánál fosva 
\ aljegyzői, I irodaiiszli és '■ .-egédszolgai állással" i 
szaporítani kell a budapesti bíróságok személyzetét.

Áttérvén a vidéki bíróságok:... mindenekelőtt kieme­
lendő, hogy az 1885. évi III. -ez. 2. §-ának intézkedé­
sével a karezagi és a jászberényi kir. törvényszékek 
mogszüntellcltck s azok helyébe Szolnokon állíttatott f.-| 
törvényszék. A vidéki törvényszéki elnököknek az 1885. 
ovi költségvetés szerint 64-ben megállapított száma tehát 
63-ra szállíttatott le. Ugyanez oknál fogva le volt szál- 
lilbató az 514 vidéki törvényszéki bírói állások száma

a jászbe-
... . v . Kiállítón szolnoki
törvényszéknél pedig 10 bíróra van szükség és jnv 2 
bírói állás vált feleslegessé. b

A vidéki törvényszékek segéd- és kezelő-személyzeti 
létszámának apasztásu egy iroda-igazgatói állás kivételé­
vel, mtiy törüllctelt, az 1885. évi III. t.-ez. 2. 8-ának 
rendelkezése daczára sem volt lehetséges, mert a meg­
szüntetett két törvényszéknek segéd- és kezelő-szeméiy- 
zolére részint a szolnoki törvényszéknél, részint más bí­
róságoknál igen nagy szükség van. Sül tekintettel a 
tényleg romlszorcsitetl, valamint a közelebb rendszero- 
sités alá kerülő vidéki törvényszéki jegyzői állásokra, az 
1865. évi költségvetésben megállapitott 55. 1. osztályú 
és 86. II. osztályú vidéki jegyzői állás helyeit 56 I. osz­
tályú és 84 11. osztályú jegyzői állást kellett előirá­
nyoznom.

A vidéki kir. járásbíróságok száma az 1885. évi Hl. 
t.-ez. 3. §-a alapján kilenczczel szaporitlatolt. Az ujo- 
nan felállítandó 9 vidéki kir. járásbíróság személyzetéről 
megfelelően gondoskodni kellett s igy rendszeresítendő 
volt 9 járásbirói állás. Ezeken kívül azonban az iioyfor- 
gnlom emelkedésénél fogva több más állás rendszeresi- 
texe szintén nnilhatlanul szükségesnek látszik, a mely 
rendszeresitésro nézve a szükségessé vált tárgyalások 
1 észben már folyamaiban vannak; minélfogva a követ­
kező állások illetményeit kellett az előirányzatba fölven­
nem :

21 albirói állásét, 60 aljegyzői állásét, 60 joggynkor- 
noki állásét, 5 III. oszt. lelekkönyvvezetői állásét, 6 I.

összesen 376 járásimé, 551- aljárásbiró, 660 aljegyző, 
75 11-od oszt. tohkköny zet*-;. 161 JJI-ad oszt. teio!:- 
könyvvozető, 119 I-ső < si-gédtelokkönyvvezctö, 185 
Il-od oszt. scgédtielokiu vezető, .1416 Írnok, 253 se- 
gödszolga és 290 joggye . 4c, a mely állások az 1885. 
évi költségvetéssel szemben a költségtöbbletet ered­
ményezik.

Az imént elősorolt állások illetményeinek felvétele 
folytán a fizetések és lakpénzek rovata 121,465 frtlal, 
az évi dijak rovata 18:(» ■ 1 fi lial és a szolgák ruhaillel- 
ményének rovata 1261 filial emelkedett. Aházhér-rovaf- 
nál a tényleges szükséglel a folyó évre megszavazott 
hitelt ez idő szerint is 4700 frtlal haladja meg. Ehhez 
járul a 10 uj és ezek közölt egy fővárosi kir. járás- 
bíróságnak felállítása, nedvek számára a szükséges helyi­
ségek kibérlését a füvá.-m járás bíróságnál 6000 filial, a 
9 vidéki járásbíróságnál pedig egyen kint 500 forinttal, 
epviitl 45' “ fialni irányozván elő, e rovatnál az emel­
kedés üss-— "n 12,200 Irtot, lesz ki.

A hívnia1! és irodai költségek, a lefolyt évek kiadásait 
véve kiindulási pontul, 6 évi állaga 987.204 frtot, kerek 
számban fi''0,0;)0 frtot tesz, a mi czálollmtiamil bizn- 
nyitja, hogy az eddig előirányzott 900,000 fit nem volt 
elegendő. Tekintettel e körülményre, valamint az ujo- 
nan szervezett 10 járásbíróság szükségletére, a hivatali 
és irodai költségek rovata 60,000 írttal emeltetett.

Kir. ügyészségek.
1885. évro megszavaztatott .... 2.154.710 frt
1886. évre elöirányoztalik , . . . 2,392.347 »

, tehát 267.629 "ffttáí
több.

Az indokolás a következő:
Az ezen ezimnél keresztülvitt változások a következő 

rovatok, illetőleg tételek között oszlanak meg: Budapes­
ten a bűnügyi nagy forgalomnál fogva tényleg 14 nl- 
iigyészi állás van rendszeresítve, szemben az 1885. évi 
költségvetésben előirányzott 13 állással. Minthogy pedig 
az említett ügyeknél apadásra kilátás egy ál alán nincs, 
az 1886. évi költségvetésben 14 fővárosi aliigyészi állás 
vétetett előirányzatba. A karezagi és jászberényi kir. 
ügyészségek működése az oltani kir. törvényszékekével vé­
get ért és helyükbe Szolnokon állíttatott "fel kir. ügyész­
ség, a mely változásnál fogva 1 vidéki ügyészi, 1 szol­
gai és 1 segédszolgai állás fölöslegessé váll.

Ellenben a vidéki kir. aIügyészek létszáma az emlí­
tett ügyészségek megszüntetése daczára sem volt apaszt­
ható, mert Jászberényben kir. alügyész nem működött 
és igy csakis a karezagi volt Szolnokra áthelyezhető. A 
szolnoki kir. ügyészség teendőit azonban 1 kir. ügyész 
és 1 nliigyósz el nem végezheti és igy nem mellőzhető 
Szolnokon egy második aliigyészi állás rendszeresilóse. 
K-f-on kiviil a szombathelyi kir. ügyészség ügyforgalma 
sürgősen megkövetelte, hogy az oltani személyzet egy 
aliigyészi állással szaporíthassák; ennélfogva az 1886. 
övre az eddigi 92 helyeit 94 vidéki kir. aliigyészi állást 
kellett előirányozni.

Hason Ing szaporítanom kellett a vidéki ügyészségi ír­
nokok számát is, mert a hékésgyului kir. ügyészségnél 
az irodai teendők rendben tartására egv írnok elégtelen­
nek bizonyulván, egy második irnoki állás rendszeresí­
tése mellözlietlenné váll. Szaporíthatott végül a fogliáz- 
örszcmélyzet létszáma is é- pedig egyfelől a vidéki 9 
járásbíróság felállítása, továbbá a letartóztatottak számá­
nak folytonos emelkedése és a meglevő fogházak kibő­
vítése _ folytán, ^másfélül pedig azért, mert a biinletötür- 
\eny intézkedéséhez képest törvényszéki fogházban le­
tartóztatva lévő rabok foglalkoztatása i-zcljáhól számos 
fogházban uj iparágak meghonosításáról kellett gondos­
kodni, mely intézkedés következtében a felügyelet és 
őrszolgálat terhesebbé váll.

Mindezeknél fogva jelen ezimnél a) a fizetések és 
lakpénzek rovala_ 18.120 írttal, b) a tiszti működési pót­
lékok rovata 1.679 írttal, e) a szolgák ruhaillutménye 
rovata 2.597 frtlal emeltetett feljebb, továbbá d) a ház- 
bérek rovata a tényleges szükségletnek megfelelően 5.566 
fi'ltal, c) a hivatali és irodai költségek rovata az e.ldi-i 
tapasztalatokhoz képest 10,000 írttal, f) a rnbtarlási 
ko tségek rovata 100,000 írttal, g) a bűnvádi eljárási 
költségek rovata 100.000 írttal, együtt tehát 267 629 
filial emeltetett fel.

Megjegyzem e helyütt, hogy úgy a rabtartási, mint a 
bűnvádi eljárási költségek rovatát az előző három év 
alatt tényleg kiadott összegekhez arányosítva emeltem.

Országos fegyintézetek, kerületi börtön, közve­
títő intézések és állami fogház.

1885. évre megszavaztatott . . 761,579 frt
1886. « elöirányoztalik . . . 851,645 «

„ lóhát 120,060 frtlal több.
Ezen 120,066 forintra menő köllsógomelésre általá­

nosságban azt jegyzi meg a miniszter, hogy az 11 ár­
részben az 1884. évi XX. t.-ez. alapján Sopron mellett 
felállíthatni rendelt uj fegvház létesítéséből származik. Az 
építkezés a jövő év első negyedében okvetlenül, de lo­
hol, hogy még a jelen évben befejezte!ik, s minthogy az 
intézel azonnal alndandó lesz a használatnak, ennélfogva 
a megfelelő személyi és dologi kiadásokról már most 
kell gondoskodni.

Az igazságügyi táreza terhére foganatosítandó építke­
zések előirányzata a következő: A dévai fogház építé­
sére 20,000 Irt, a gyergyó-szont-miklósi fogház építésére 
10,802 Irt, a nagylaki fogház építésére 8000 frt, a po­
zsonyi fogház építésére 28,500 frt, a soproni fegyintézet 
felszerelésére 20,000 frt, a kir. ügyészségi börtönükben 
magánzárkák építésére 20,000 írt, ' a veszprémi megye­
ház vételárának egyévi részlete 8125 lit, a győri tör­
vényszéki építkezés befejezésére 66,000 frt, a komáromi 
törvényszéki épület kiépítésére 70,000 At, a belényesi 
megyei épület vételára 10,000 frt, a miskolezi törvény­
széki épület kiépítésére 120,(XX) frt. az aradi fogház és 
törvénykezési épület emelésére 115.000 frt, a rimaszom­
bati törvénykezési és fogház felemelési költségeinek rész­
lete 13,500 frt, a jászberényi volt kerületi székháznak 
igazságügyi ezélokra leendő megvásárolliatására 60.000 frt 
összesen 569,927 f''' ’ ’

>t!sága c hó 12-én 
biz- -f alesiki járás- 
'Ütésének •••gtaga-

• ': és liivala 'I fe|.
; ' íja ré-*z! 'esen a 
i logiijnhli "i-fisza- 
L'lalásl crnliti meg, 
utár havasnak egy 
íkora területét cev

VIDÉ
* Ooikmogye közigazgatási 

tartotta üléséi, melyben Szombatin 
orvos ellen hivatalos kötelesség 
dúsa miatt fegyelmi eljárást indít*, 
függesztették. Az alispánt jelentés 
szomszéd Románia részéről tapsi.«' 
koskodásokat, különösen a lenile 
mely szerint a románok a Sót; 
részét s az Apa-havasnak is egy 
őrnagy vezetése alatt elfoglalták és katonailag nrz:k. sőt 
kijelentették, hogy minden visszahóditási kisérlelnek 
ellenlállnnak, ha koll fegyverrel is.

’’EGYETÉRTÉS“
Október hó 16-ihától kezdve uj 

előfizetést nyitunk.
Lapunk előfizetési ára:

egy hóra .... 1 frt 80 kr. | hat hóra....................
kél hóra.............. 3 frt 60 kr. egész évre....................
bárom hóra . . 5 frt — kr. i 

Kapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek 
következő napokon is megjelen.

T efi'ílizctüink abban a kedvezményben részesülnek, liogv 
az «Ország-Világ•) ezimil, legdíszesebb képes hetilapot 10 f/t 
helyett 8 írtért, félévre 4 írtért, negyedévre 2 frtért kapják. 

Az előfizető nevének, eziménck, laklielyének s az utolsó 
postának tisztán nlvashntólng kiírását kérjük, hogy a lap 
szétküldésében hiba ne történjék. 1

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadunk.
Régi előfizetőink lcgczélszerübbcn cselekszenek, ha rzim- 

szalagjiikat a posta-utalvány szélére ragasztva beküldik a 
kiadó-hivatalnak.

Az előfizetési pénzek és posta.-utalványok 
Budapestre az „Egyetértés“ kiadó-hivatalába 
(kecskeméti-ulcza (J. szám alá) küldendők.

Az „I-Jf/yetértés“ lúadő-hivatala.

10 frt 
20 frt

után

,*r. ui* vnieni uirvciiyszuKi niroi all; 
512-re. v\ karezagi törvényszéknél ugyanis 7, 
vény inéi ;> bin» működött, az ujonan felállilo

oszt. segédtclekkönyvvezeiöi állásét, 12 11. oszt. .segédle- 
lckkönyvvczelői állásét, 29 irnoki állásét és 20 segéd­
szolgai állásét. 6

Eíöirányoztatotl tehát az imént előadottaknál

írt.
A föld ni Ívelés-, ipar- és kereskedelemügyi mi­

nisztérium 1884. évi költségvetésében előfordult tul- 
kiadások n következők:

Az ipari czélolc-mI 25.661 frt Erre nézve az in­
dokolás azt mondja, hogy az ipar s háziipar fejlesztéséi 
maguk elé czélul kitűző egyletek számának növekvésével 
az állami segélyezés iránt támasztott kérvények száma 
is növekedett s ezeket lehetőleg figyelembe kellett venni 
így a szepesi vászon fi béri lő gyár, a késmárki szövő és 
posztógyár, a privigyoi és n.-prónai posztosok szövetke­
zete, a székely szövőgyár, a szegedi kötél- és szövő-vár 
slb. részint gépek beszerzése, részint vezetők és «za'k- 
munkások dÍjazása által segélyczlcltek. A gazdaság 
különböző ágainak emelése rziménél a íiitellullépés 
158,158 frt. ide vonatkozólag azt mondja az indokolás 
bogy mezőgazdaságunkban sok leendő van még hátra’ 
mert mindenekelőtt az előrehaladás lcgvcszélvc«cbb el’ 
lenségél a közönyt keli legyőzni, hogy a haladás ösvé­
nye szabad legyen. Első sorban u szakoktatásra kellelt 
súlyt fektetni s minden kínálkozó alkalmat felhasználni 
arra hogy uj intézmények létesítése áUal a szak-rök 
minél nagyobb mérvben kiképeztessenek s ezek utián a 
rendszeres gazdálkodás ismerete a nép rétegeibe á'- 
szivarogjon, másodszor a gyakorlati téren mintagaz- 
dasagok, kísérleti telepek fontarlásiival, a várdorl-- 
nar. intézmény lágasbilásával keilell példaadásként 
er. ekc'ts.ige keltem. gazdasági tanintézet ezimé- 
nel 36,24o frt a In eltiillopus, mit föle- az idézed elő 
hogy a kassai gazd. tanintézet gazdaságában szesz-vár 
alli látott fel, me y egyrészt a felvidékre nézve anm-'iia 
fonlos szeszfozeshez tananyagul, másrészt mint gazda- 
sági üzlet, ag van hivatva szolgálni. Az állami iáté- 
nytsz intézetek czimo a lulkiadások és mcelakari'-i- 
sok egybevetése melled 938,785 frt biteltullépést mulat 
minek legfőbb oka abban rejlik, hogy a költségvetési hi- 
.c jí Pénzügyi helyzet követelte megszorítások ir-lten 
evról-évro oly összegben állapíttatod meg, melv ez mté- 
íf*®,. ^'“^Ksevel s lokozalos fejlődésével egybekapcsolt 
kiadások fedezesuro feltétlenül elégséges volt.

Mindent összevéve, e minisztériumnál liileltullénésvolt 
a rendes kiadásoknál 1.277,705 Irt, az átmeneti kimfi'.

ÚJDONSÁGOK.
— okt. 16.

— Személyi hívek. Koburg Fülöp herezeg 
és Luiza herczegnö tegnap délután Budapestről 
Bécsen keresztül l’árisba utaztak. — Tisza Kálmán 
miniszterelnök ina reggel a fővárosból Vadnára, 
Széchenyi Pál gróf kereskedelmi miniszter pedig 
tegnap este Berzcnczerc utazod. — Fercncz József 
unitárius püspök szűk családi körben tegnap ünne­
pelte meg ezüst lakodalmát,— Fej érváry (léza báró 
honvédelmi miniszter Bóesből Budapestre utazott.
— Bourgoing báró, Franeziaország volt budapesti 
fükonzulja Bóesből hazájába költözött. — Hohen- 
zollcni-Sigmaringen berezeg pár napi tartózkodás 
után holnap hagyja el a fővárost. — Fál/fy grófnő, 
ki tegnap nevenapját ünnepelte, a trón-örökös par 
részéről a megemlékezés több gyengéd jelét vette.
— Kar agy or gye vi es Péter lierezeg tegnap este Becs­
ből Czeiinyébe utazott.

— Rudolf trdnörököB — irja m.-szigeti levelezőnk,
— ez idén nem megy Márnmarosba A százezer forintnál 
többe került kastélyt tehát az a szerencse sem éri, 
hogy fenséges gazdája csak meg is tekintse. Bizony ezt 
az óriási kiadást kár volt elkövetni, a medvéket kár volt 
ápolni, ha utoljára is csak mi máramarosiak gyönyör­
ködhetünk bennük. '1 alán a jövő évre, vagy azután V 
Vagy soha.

— A walesi herozeg Bóosben. Edward lierezeg 
tegnap délután a képzőművészeti akadémiát nézte meg 
Tcesdale ezredes kíséretében s meglátogatta ott Angeli 
tanár műtermét is. Angeli épen dolgozott, mikor a trón­
örökös belépett, ki kérte a művészt, hogy ne engedje 
magái zavarni s a festőállványnyal szemben beivel fog­
lalva. beszélgetésbe bocsátkozott Angelivel. Angeli jelen­
leg Battenberg herezegnek és nejének, Beatrice angol 
herczegnünck, a walesi lierezeg nővérének és Viktória 
királynőnek arczképein dolgozik. A lierezeg elmosolyo­
dott a képek láttára; de semmi megjegyzést nem tett. 
Az angol trónörökös majdnem egy óráig időzött a mű­
teremben. Az «an der Wien» színház előadása után a 
herezeg kíséretével, Miibank nagykövetségi titkárral a 
Okolicsányi berlini osztrák-magyar nagykövetségi ta­
nácsossal és nejével, Lobanov orosz nagykövet unoka- 
bugával Dornbachba ment, lionnét csak éjfél után ogy 
órakor tért vissza. — Tegnap délben Rainer főherczeg 
meg akarta látogatni az angol trónörököst, de ez épen 
öltözködött s e miatt a lierezeg csak a névjegyét hagyta 
ott. Kevéssel utóbb villásreggeli volt a herczegnél, me­
lyen többek közt az angol nagykövet és neje és Kál- 
noky gróf veitek részt. Este hal órakor a királynál 
Schönbrimnban ebéden volt, melyre az angol nagykövet­
ig Kgjai, Káinoky gróf külügyminiszter, Orczy báró 
miniszter, Knulli gróf dán követ, Esterházy Lajos bér­
ező- alezredes stb. voltak hivatalosak. Kilencz óra kö­
rül megjelent a lierezeg az udvari operában, hol az 
inkognito páholyból végig nézte a «Bécsi keringő» bal­
letet.

— A bajor király szánjai. Mayernek, a mün­
cheni udvari kocsi-városnak raktárán" jelenleg három 
pompás szán látható, melyeket Lajos bajor király éj­
jeli utjain a hegyek közi használ. A legnagyobbik, me­
lyet kocsinak is szoktak olykor használni," óriási ará­
nyokban épült. Csupa arany, üveg és selyem az egész. 
Legelőször is az arany koronák pazar hősége tűnik fel, 
melyeket kiviil is belül is alkalmaznak. A szánt négy

"irányzat
^fnál 86,7 í8 frt, nyugdijaknál 15,168 lit 
nélküli kiadás 127,875 frl. összesen 1.507,498 frt l-nhül 
levonva a beruházásoknál elért 26,-494 frl megtakarítást 
a tiszta luteh túllépés LjSjfOOB frt.

Bevételi többlet a rendes bevételeknél 417,103 frt az 
előirányzat nélküli bevételeknél 1350 frl, összesen 418 4 -V-t 
frt. A bevételi többletet a hitel túllépéssel egybevetve 

(v „„ mi|htlkozik az az összeg, melylyel a kezelési eredménv 
fogva kedvezőtlenebb a költségvetésnél, vagyis 1.065,549 frt

ló húzza, melyeket lovasok hajtanak. Némi fogalmat al­
kothatunk magunknak annak méreteiről, ha elgondol- 
juk, hogy nem volt oly vasúti zárt kocsi, melybe el 
fért volna s ezért tengelyen kellett szállítani Linder- 
hóiba, hova c hó 15-én érkezett a király. A másik két 
szán valamivel kisebb s müncheni művészek terve 
szerint XIV. Lajos korabeli sülben készült. A szánok 
villamos fénynyel vannak világítva.

UJ Petöfi-creklye. A nemzeti maze m igazgató­
sága nagy költőnknek egy becses diákköri emléktárgyát 
kapta ajándékul a napokban, lvz egv asztali evőké«, 
melyet Belő fi aszódi deák korában használt. Pál Dá­
niel szarvasi főjegyző küldte bo Emma és Ida leányai 
névében, kik a becses ereklyét na-vapjuktúl, Korén 
l»tván mng.almazolt gimnáziumi tanártól, a kinek Petőfi 
tanítványa voil, kapták gondozás végeit Az adomány­
hoz a beküldő Koren hmarnak a k"\ k zu, köZjCgi zo 
előtt lulelosil'T bizonyé v ányai csatolta Az aszod: ev. 
gimnáziumban az 1866- I; év szeptember havaiban vette 
kezde'.. tanári működésem, mely miikodcicm alul! az 
|8-i(i. 18 Ili 7. is 1857 8. években Petmries Sándor 
i- ;később l'diili) lamtványom volt. ki •• In:mm . ven at 
ae.yóvomnál Afumann. Fii-.esné .:iit. Ra,,.-. ' c!i
Julián:'! lakott is • tkezel'. I-, ke. alkalmával egy ha­
zulról hozott asztali kést használt, melyet Aszódról lá- 
voztakor emlékül adott át nőmnek, szül. Neumann Ju- 
liának, én pedig e kést ezelőtt néhány évvel oda aján­
dékoztam l’ól Emma és Ida unokáimnak. A kés leírása 
a következő: a rozsdafoltokkal boritol! kerek hegyit 
pengének hossza 12) czm. szélessége 17—18 mm , 
gömhöiy.i nyelénoiC hossza 9.) em.. a nyél gyöngvkötés- 
s-.l disziletl, melynek alapszíne sötétkék s vörös, hal­
vány piros, zöld, sárga és fehér szinii gyöngyvirágokkal 
van larkázva; a gyöngykötés n nyél alsó és felső vé­
gén kopott» Biográfiái szempontból nagvévdekü a vete­
rán tanárnak c bizonyít vány végén tett ‘ következő nyi­
latkozata : «A halhatatlan költő emlékének tartozom 
annak konslalalásával R hogy szorgalom, képzettség és 
szerény magaviselet tekintetében akkori tanítványaim 
közt peldanyképiil szolgált.»

.. Egy tanító jubileuma. Baján kellő iinnepies- 
soggcl liesziilnok niegi'dni Hassá Vilmos izr. tanító ötvon 
'-vés jubileumát, Volt tanítványai gyűjtés utján olyan 
pénzalapot akarnak teremteni, mely a derék aggastyán 
" ° 'Sípjainak gondtalanságát biztosilhalná. K végből 

alakult, mely fölkéri a jubiláns tanítványait és
utol
bizoíis;' 
tisztel
Bnivi;

dil, hogy adományaikat küldjék mielőbb Bajára, 
1 -i'.ior nagy kereskedőhöz.

Gyakori tűz. Máramos-Szigctről írják lapunknak 
0 hl) 5-i'ről: Városunkban egy hét alatt háromszor 
kongatlak a vészharangokat s csak a nedves időjárás- 
nak mely pár napig iarlotl, köszönhető, hogy minden 
alkalommal csak egy ház esett áldozatul. Van őrtoro- 
nyunk, hol az őrnek ébren kellene lennie s rögtön jc- 
eznio kelene a tüzel, de ez a mult héten épen ellen­

kezőleg történt, mert a toronyőr legkésőbben tudta meg,
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'v.czaia annak, hugv a -zi- 

■:1 v *-/. ú-z kapu -.ól 1 <n.loll !» , cdkiiiüízött a 
■ v'- l, a keile:.1, dd lielyolt -arg i.'é, falevelek 
minden:, ■ ''-ak kü/be-k •/.! c virágzik egy-cv ró- 

z*a.'gv, venciég.-k n* i zen vál'ak meg a rzigollőí. Xjjelőlt 
azonban újra hajóra szálltak volna, két lóvonatu kocsin vú- 
r - ■ -•X ;1 s/.igt l< a. egészen .1/ alsó vendéglőig Visz-
*za|c.el a sziget felügyelője egész kosár rózsával ked- 
vi-kciieü. a miért a klieilivo fraírzia nyelven és kézszo- 
i.,a--al mondott köszönetét Lilinek. ’ A hajó ezután 
előbbi irányát folytatva, majdnem Sz.-Lndréig evezelt 
lél: itt azután meglordul! s vidám zene mellett és a 
parira csödiiltek éljenz.íse közölt Icevczetl egész Pro- 
monlorig. Hat órakor a hajó visszafordult. Ali» ért a 
«(iermánian az elevátorig, a fedélzetéről hangzó kalona- 
z''"" n kiváncsiak egész seregéi gviijtölte a rakpartra. 
}~ ''rikfl1' érkezeit vissza a társaság a kirándulási 
I: I re. Izmail k unlive és Ibrahim herczeg Atzél Béla b. 
foga:án a,latiak haza.

Napoleon herczeg- mint örökön Pár nappal 
ez. .'.II Parisban <*g\ Hu;.,,,, m-vii gazdag háztulajdonos 
hall :u a ki végri .• I■ • 11 :•■!.• . Napoleon Vi!;:*»r h 1. zug- 
in*k -/itzczcr Irunknvi us-z . i hagvoinánvozott azzal a
lelic'ellel, ha a here/, 
hogy ii f; am via kü/i. 
A ■•rendivel az: lm. 
iímg.iitaii .1 kalandos 
hrzn.i Ki.ini ;:;aors;:ár 
huh, kuielcs azonnal 
intézeteknek kifizetni.

ü)x.i bra is megelégszik azzal, 
boldog polgára legyen. 

• ja: Hu azonban a herczeg," lá- 
- » által, még egyszer a/.l .1 hajt 

hogy egy Napoleon trónra jns- 
süázizcr frankot jótékony köz-

5,evíoIen engyüko^. LaczJuízárúl a kövelke- 
zGk'-t iij.i levelezőnk: asáruap virradóra a pest-zimonyi 
vasat von dán, Varsám- és Laczhúza állomások 19. és 
2". sz.:I* I rliázai közi egy 28—30 évesnek látszó, eie- 
giüi- fiatal embert gázolt cl a vonat, úgy, hogy a feje 
négy méternyire ugróiI »1 törzséiül. Heggel a vasúti őr 
észrcvelie a balesetei, s jelenlést lelt a laezházai álló. 
ms-tűnőknek, s azlún a holttestet elásta a homokos ta­
lajba, hogy addig is, mig a járá-biróság kijön, úgy mu­
ra oil, a hogy ráakadtak, s nehogy a majorbeli kutyák 
kikezdjek. Ugyan ekkor a varsányi állomáson, a Buda­
pestről jövő reggeli vonatról két úriember szállott le. kik 
az odavaló őrtől azt kérdezték, váljon nem gázolt-c el 
a xouat az éjjel valakit. A vasúti őr elbeszélte nekik az 
ej.-, skai szerencsétlenségei s kijelölte nekik azt a helyet 
a hol a baleset történi, mire az idegenek elmentek oda 
g. i.ug. De mar ekkor a 20-ik szánni őrház lakója cllo- 
mclte a halottat s igv már nem láthatták. Az őr meg- 
mu atla nekik a helyet, a hová a holdestet eltemette, 
mir.’ a In t idegen lölkeroste az ideiglenes sirt, s miután 
meggyőződtek róla, hogy az öngyilkos csakugyan ott fek­
szik, visszamentek a varsányi állomásra s a liz órai vo- 
na'al vi-iiosztályu kocsiban utaztak Budapestre minden 
tovüLhi intézkedés n -'kiil. A járú.sbiró, dr. Péter Pál 
kórorvos és dr. Papp Oszkár járási orvos kíséretében e 
hónap 12-dikén jelent meg a helyszínén. A holttestet 
felasiák c- kikutatnák zsebeit. Találtak nála egy 
I ranczia nyelven irt nyitott levelet, molv annak 
süól. a ki megtalálja, s körülbelül ennyit tartal­
mazóit «Ily csekély • értésért meghalni emberi do- 

^z,i hogy ki voltam és hogy kiért haliam meg, 
ne keressétek. IT.-tcmcl adjátok viasza a földnek.» Volt 
n1 'gy kis tüzel is. mely olyan papirosból készült, a 
uniiü: mérnökök szoktak használni számadásra. L fiizcl- 
b. ii l'iume, Belgrad és még több más város neve volt 
le uva czerív,iával s mindegyik név ulán algebrai tételek 
álló:luk. Talállak még nála egy papir-szelelkél, melyet 
szi-rá’lelt izgatott állapotban, vagy pedig a vasúti kocsi­
ban Írhatott tele, mivel a vonások nagyon kószáltak és 
alig olvashatók. Eme papirszelelkén szintén francziául 
v' voll li ve : «A. Budapest—Bünne. Telegram D. Avzác.» 
lubb nem olvasható, r ak egy .szócska, molv magvarul 
annyit jeleni, hogy «soha.» A holttest szerfölölt mnvas; 
löo ' m. a lábtól a kivágott nyakig: barna, vonásai 
feü-mcrhelűk vut'ak. m il arcza in ni torzult cl. Ilaj.i 
'-fen -unt cs lolfclc I«--'ilt ; inczán le l régi üciiiu-lv iát- 
H/olt; orra lu-gyes, kis hajó .-.a -zin! 1 li.irna, 1, (e mánv- 
I.:.* 11.1 g. il l.v. 1 ' .. 1.; -• 1 ;.i.-u d wi!| Imié, de ez 
in g gyctiuekkorai an érlu ile. Más jel nem voll rajta. 
Bei .i/.ila 1; v ü : | r/ir. 1 u-y.i kábát, benne egy jelle-
ü 1 i inn I ül. , : I ii ... a .'illa egy sülül

l-o zkás und. . Inaio iiy.ikkemlü 
x•>'/•"" "lg, ' I „iul gn::i!i:i!í..iló. alaila

■ • n ne fi, A kifejlet: l.ili-iziuok 
J' 1 k:" ■•’•mai, laliiminl a nála talált 

■ ’••H'' az öngyilkiM az clöbhkelö 
" ./'.dviibul \ ili li-lieletl, ki b:/.ouyn- 

•■'J "/-da. s a két ur, ki utána l:ér-
I ." bú xn.'.Jc, kik ineggyíizö i.'-st 

■ ! is il elege; 1,1! e küldi z(111 •
.■ .,/ ídü . v la, etí.'nózlak. Az öngiil-
, fi I!» 1. /.ollaiiái; s B» d.án c 1 .m- 

i/li-.n. ü.i/eii A .szerencséden ember 
clliinlelelt mind. :i jelt, mely kilé’lét föi.lerilhelle volna. 
Ingének alsó részét, led a név első betűi szók lak lenni, 
lehasilnlta, selyem-/ ei :., n lüj ín, mely az alsó kábáiban 
volt, uS» bulii lál<zii. , öt ágii korona. Kezén egészen 
uj sárga szarvasbíSr-kezlyiit, lábán finom divatos cziptí1
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Párbajozó hölgy, A Kitrjcr Warsz. egy pár­
bajról hoz bill, mely egy varsói fiaiul ember és úgy 
odavaló hölgy közt folyt le. A fiatal ember különféle 
becsülelbevágó híreket Ierj.2s7.let1 egy hölgyről bosszúból, 
mivel a fialni hölgy annak !.• zassági ajánlatait vissza­
utasította. Több férfi felajánló-a a hölgynek lovagias 
szolgálatát, s hajlandóknak nyíialkoztak, hogy a rágal- 
mazóval megverekednek, azonban a hölgy kijelentette, 
hf'gy majd csak maga fog r.igalmazójával leszámolni. 
Kiluvalla az illető ural, s Var.* . közelében végbe is ment 
a ]'i.szloly-párba.j. Egyik fél sem talált, mire a hölgy azt 
kivárta, hogy még egyszer lőjenek, azonban ezt ii se­
gédek nem engedték meg. A sértő fiatal ember ezután 
ünnepélyesen bocsánatot kért a hölgytől.

líag-y szoroacsótlenac. Bombayban. Mint 
Boiiibayból lávlrják, leguup a kiváló bazárban ép az 
idötájl, mikor oil a legmozgalmasabb voll az üzleti élet, 
irtózatos szerencsétlenség toriéul. Egy régi ház össze­
üli,I ül, s több embert temek íl romjai alá. Tizenhat 
ember meghall, tizenegy pedig sulyosan megsérült. A 
varosban nagy félelem uralkodik, mert a bazárban több 
ház van olyan állapotban, hogy Leomlásuktól lehet 
tartani.

— VonatöBazeütközós. Pécsén, Pozsony mellett a 
Pozsony liókpályaudvarrúl indult helyi vonat tegnapelőtt 
helyiden váltóállítás következtében a kocsikkal ellátott 
mérlegvágányra járt be. Ossz ütközés történt, s a vo­
natmozdony szerkocsija egyik, egy teherkocsi mind­
két tengelyével kisiklott, lv-dsovies György, ki a moz­
donyról leugrott, lábain megsérült. Egyéb baj nem 
történt.

— UJ postahivatalok. Nógrádinegye Felsíi-Ladány 
községében uj postahivatal lej. éleibe november elsején.

- Pánszláv ügynökök. A pozsonyi ág. evang. 
theologian működő vizsgáló bizollság befejezte a vizsgá­
jától s e napokban, valószínű! ■ hétfőn hirdeti ki az 
ib'ldet. A mint a L. beavatott oldalról értesül, a 
hangulat igen komoly és a tantestület szigorír Ítéletet fog 
hoz.ni.

— Jiab!ő(j 1/i/kossá(j. Körmendi levelezünk ívja 
e hó l i-érűl: Megrendítő esemény túrija izgalom­
éi tn városunkul. Három-négy nappal ezelőtt egy 
csinosan öltözött szép fiatal nő érkezett Hulionczvól 
varosunkba. A vasúti állomásnál kocsit nem kap- 
vi gyalog indult a városba. Útközben egy Antalné 
11c kéri tűnővel találkozott. Ennek .tudakozódására 
a fiatal nő elmondta, hogy őt egy körmendi gazdag 
ur megfogadta gazdasszonyának : de mivel késő este 
van. nem akar az ü lakására menni. Antalné fel 
ajánlotta lakását szállásul; de a leány ezt megkö­
szönte, mert — úgymond •— biztos helyre szerelne 
menni, nehogy megtakarított pénzecskéjét, mely 200 
fi'tói tesz ki, valaki ellopja. Antalné megnyugtatta 
őt. hogy nála egész biztosságban alhatik: mire a 
leány követte az asszonyt. Aulainé rávette férjét, 
ki városi ulkotró és lakújukul, egy öreg czipész 
mestert, hogy a leánytól ; pénzt elvegyék. A 
két térti éjjel betört a leány szobájába, azt 
saját harisnya iával megfőj Lőttük és miután pén­
zét magukhoz vették, holttestét a kertben elásták. 
Két nap múlva azonban nem találván elég biztos­
nak a helyei, ismét lelásták a holttestet, s éjjel, a 
várostól tiz pereznyiro folyó Csörnőcz-patakba dob­
ták. Tegnap egy helybeli kereskedőnek feltűnt, hogy 
Antalnéná!, ki nála nagyobb bevásárlásokat tolt, 
több ötvenes van. Nevezett kereskedő az esetet rög­
tön feljelentette a rendőrségnél. Antalnél elővczollék 
s ez mindent be is vallott. Azután megmutatta a 
helyet, hol a holttestet a Csürnöczbe dobták. A 
helyszínén megjelent járásbirö rögtön kutatást ren­
deli el s nemsokára egy 18 -20 éves leány mezte­
len holttestét húzták ki a vízből, s azonnal a kór­
házba szállították. A kocsit, mely a bolt lesiet vilié, 
nagy néptömeg kísérte. A letteseket elfog!ák. A ki­
hallgatás déliiti, hat órától késő estig tartott. An­
tal utkotró azt ,s bevallotta, hogy 21 évvel ezelőtt 
hasonló rablógyiikosságot követelt el egv disznóke­
reskedőn. A kihallgatások és a vizsgálatok folyamat­
ban vannak.

PáiIs-bécBt nakkverseny. A bécsi bizottság teg­
nap a következő húzásokul siirgönyözte Párisim, és pe­
dig a spanyol játszmában (Paris—Bécs) fehér: 57...........
Inlíofo : K»5—Ili: az angol játszmában (Becs—Paris)
Hier: ;»7 Be i—cő : Ickole :............. Már most mind két
játszmában Parison van a Imzás sora.

- Meggyilkolt lelkóaz. A Székelyföld Írja: Pap 
László gelenczci görög Lalii. lelkészt vasárnap meggyil­
koltak. A lelkész nejével épen kárt vázolt, midőn ablakán 
keresztül ráiöttek. A golyó jobb l'iilii melleit hatolt fe­
jelje s az egész lejen áthatolva, a bal arezon a szem 
'dalt jóit ki és azután a szóim ajtajába furódoll. A pap 
közvetlen az ablak melleit ült alig egy lépésnyi távol­
ság választotta e! a halált hozó leg v veri öl, s’a lövés 
után azonnal meghalt. A lelkésznének volt nniivi bátor­
sága és lélekjelenléte, hogy kirolianjon a házból' a gyil­
kos ulán. Egy sülét alakot látott lova szaladni s a já­
rásáról felismerte, hogy az B. K. nevű szomszédja.
B. K. ugyanis sánta s igy sajátságos ingadozó járásáról 
meg lehetett ismerni. Másnap még súlyosodon a gyanú 
B. K. ellen, midőn reggel — a gyanút el akarván 'ma­
gáról hárítani — minden áron igyekezett alibijét bebi­
zonyítani, több emberre hivatkozván, hogy ü a gyilkos­
ság ideje alatt azokkal mulatóit saját házánál. Gyanús 
magatartása és nz .1 gyűlölködés, molvlvel a meggyil­
kol I lelkész iránt életében viseltetett, kétségtelenné ° te- 
s'/ik, hogy a véres teilet ö követte el boszuból. A meg­
gyilkolt lelkésznek sok olyan adat volt kezében, melyek 
B. K. bűnös tizeiméit felderíthették, s ö valószínűleg ez 
ülőn akart ugv a vádlótól, mint a bizonyítékoktól c>»v- 
szerre megszabadulni. A gyanusitott B.-t "mindenki úgy 
ismerte, mint sülét jellemű, minden rosszra képes 
emberi.

Árvíz Ausztriában. Innsbruckból lávirják : Az 
hm, .-ulige és mellékfolyóinak gyors áradása következté­
ben a vasútvonalak több helyen megrongáltallak és a 
közlekedés megakadt. Timi déli része ' lényegelve van. 
Sok helység el van árasztva. Több helyen a katonaság 
segélye vételeit igénybe. Ugyané tárgyban Becsből a 
következőket sürgöny zik: Karinlhiábúl érkezeit hírek 
szeriül a lolyölc és patakok rohamos áradása aggodalmat 
kell. Árvíz bekövetkeztéiül tartanak. Yillaéhból ezeket 
lavirjak: Az árvíz Lienz és Franzensfeste közt a vasúti 
gatat lubb ponton átszállította : e vonalon tegnap óla 
nem közlekedik a vasul. A vízállás itt 2.75 méterrel áll 
a rendes lelett. Folyvást szakad az eső. Me,ran\>ó\ 
taviralozzak: A bozun-meráni vonal gátját Gurgazon és 
Vilpitm közi az árvíz áttörte; a postaközlekedés e vona­
lon még fennáll.

Rövid híreit. .Unni/admef/i/o székhelyén, 
Déván megalakult c hó líJ-án a kullur-cgyesLilct 
megyei fiókja gr. Kiiun Géza elnöklete alatt. — 
Kolozsváron a cseitörő-malomnál két héttel ez- 
előlL egy fi —7 éves fin a Szamosba esett s csak 
Icgiiap találják meg holttestét Szamosiakat alatt. —
A utít/i/vár/td! .joyak/tdémia polgársága az 
erdélyi kuli ur-egylet alapiló-lagjává lett. — Bov- 
f.oilmrffi/ébcn hazafias mozgalom indult, melynek 
az a ozfdja, hogy Szemere lierialannak szobrot ál- 
litsanak. — Sátora/ja-Ujhelt/en Cscrópy Béla 
az ( Azienda» hizlosiló-lársnlal ügynöke, volt közös 
liad.-ercglieli hadnagy agyonlőtte magát. — Fújsz 
közscylx-n Klein János dunai molnár gabonát 
akarl a Uomboriban lévő malmához átvinni, de a 
Huna közepén ladikjával felfordtiT s a hahókban 
nyomliilamil eltűnt. — liáttaszéken Farkas Já­
nos ottani lakos pénteken forgó piszlolylyal meg­
lőne magát s pár napi kínos vergődés után meghalt.— 
Szegetlen, mint már cmlitcllü):, P. G. kereskedőt 
a munkácsi j rendőrség megkeresése kü vetkőzi ében 
elíoglák. !’. (!.. mint a munkácsi rendőrség lávirali 
illőn tudatta, 1 i lő Irtot sikkasztott, s erős rendőri 
iudezel alatt kísérték Munkácsra. — Szegeden

Berta Imrének 12 méter liosszu, 5 méter széles 
háza bírói árverésen öt forintért kelt el. Az ingat­
lant nem terheli államkölcsön.

=- A rozzant ház tragédiája. Ama könnyelmű 
gondatlanság, melylyel a háztulajdonosok némely rés:: 
sivár zsugoriságból nap nap melleit a legkomolyabb élel- 
veszélynek teszi ki lakóit, ma éjjel a Józsefváros egyik 
rozzant házában szörnyű tragédia okozója lön, hol ha­
lálra sebesült anya siratja ártatlan gyermeke halálát, s 
egy szegény »mber kesereg csekély, de összes vagyona 
pusztulásán. A szomorú esemény az éjféli órákban a Jó- 
zsef-ulcza 51. szánni házban játszódott le, melynek 
tulajdonosa özvegy Polgár Józscfné, a ki állandóan tá­
vol lakván a fővárostól, a ház gondozását fiára, Polgár 
János kir. táblai íogalmazóra bízta. A ház gondviselője 
minden negyedév elején pontosan megjelent a lakóknál, 
beszedte az ezer forintot meghaladó házbért, s midőn a 
lakók rimánkodva mulogatlák a menyezet, a falak tá­
tongó hasadékail, egyszerűen vállat vont s azt feleltei 
hogy nincs megbízása a javításra. Petiig nem kellett nagy 
műszaki képzettség arra, hogy a javítás szükségét 
a felületes szemlélő is felismerje, meghajlott szaru­
fák. diiledezö falak, korhadt ajtófélfák mind arra mulat- 
tak, hogy a ház lakói folytonos élolvcszcdclem közt le­
begnek. A szerencsétlenség ma éjjel csapolt lo s Krebs 
Nándor főposlahivalali levélilordót s annak családját saj­
tolta. A katasztrófa egy kissé meglágyította a liázgoml- 
viselő szivét s a boldogtalan levélliordónak, ki elv z- 
telte gyermekét, a kinek neje a kórházban nehéz seb •!- 
nek fájdalmaival küzd s a kinek keserves keresménye­
dül apránként összekuporgalott bútorait lünkretetlék 

a lehulló rozzant gerendák — kárpótlásul felaján­
lott tiz forintot. A házban, —• hol e megrendítő ka­
tasztrófa pusztított — kapzsisággal párosult vétkes mu­
lasztások halmozódtak egymásra. Minden négy .»v 
meghozta a lakóknak a 10—20 fitos steigerolást de 
arra nem volt. senkinek gondja, hogy javítani is kell. , .• 
a házon, a mely hal lakó félnek feje lelett düledezcll, 
roskadozott. A mai szerencsétlenségről egyik helyi tudó- 
"iilúnk a következüket jelenti:

Krebsz Nándor levélhordó három esztendős lakosa a 
József-ulcza 51. számú háznak, hol a korcsmábólviség 
és a félszer közölt fekvő egy szobából és konyhából" álló 
lakást bírja évi 120 frlért. Álár hónapokkal ezelőtt sz- 
lelte, hogy szobája mennyezetén egy mély és hosszú repe­
dés tátong, a mely körül a mennyezet alá ereszkedett. Figyel­
meztette is erre a házmestert, de a javítás elmaradíjio- 
lyctte pedig ma éjjel beköszü tölt a katasztrófa. A levélhordó 
tegnap este hivatalos teen ; jériek végezte ulán nyolezóra 
tájban tért haza családja le. mely nején szül. Kaluszek 
Zsuzsannán kívül öt gyerm .kböl állott. Három mostoha 
gyermek, a Zsák fiuk, neje első férjének fiai, kik közül 
a legidősebb 16, a legfiatalabb 10 éves, továbbá a 7 
éves Krebsz Emilia és a ! I hőnapos Miklós. Vacsora 
után Krebsz cg egy ideig oktatta 7 éves leánykáját s 
azután valamennyien lefeküdtek. A szobában bárom ágy 
volt; egyikben feküdtek a szülök, a másikban a 7 éves 
leány és a 10 éves Zsák Rezső. A másik két fin a 
konyhában húzódott meg rendes fekhelyükön. A 11 hó­
napos kis gyermek kosár-kocsiban heveri, a szülék ágya 
melleit. Úgy 10 óra lehetett, midőn Krebsz észreveUu. 
bogy a mennyezetről egyes vakolatdarabkák hullanak 
ágyára. Fölkelt, gyertyát gyújtott és szétlekinlel! a 
szobában, de semmi különös nem tűnt szemébe. 
Megnyugtatva visszafeküdt ágyába és clszonderüll. Álmát 
borzasztó roppanás szakította félbe. Első pillanatban - 
.'fidma sem volt a bekövetkező katasztrófáról, csak al r 
ébredt öntudatra, midőn neje kétségbeesetten felsiki ,, 
e kiáltással: «Jaj Istenem, leszakad a ház!» king,ott 
az ágyból és odarolnml gyermekei fekhelyéhez. E pilla­
natban rémes ropogás hallatszott s az egész mennyezet 
alázuhant. A Szerencseden nő áldozata lett anyai szere­
tőiének: mert abban a piü.matban, mikor saját testével 
ellödle gyermekeit, két súlyos gerenda esett lábaira és 
eltörte azokat. Krebsz a rémülettől csaknem magánkívül 
követni akarta neje példáját, hogy a kocsiban levő gyer­
meket megmentse, de már erre nem volt ideje. A le­
hulló vakolatdarabok és a tompa zuhanással leeső ge­
rendák megértették vele, hogy lilába koczkázlatná sa­
ját éleiét. Visszavonult egészen a Iái mellé s pár per­
ezel töltött 0 szörnyű helyzetben. Végre Krebsz kimá­
szott a törmelékek alól, melyek az ö ágyát is eltakarták, 
s az ajtó tele igyekezett. Két lépésnél tovább nem jut­
hatott ; beleütődött a gerendákba, melyek a szobát 
mintegy két részre osztották s elválasztották öt attól 
az ágytól, hol gyermekei és neje feküdlek, a romok 
alatt. Látván, hogy erre ki nem juthat, az udvarra néző 
ablakhoz felmászott és azt kitörte. Bár pillanat múlva a 
lutz összes lakói kicsődiillck az udvarra, meri Krebsz 
segély kiáltásai messze clliallatszotlak. Előjön a konyhá­
ból Krebsz két mostoha fia is s aztán hozzáláttak a 
mentéshez. Nehéz munka volt; elvenként kellett ki­
húzni a gerendáidat az ablakon át, mert a konyhába 
nyíló ajtót belülről egészen cllorlaszollák a romok. 
Végre két órai megfeszített munka után kiszabadíthatták 
szörnyű helyzetéből a levéüiordú szerencsétlen feleségét. 
Nem bin mozdulni s véres lábai mulatták, hogy mily 
súlyos sérülési szenvedett. A két gyermek szintén meg 
volt sebesilvo, de maguktól ki tudlak mászni. Legutol­
jára került elő az összetört gyermek kocsi és abban a 
11 hónapos kisded, véresen, összezúzva, holtan. Leírha­
tatlan az a fájdalom, mely a szerencsétlen levélhordót 
elfogta, midőn meggyőződött, hogy mindene tönkrement 
és egyik gyermekét elvesztette. Egyik lakótársához vo­
nult addig, inig a kerületi kapitányság által ér­
tesített Rókus-kórházbeli szolgák megérkeztek a ko­
sárral és először az asszonyt a kórházba, ké­
sőbb pedig a gyermeket a halottas házba szállították.
A kerületi kapitányság nyomban értesítette a történ­
tekről a budapesti fényilő törvényszéket, a fővárost mér­
nöki hivatalt és az elöljáróságot, valamint a luíztulajdo- 
nos mcgbizollját. Délelőtt tizenegy órakor a szerencsét­
lenség színhelyén megjelentek a törvényszék részéről 
Pplok Lajos vizsgálóbíró, a nyolezadik kér. elöljáróság 
részéről Bariba László kér. jegyző, a rendőrség részéről 
Relálliy Béla rundüitisztvi-elö nyert megbízást a szük­
séges intézkedések megtételére. Csakhamar megjelent 
Rózsa Péter tanácsnok és a fővárosi mérnöki hi­
vatal kiküldöttjei, kik nyomban felvették a tényállást 
s elrendelték, hogy a beszakadt szoba mennyezetét táma­
szokkal erősítsék meg. Pelálhy Béla egész nap a I:- iv- 
szinén maradt s a lakókat valamint a házmestert j i- 
zökönyvileg hallgatta ki. Késő esle érkeztek meg a mun­
kások, kik egy építőmester vezetése, alatt a szétrombolt 
szobába az ablakon koreszliil behatoltak s a holmikat 
onnan adogatták ki. Az a látvány, melyet az eltemetett 
szoba nyújt, valóban szánalmat kellő. Ablaka egészen 
ki van szakítva helyéből és odabenn mindenütt a pusztu­
lás nyomai mutatkoznak. Nem maradt épen egyel len 
tárgy sem. A két öl széles és két öl hosszú szobában 
bárom ágymnradvány van ; kellő az ablaktól jobbra, 
egy az attól balra levő lal mellett. Szemben az ablak­
kal, a két ágy közölt állott egv fiókos nagy szekrény, 
mely darabokra van törve. Elölte három lábnyi magas­
ságban van (öllinlinozódva a törmelék ; ugyanez borítja 
az ablak elölt levő asztal és a mliaszekrény tetejét. 
Székeknek Ilire, nyoma sincs ; ott hevernek valahol a 
leszakadt mennyezet alatt. Egyedül a tükör és a képek 
maradlak épen, melyek a jobboldali falat ékesítették.
A mennyezetnek épen fele része szakadt le, még pe­
dig az ablakiéi balra eső fele. A padlásról szárilás'végelt 
füllentett fuhérnemiiek tekintenek le a szobába, hol egy 
tisztességes családnak minden ingóvagyonn semmivé lelt.
A rendőrség bűnjelként lefoglalta a tizenkét gerendát, 
mely annyira korhadt, hogy morzsolni lehet. A szeren­
csétlen levélhordó vagyona romjain kétségbeesve járkál; 
késő este tudta meg, hogy neje állapota nem életveszé­
lyes, mert két hónapi ápolás után elhagyhatja a kórliá-
V.III. A .mysnfvfu'nehnn ti mmm.’.n.. I.!««,. lV.li

romtag:! családot fosztott meg egye* n támaszától. To- 
rossy In volt az Athenaeum részi -lylársaság egykori 
penzióm kának, kit sikkasztás r i l a budapesti tör­
vényszék több évi bö:! ;nve ítélt. jómódhoz szokott 
családra végzetes ve! íz apa bnl.Vn’ ■■<>. Régi összeköt­
tetéseik megszakad!::! s az alig '• idillt fiúnak kellett 
gondoskodni édes anyjáról és k nővéréről. Beállott a 
honvédé1.:! minisztériumba dijunknak és keresményével 
segélyez'- családját. A megfeszített munka mellett még 
talált annyi időt magának, hogy tanulmányait folytat­
hatta. Az idén II-éves jogásznak iratkozott be az egye­
temre s mikor a kiállítás megnyílt, olt kapott al­
kalmazást. Az utóbbi időben családjával együtt a 
1' ercnczvárnsban, a mester-ulcza T. számú házban 
lakott. Pár hét elült valami mulasztás miatt el­
bocsátották állásából s ugyanakkor kardpárbajt kel­
lett vívnia egy összekoczczanás következtében. Az 
apa vétke mindig sújtotta öl is, s jó barátainak 
többször panaszkodott emiatt. Állása nem lévén, adóssá­
gai kétszeres sulylyal nehezedlek vállára. A 20 éves 
fiatal ember, ki mostoha körülményei daczára mindig 
elegáns megjelenésű volt, elcsüggedt s ina délután 8 
órakor a mester-uteza 3. sz. húz 1 ■ ; félreeső helyén
rovok« I Julii» liali.ntékon lőtte m .1 Mim a lövés 
zaja all., lelriasztntt lakúk feltalált.. már halva mit. 
A 7 imliméinres rév u r golyója !» unt iolt agyába, s 
i'ógluii kioltotta életét. Az öngyiiko - ■•: him óriás: m p- 
csudiileli t okozott. A kér kapná: -ágtól csakhamar 
megjelent a fi lügyelelet tarló iLzlu-n io, Gena-inszky 
Boldizsár «is intézkedett, hogy az öngyilkos ifjnt he-zál- 
liisák a Rókiis-körliáz halottas ház.dia. Kihallgatta «gv- 
ottal a kétségbeesett család agukat s ez alkalommal 
konstatálta. I ogy Tnrnssy édesanyjához czimz.i tt ! v.dii- 
l»en hivatalából való elbocsátását hozza fel öngyilkossága 
okául. A levélben megemlékezik a családot ért közös 
csapásról és megható szavakban búcsúzik el övéitől. 
Holttestét holnap felbonczolják.

A titokban űzött prostttuczló ellen a rendőr­
ség erelyes inlézkedé • !: nlkalmazá-árii határozta el ma­
gát. A polgári biztosok utasítva lőnek arra, hogy ama 
nöszeinólyeket, kik Üzletszerű leg foglalkoznak találkák 
közvetítésével szigorúan ellenőrizzél; s kötelességükké 
van léve. hogy mind: ilyen dolgot a kerületi kapitány­
ságnak jelmtlsen -k l>. jelentései; alapján a rendőr­
ség Rusner hordárt vonni kérdőre, ki egy kerilöné szol­
gálatában közű titelte az érintkezést ennek kliensei kö- 
z.iitt. A hordárt 15, a keritönöt 25 frt bírságra Ítélte 
az. erzsébetvárosi kapitányság.

=*= Felismert holttest. Tegnap reggel a déli vas­
pálya M2, szánni ürhá a közelében - mint emlilolliik 
— a vasúti síneken egy férfit agyongázolva talállak. A 
holttestben ma délután hozzátartozói Alarkovies József 
nagyréesényi születésű 60 éves asztalost ismerték fel, a 
ki a magyar államvasutak ferenezvávosi pályaudvarában 
volt alkalmazva. Hogy öngyilkossági szándékból vagy 
véletlenségböl került-e a vonat alá. azt a megir.dilotl 
rendőri vizsgálat fogja kideríteni. A szerencsétlen özve­
gyet és öl gyermeket hagyott hátra.

” A* első halott. Az iillői-uti uj városi kórházban 
ápolónökül alkalmazott grúezi irgalmas nővérek cgvike: 
Rauch Symphorosa tegnap este tüdő vészben meghalt. 
Az elhunyt első halottja a szürke nénók budapesti ko­
lóniájának.

— Roazz időt választolt megjelenésére egy «hézag­
pótló» szak közlöny, mely «Magyar általános lolló-ujság» 
cziin alatt a kis lutrin játszó közönséget akarja felvilá­
gosítani és utasításokkal ellátni oly irányban, hogy «a 
kis lutri intézményének s a véle összefüggésben álló 
körülmények, lények kérdéseinek fejtegetésén kívül hozni 
fog játszmára s Letevésre kész számcsoportokat s ez 
által nélkülözhelővé fogja tenni az úgynevezett maliié­
inál ikus tanárokat. Tehát ugyanarra a szolgálatra vállal­
kozik, a melyért Török főkapitány csak most adott át 
egy csapot lutri-jóslót a büntető járásbíróság 1 ak. A 
«hézagpótló " újság minden bú 1-én és 15-én akar meg­
jelenni s valami Kovács Gyula szerkeszti.

színház, művészet.
— A nemzett színház «hamabnalu bizottsága a kö­

vetkező dai.dxrk.it nem foga.il.« el ulö.'.;a*ia lxl.ua. 
Modem telesé», Falu-1. A bácsi háza, A kai perec z, K11- 
!i:si politika, Hol az a--zmiv , SzmclvUiböl, A világrend,
A névtelen, A báró és • -niadja, i.:- h.i !.•'«}.. \ mhi-
bsla, Egy logadás, Mue k.-pes .1 m.. A páll...gok, K- let 
nélkii!. A szerzők darabjaikat a t.ii'.i 1 .■"oinutala-a 
"tollúit a nemzeti színház könyvtári hivatalában délelőtt 
U—12-ig átvehetik.

— A m. ktr operaházban ! nap az Alvajáróban 
Bianclii k. a. és Broulik szerepeiket magyarul éneklik.

— Verosoaag'in Eccnben. A liirneves orosz esala- 
kép-feslő, Verescsagin Vazul, a napokban Mécsbe évke- 
zell, hogy olt a képzőművészeti müesarnokban képeiből 
rendezendő kiállítási numkálalokal vezesse. A kiállítás 
rendkívül érdekesnek ígérkezik s több igen nagyméretű 
képet fog tartalmazni. Egyik képnek a kerete tiz" méter 
lioszszii és batodfél méter szélességű. A lépesöházat 
óriási indiai szőnyegekkel diszitik. E szőnyegek nem 
eredetiek ugyan, de bámulatos módon vannak utánozva. 
Ezeket a művész maga rendelte meg Indiában.

— A nemzetközi hang-kongresszus 1 lükészilő bi­
zottsága határozott indítványt dolgozott ki a normál 
hang megállapítására nézve." Nem fogadták cl az olasz

: istállójával u.ir me»j«>;l, 1 val hozta Arnbert is. 
Magnimi és Anfenora lovai Óla- /ágból most vannak 
ulti,:n. Mindjárt az első napon, ;■. :az jövő knid'.-ii kerül 
eldöntésre 11 kétlngaH ko»sizás. • uelynek dija .. en nagy 
és az iigetö-meelingen époly sz,.repel fog iaO/. uii, mint 
a nagy nemzetközi kiállilási «..j a kiáll/á : lóverse­
nyükén.

Az agancsklállitást a gr. Sehönbo: :■'■!» paVil­
lonban holnap, szombaluii, 17-én «I. e. 10 órakor nyit­
ják meg.
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' normal Á-nak, 

>870 rezgésnek fe- 
E ranczia országban] 

!>an normál a-nak

Francais ígazgató- 
Nem lehel csodál- 

igazgatásával nem

mértéket, (hOÍ- rezgé-s egy másodp 
állapították, hogy azt a hangol k :• 
melynek magassága másodperczen' 
lel meg, s melyet már évok ó1 
Belgiumban s Ausztria-Magyarors: 
elfogadlak.

— Jules Claretlordl a Theati 
járói a következőket írják Parisból 
kozni azon, hogy az első színház 
Francziaország legnevesebb drámairói közül bíznak 
meg valakit, miután a drámaírók szövetkezete elhatá­
rozta, hogy ezentúl színházigazgató a saját müveit az 
általa vezetett színházban nem adathatja elő. Clarolie 
ugyan szintén drámaíró, de mint ilyen megelégszik a 
Gymnase-szinliáz keretével, a hol utolsó dramatizált re­
génye Zilah. herczeg sikert aratott. Clarelio 1810-ben 
született, ir minden évben egy regényt, a mull éviből 
darabol csinál s kétszer lioleiikint irodalmi szemlét tart 
a Tcmpsbcn. Jel lemén nézve az endierek ama osztályába 
tartozik, kiket Párisbnn bé/Ussettr■ kunk liivnak, s kik­
nek fölörekvésök imn ' nkivel jó lábon állani. Miután 
Clarolie, a mcgbpldov "ö Perrinnek • -n ellentéte, való- 
sziniilog megfogna, .érni Sarcey ai a Ten:; - hires 
aeslbclikusával, ki a néhai igazgat folyton ezért tá­
madta meg, mert lul-ágosan nagy súlyt 'fekte!:-:; a ki­
állításra, másodszor, mert a klasszikus mii-oi'. elhanya­
golta, harmadszor, m»rt a kezdőké nem foglalkoztatta 
eléggé, negyedszer, mert lielcnkint ■ '-z.it bérleti esté­
ket rendezett be az előkelő világ számára, ötödször, 
mert az - nyugi eredményt túlságosan nagyrabecsiiltc.

— A nómetszlnházbaa holnap llenedix Dr. Wcspé- 
jét ismétlik Sontug Károly fúllépléwl. A vígjáték előtt 
a Dir wie mir czimü egylelvonásos bohóság kerül 
színre.

Jú-rékji/órfil Aij) 
lubb irodalmi ngy 
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A magyar heraldika’ H genealógiai társa-

zat. A Józsefvárosban a szomorú esemény kínos feltűnést 
kellett, késő estig nagy néptömeg állta körül a házal, 
melynek bejáratát a rendőrség őrzi. A mérnöki hivatni 
holnap vizsgálja meg a házat s ennek eredményétől függ, 
hogy nein telepitik-e ki az összes lakókat.

= Öngyilkos jogász. Egy szerencsétlen család ifjú 
sarjadéka vetett ma délután véget éleiének önkezével. 
Toroasy Jánosnak hívják az iljut, hi halálával egy há-

SPORT.
— Udvari parforca-vadászat. Ma a rókafalkát vit­

ték vadászatra az udv:; paiToree-lovasok. A megyeri 
kis erdőnél akadtak eg, rókára, meiv liarminczöl 'por- 
czig tarló runre adott alkalmat. Sikátorra, majd Eólh 
felé futott és végre Palota irányába : iparkodott mene­
külni. Útközben odora talált, melybe belehajt. IJgy kel­
lett kiásni. A nagy meleg következtében már déh tizen­
két órakor félbeszakadt az iizés.

— A budapesti ösal galamblövészeíek mára ter­
vezett liarmadik napját nem tartották meg.

— A budapesti októberi ügecö-versenyek képe­
zik mot-t az istálló tulajdonosok és sportmnnek érdeklő­
désének nilárgyát. Az űgelö-lelepen közvetlen az utolsó' 
lóverseny ulán, tehát e hó 19-én kezdődik a ménló ki­
állítás és ménlóvásár, mely az árverésre kerülő anvag 
kitűnőségénél fogva méltán tarthat számot a s p; irt világ 
élénk részvételére. Az eladandó lovai; közi van Czimer 
az Union nyerője, Charley a budapesti dij győztese 
Pásztor az idei északnémel Derby egyik nvei (fie, Kai­
ser hires akadály-verseny ló,"’ Pierrot, ' Idealist, 
Loiip-Garou , Viléz , Siiirmvogel slb. Ugyanaznap 
délutánján több kitűnő egyéves is el fog árve-
rezletni. Az őszi iigető-verscriyek e hó 20-ikán , 
22-en és 25-én lesznek. A kiválóan magas dijak, me­
lyekkel e versenyek járnak nagy vonzóerőt gyakoroltak 
a külföldi ügető-verseny istállókra is. Prince Smith
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sem elavult előjogok, 
som elkopott kiváltságok ijesztő szelleme: de ápol cs 
hasonlón disezipliná!, mely tudományos jogosultság­
gá! bir, mint I ármely más ága a történeti és társa­
dalmi tudományoknak, mert midőn komolv és okiratos 
alapon deriti lel, világosítja meg a magyar kul­
turális történelem ezimertani «Vs nemzőijékrendi k-"*r-
dcselt és homályos tételeit, ezzel egyidejűleg a hazai 
lörléiiulem bonyolódott kérdéseinek icegoldá-ánál tesz 
oly szolgálatot, "melyek nélkül a liomálv" el nem oszol­
nék, s a történelem igaz, hamisítatlan előadása lehetővé 
nem válnék. Ily irányzattal, ily őzéiből alakiiltmeg tár­
saságunk, s hogy az általa kifejteit tevékenység ezt bi­
zonyítja is, fényesen faimskodliatik <• mellett" amaz állás 
is, melyet az egylet, szakközlönve, a Turul által az 
irodalomban elfoglal, meri elveti a hagyományokat s 
szigorú kritika alapján műveli a tudományt. Újból üd­
vözölve a lapokat, mognvitollnak jelenti ki'a közgyűlést. 
Dr. bejerptttukij László terjesztette elő ezután a tit­
kári jelentést, melyből kiemeljük a következüket: A 
lársa-á» a tavalyi nagygyűlés ./a öl választmány! ülést 
tartott, s ezeken, ideértve a nagygyűlésen felolvasottakat 
is, tíz dolgozat matt iam be, . ára szerzőik által, 
melyek tárgyaik szerint a következőképen oszlanak 
meg: A czimerlant képviselik a következők: Dr. 
Thalloczy Lajos előadása e eziaunel: «Czimerészeti t.a- 
ímlságok az ölyösimi-kiállilásml >: D ák Farkasé, ki az 
Lperjes/y család le" érdekes armi'ilissát mutatta be: Dr. 
lerónia Gyuláé «Magyar családi czimerek érmeinken» 
«riimmel; Rosta Béláé «Egy pár szó a magyar ezímer- 
kórdéshez» ezimmel: továbbá b. Nyáry Albert két fel



mm;

'■I' a-;isa. melyeknek czime «A czimerjogivl» é; «A pe­
csétek mint a heraldika kiilíüi.» A c.-saláJiöi'lúneli.'ni és 
gi,nu.ilo»ii k.’inisi-lili a k .vetkezők : «A fíákúvzi-liáz 
iitol'ii tajj.iinil is kihalásiról» T'aaly Kálmánt«-' Dr. 
Szcudrei János éitekez.se tA Misltoiv. nt-mzels- si»
■ VI gv I if. /.'(hl/ L.1-/.I0 .(Mail Vieiletiiuk-e a ' 1 •
11 *• a>lie 1. '» I Zinin ilnlgozala. A le.'n:illant, a k«>zr; . m 
*•;.igral: I1, a 11- tin; ilien ez a tai-a-.iz miiki..!.••• v.ek 
I ■ l>- x.i • Torma lvim!yii:il; a mul: lae.'vgyiu.-. n ■•»;•
I t -i'i ;el . . I ni|.:i; III-. I |.I;..|III II I• 1 <■.I• 1 :i.'V I - II“'.Ill'll

■ in.. ■ I mi..11 iihI-.I.' A lei wzile k- i-.-h. ,M. g v.il- 
......... 1.1, a -lu./ai, I,-. l< !v!.:i..i a till.,ni ji-len:.'- -

iia .1 . ..liehi .1 i.iv.ilyi a.i s ..'viii.-s iiia ni.yi. i. ut 11. g. - 
Zal'.kal ;. kin(.'tlje ;. -/.t ... Az I'lliiOnd'itl li l-.lva-.i-i kon 
kn il. in.'|. .'kur!. Ii gii.i'. v nbl; iv-/. • iái -a.-agimk folviiiiata 
Imi. I.t'.'tl I . 11 <11 • I.. I'. ill |.|li :'|. !.i a l.a -a-.ig I 1 innk.. Ii •.-«■!
- x.i.: a az I’.u t. in. |xi: a lm!. ael. . i lai •tmloni.inyai- 
n.il min-- I --:i I.. • x. I; f I .1. i|t. A i.zimi-i tanban xiw.a- 
1.11 annak .Intele- l.li Ii-.laizx. l!. ii« |.|. imiá-ali -z, 
az - re Ii li . .un i ! -ii- - ezi kn-l. is legn giel.b-
|'-il > a /- I 1 ivl k' I ,ii. Ii. l.l.i.: A i /.im- 1 lan 111.0.Ú, 
Imi i-.'-i -I-- - : "i.ibliivel 11 in V. . .i-nyz.. Inná-.a. a
I».-. '..I I 1 .-!• In.-11 -.i-in mam.linnk I..Via l i.l.ii 
n.i'mil. mm.a- 1 .zárna lin/..:t <• t- i.-n a.lalel.nkat Ini 
rajzban, inky, k nem egy tekintetben vittek előbbre 111- 
ilá-unkal: ilyen, hogy e-ak egyel eniiilsek. a Jlajtáth 
Béla laglm -nnkli.l közzélelt INi.;|><".ki község pecsétje 
14 Tá-linl, mely arab sz.ámjegyg'.el elláloll községi pousél- 
jfimuiek korra nézve eddig legelső i-merl darabja, ImíoII 
ekkoráig Nugvbuny.t városáét I iS7-bő! larlnllnk a leg- 
■ l-őo.-k. Ila-mnlúké|> uj ereilményekre vezelell Szendivi 
János f.-jlegi t.'s,. M;-koli z város ezimeréiül. A ezinieres- 
: . nvvek. aliiiunol; len ről - a beraldika e nálunk 
eddi;, le kevéssé lelkulatotl forrásaiból - újai tárt elénk 
1 seribe.; liiza leglársiink az általa felfedezett ungvári 
kongregá'-zi.i albumával, mely XVII. századi leven, korra 
nézve • se ;i !e..régibb e nembeli gyér emlé-keinknek. 
Az ebii.-iei terén elég ez utóbbi szerzőnek «A ezi­
neteic li.||öi|i’.-e es nemei» eziimi dolgozatára hivatkoz­
nunk: inig iiemze.lékiaii elméletét dr. Wertner Mór 
• A genial..giai tamilmány.'k művelésének terjesztéséről» 
ht 1 zikke k. pvis li. A mi a gyakorlati nemzetség- és 
<'.ilá'lt.'i li.|ie|inel illeti, leszámilván a nagyobb számmal 
k-'V-.'ill síj.rőbb adalékokat, elé» a nagyobb dolgozatokra 
kitelj.-zke Ini. A geiin-ok közül keltűnek: a Miskócz és 
1 Jiák n< inzel-i'.geknek s ágazataiknak részletes li-llüiito- 
té vet lék tagtárs,ónk Szemlrei János és Nagy Iván
■ lulgozal libán. A kihalt esaládok közül T’lialy Káiinán, a 
i t.I!....• zi Imr legalaposabb ismerője, Iiákóezi fejedelmi 
'■ il.olon kivid, inelvel már említettünk, a lleívsénviek
■ >:..i ina>:- kreinl ét állilolla össze, inig gr. Lázár Miklós

•'•■‘M.i a l.aezkokröl, a Járaikié.l és a Kelne- 
L i. • ő 1 .'•! a régibb korban virágzóit családok viszo- 
n .nt I. z.l.ik tisztába. Ide son.lan.lé. Ivibiiivi Fcreivz
■ l"ozata a kilialt \ id Ily családról i-\ A must i • vi­

lláink közül a I Vllmeházyak T Irály Kálmánban 
hivatott genealogu-ia: inig a lío-nyaiak esalád-

mez J.uz-el allitá össze, a különböző Nénit thy 
g X-inelliy Lajos adott felvilágosítást.
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oda tette az ily.-tő atyjának nevét is. s mikor ez állal is 
félreértés keletkezhetett, az illető helységet is megnevez­
tek, honnan az egyén eredeti, vagy pedig közelebbi 
megjelölésül az illetőnek valami személyi tulajdonságát 
lettek ki, pl. Bölcs, Bús, Kopasz, Szép stb. Igv keletkez­
tek a mai családi és vezetéknevek. Sokan meg épen 
ideg*ii nyelvből lelték át ezt a lulatdonságot jelző mel­
léknevet : igy például a honlvármegyei Dcmémly-Teszéry 
család egyik tagja a franezia Brigand (Zsivány) mel­
léknevet kapta vagy vette föl, kinek maradékai azt 
meghűlva, családnév gyanúul használták. Az adatokban 
igen gazdag felolvasás mutatvány a szerzőnek hason 
czmiü nagyobb müvéből, mely a magyar onoinaslikun 
kérdéséi kétségtelenül sokban tisztázni fogja. Dr. Wert- 
netnrk a mi|i:r. ndre kiliiz.ill lel-dva-á a a késő idő 
imatl elmaradt, Kzzel elnök bezárja a nagygyűlést.

Az orsz Itozp kath legényegyletnek e hó-
nap l.'i-án tartott igazgat.........lése elhatározta, hogy a
"""den éviién szokásos téli oktatást ez idén november 
*""" Kezdi meg következő remiben Vasárnap d. e. <)—

1885

I --ig rajz, d. luhin i 
történél, utána szabad 
ma»..', nxel. k: z.lol
i gx s/.. | ii I.....yxxü.d 1-s
szerdán kan-iiel. , 
tan pi'-ntckeii. rajz 
tais.ilvás. A In ti. 
latnak. A t,-li okla a 
latin, im lvi n a szm

i-ig va
lát -;.b

ragzu 
akadlak 
fáját K 
. -alá.lók
I gv .'zim.'i hini, mint genealógiai szempoiilból niegbeesiil- 
belelleii segíts,’.get adott I agányi Károly taglársunk azon 
terjedelmes s már harmadik éve folyó jegyzékben, mely 
az országos levéltárban őrzőit vagy löljegyzott ne­
mesi ukleveleket larlalmazza a magyar és erdélyi 
udvari kanezelláriák l'elállilá-áig; habár ez vsak egy 
levéltár adatairól ád számot , de társaságunk fel­
adatának lógja tekinteni e jegyzéket egyéb megyei, 
városi sőt magán-levéltárak adataival is kibővíteni. 
A sz üi-uii rész nivean-jának emelkedése melleit a 
láugjaig anyagi ügyei is javulásnak indullak. A la- 

K meg .zap.Tudott létszáma lehetővé tette, hogy a 
fi.lyóirat nagyobb terjedelemben, évenként buszoimégv Íven 
miivelliess ■ a felölelt tudományokat. K nagyobb terjede­
lem altul ukozoll kiadá.--lübbí.d daezára is sikerült a 
"'"It o-zlendüben összes tartozásainak kiegyenlilése lilán 
ezer loriiitot meghaladó fölösleget kimiilalnia: ennek egv 
tésze az alapítványi összegekhez csatolta!váll, a társulat 
alaptőkéje jelenleg a kilenezedl'él ezer forintot inegköze- 
lih. mi.' az övi tagdíjak összege, vagyis a társaság évi 
Levelei., a :í7iiii Irtjt niegbaladja. Kzzel a társaságnak 
nemcsak létezése van biztosítva, de tekintve az évi jö­
vedelemnek az eddigi tapasztalatok szerint folytonos 
progresszív emelkedését, meg van adva a kilátás," hogy 
jövőben működési körét kitágíthatja. Iáidig anyagi okok 
liátrállatták a társulat programnijába felvett Nemzetségi 
X-ebkönyvnek megjelentél, jelenleg is csak (íUU fii van 
(".nak -zükséMeleire f-lre téve, un az első kötet költ- 

. jeit kuránl-em ledezi: de az ez év végén várható 
pénztári maradvány lehetővé fogja lenni annak a jövő 
• . I.iiyamán leendő megjelentél, annyival is inkább, mert 
mar tisztáim xannak hozva az elvek, melyek szerint 
■ zen kénye - természetű kiadvány napvilágot látand.
A mi a tár-aság iielélvtét ill,-ti, a lefolyt év alatt 

" ' •.a ••leinj! legi.agyohb luii!u--águ az alap

erkölcstan, ő f'.-ig 
I léi főn: karének és 

akidók számára: kedden: 
•s polgári iigx iratok -zerkeszlé-se; 
magyar nvelv ; .- lit-.i tök. ii. szám- 
- irx.i olxa-.i-; szomhaloii: szaluid 

'Z.napi 1 |ö.ida-ok este 7 !l-ig lai- 
vég'" ünnepélyes oktata« fog tar- 

alma; é-s kitmiö lamiluk.il dicsérő 
nklexélli-l I - jutái-.umüij.iI fogják kiliinletm Kik valamely 
lant iig. bau oktalant iixenu kixáiinak, tartoznak az illető 
tantárgy el-., előad.i-án az előadónál jelentkezni. A ké­
sői:!. jelentkezők ii. ni lurihaiiiak számot a jtilalomra és 
kitünlelö oklevélre.

A -.budai kör» és a -budai dalárda» bél főn
illetőleg kedden (arlolla alakuló üléséi. Tisztviselőkké az 
lK,sö ti évi idényre következőket választották meg: A 
budai körben elnök: dr. Iltml'alvy János; nlelnökök• 
Linlncr Imre i'-s Tabndy József: jegyzők: dr. Csorba Fe 
renez, Lengyel Sándor é-s Kosenbaeh l’erenez; pénztál- 
nuk Slixcn Kálmán i-ll.-nör W.-bler Kük: ügyész: dr. 
ILi.-z Karoly gazda S. oxary Ki renez. - A 'budai da­
lárdábanelnök dr. Urszágli Sándor: aleln.k. I ill Ist- 
'•"I ' l’-'tz István: jegyzők .MiliálllV (ívözö ■ s Lun»
<'Völgy . gazda .laid .Nándor 
z-.-l ellen.>r Vuskils József; 
kainies|.-r. S -bwvida liez-ö.

— Esküvők. Gelenczei Kádár Ákos szelistyei kir. 
járásbirósági aljegyző c hó 11-én vezette oltárhoz ge­
lenczei özx-. Janc.só Györgyné sz. Báró A pór Rozúlia 
leányát, Annál. Az esküvő szűk családi körben folyt le.

I Pc,’jJc^ ^aj°s kózdivásárhelyi kereskedő kedden tattá 
esküvőjét Gál Eszter urliölgygyel, kózdivásárhelyi Molnár 
Józsias ur házánál. — Mocskonyi József lögyimná- 
ziumi tanár tegnap tartotta esküvőjét, Szarvason Mocs- 
kunyi Amália kisasszonynyal. — Tones Gusztáv sza­
badkai főgimnázium! tanár e hó 10-én vezette oltárhoz 
oc/Undlcr .Maliid kisasszonyt, az ottani Innilóképzü inté­
zet tanítónőjét. • - Moya Zaeharin vasúti mérnök e lió 
lll-éti tartja esküvőjét Maricncszkw Adél kisnsszonynyal, 
dr. Marieneszku Alhanáz kir. táblai biró unokájával.

. pénztáros Lammmn .ló- 
lexi ltaros: Slrasser 'I miül.

......................... • " ............ .. i.-igyiiuu i..ii:u--,i .ii aiap-za
J" • I Xi.» , m.'l.. a g\akorlat alatt é,z-

h:.iii .ul, . . I.l.a t.i-uk lelt. k SZilk-egPjsé. ;V Illeg; al-
tozlalot alapszabályok ez év elején életbe lépvén, mó- 
ö .' •>'.'tt-.k az Igazgatö-x.ila-ztiminynak, hogy . z ma-

'' • ' - ,l! akkui kiég. -ziU. . I I fiuk, 1-llMliert
' • K'■ ■'* választmányba, ez annál jobban

. ' b ' l.-i.ei.il.inak - jobban toiekdll,élik kilnzöll
:,al- ne I . ila-au. A titkári, valamint a pén/.tár- 

i .-i j'-l. nt'-s l.i.|.imá,u| x. tflf iii.m altért a köz-
'• ■l'; • ";'P " 'idre kilnzótt előadásokra Ll-ö.-.ck
i'r S;,i‘lt'zki/ Lajos kft nagybifsii <•■. Iflfltf ■■rdekes 

1 ! "-':l ‘ Az I ILalii.>ry l-.lváu ezmieres levele,
1 L'.si : fii Lra.íx.Vi Mór.- .l.m.-t ,.«Vik m.igxar 

•1 "■ ■ ■ -I I iiins/kak i II. n viselt iliaualma- hadjai.t- 
l.a:. z-.lt. nie»iifii|isi!i Kz a Móré \ !t 

■l■ ■11 a Hunja.lm. g.i ie-n virágzott M -n- i- da.Inak.
A/ • -If.. : lu.-r.l. kf--.-g. t ;.z kfj.fzi. bog; két oldalai!

" K ; 1 l. 'lif, az "k - I magyal m .Inunni n-
1 'iák -l.k.-l - Mindazon fegxxer-k - "liadyelvénv.-kkel,
1 - *1 1 • ‘ k a Ki .. I.asznállattak. Az nkl.-xi I lu.loin.i
: . . . . alibaii áll. le.»; ne-» x.iit benne a i-saiad <-zi-

» " • s li*|f-• Xf. a mely f idig iifiu Vilit |si,a i. . s
;• t lm:' .. . .'I llim..idin. gxe| ,\|.,if-fsalád ereilftf \/. 
él az erdélyi imizeunmgyíct lulnjdonn. A második 

-• dolog, a mit Szá .. / .
1 •1 ' ' 1 ■ • 1 ' kut.i'.i-ai.ak i'n dmi-nyfliul bemut.óuii. á

:i ' -u gl II...!••! I -alad kun-, ve, a melyei a gruli
' " ! ' .......--I-- • jf i.. :,t mi., \ fsaliulkiiiivv

: a- l-.vlaij.i IÜK-I..I .. J. II szazadig a . -alad ..-z
"/‘ ‘-jait. m in. tk luxul .•li tiaj/.uknt -, li.
" ti l.lj. ■;, :.!••, Imiiéin mind. a,I.ml; an-zt épét I.- 

ileaégfinek és ezimercinek képeit k 
:1,lja ' \iiiubfIgból szármázik . a lu.l mar
■' NB : • s-z.izadLaii fíuk. lu |. -t jal.szntl az
' p l' -M • - közúti s a V á II.ivarban A Ma-
- 1 ' -.Mt ISiij.i. • lit lót i-lmn mar Ladán
h 1 ’ I ■ " . l.a l’ -l. r li . r szá-Z . ..me: V1<1[ .\ag -
Szel f’ibfii s nu gulapi ..ja az I rd.-I;|.. II a X \ I I 
A • 1,1 ‘ 1 ‘••au • l'ó- b. szel j. •; ja!"/..ti -• „n ,s
'/‘-v." Ilab-i ai...Inak Szaderzkx I . iv.t. ha - e|, n.. z, 

ada'okkal la . n .. tlall.-i,|,il: a m.igyar * tortéiii-lein- 
I" n zej*.|>. t jai I. A I.../..X ió : .j.j.n nag; . rd. k-

el t. i-i , f lm» a may. ar i(i-!.,uif.„ képi kit s
• l-f s I.jelemmel liallgait.ik -; ad. zky eluadá-a'' \ . gul 
az >• : uk l.u-zuii. t- t imm.iváu Sz.'. le. zkviiak, leik,Ti,

. 11 el na . a Haller e-a a i y> i.f.ilugiáiát cg; .
/.. :;min.| Hall. r Jenünk a kmiyvati'iiged.:-. it

zr. z bála I. ■ Z..netft Kziilau dr.
. .. olxa -a Ifi Aitfiiiii/t Kerencz 
k szniir/i/u,ni,, i-zifttii i'-rlekozé- 

■' ’ I f‘ e.’.l.1. >/.-Hifi Vliexfk az llli-lökmk testi ;::»•.
!'"lk,' ■ . let:- !. Az egye- nevek UZ.ilaii

' *"1 -Mii."« liluiit. v.il'u/atukoM mentek ki n -ztul.
*• ‘ - 1 ■‘■’■d ege /. . -I.pi.ll ki pzöliell, g\.0,1.111

amivira .•,1!»/ .. Imgy az er.-lel, alakra r.a-memi 
a,,: I. In" Kzi-,1 az •■-magyar nevek nyelvi szelili.g |S 
IJ"j" ■ " ' Ke-eM. A lm Mar Imi t a Spee/.iálls imigvai He- 
‘' V ' h1' *• Vl l:r‘k i,z,|k k' zl. lltfö a 11 «1 Vr-
•'II kuli.1 - :i puy.iH ág nlfj.ie 'emlóke/.tetMfk." I zek 
Igen :ok.,:g l. imma,adlak, ne.,, . ,,k a köznép, l.am-m 

........... . is A ken Zlénv .» Ilii. Ifi­
vel azután .1 fen . .. kezdtek el" mind
t' ‘je-lm; ^ I a/J.u, al.dakit.ittak 
lemébe/, így l. l a Siegliii.il

Magyar tárcaíró kor Bócsbon Két éve, hogy 
a nagy ii.ngy. l-li.ijjal alakított «Magyar akad. iinai egv- 
1**1 ” párlfogás hiánya miatt lö'nszlott." Azóta liláim fára­
doztak a Becsben lakó egyetemi magyar polgárok egy 
uj egyesület létesítése körül; kicsinyes okok, párlosko- 
ilá-ok uiegíikadályozlák a lúlrejövetell, habár ennek 
szükségességét mindenki érezte. A Béesben élő összes 
nemzetiségeknek meg van a saját gyülekezési helyük 
es egyesületük, csak a magyarok vannak szanaszét 
szórva s nem találkozhattak egv-egv kodé'vés helyen sehol. 
M.i-t a In-, I egyetemi iljuság m liaiiy tagja újra u--.ze.il- 
lutt egy ■■ .Magyai társnlgii kör» alnkilá-ára. Wímgruber 
M. az »Árkád» kávéliáz tiilajdoiiusa a lielvisi-cel, ennek 
lelje-. fi.Lzerelesét, uj ágait és könyvtárát lökijaiilolta a 
lu.l létesítése ezeljáböl s di-zvsvti berendezett kávébá- 
Zának eg.'-z el u emeletéi ingyen bus-átotta a tagok 
rendelkezésére.

A budapesti munkáskör a párisi immzelközi 
iminka-’-íparkiallitás ügyi ben éiteke/.letet tart e hónap 
17-dikén esteli 8 órakor az Uhmüller-félo vendéglőben 
(Jósika-uteza -í-L sz.)

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.
— A Hollncr-Mlhajlovlos-féle párbaj. Az tillői- 

ttli katonakórliázban fekvő Mihajlovics Miklós had­
nagyot ma delelölt dr. Tyroch törzsorvos engedélyével 
meglalogalla egy lapludósitó. álihajlovics a 11. számú 
Gint!; egyik lugas szobájában fekszik, egyedül, csupán 
ápolója van éjjel-nappal mell,'He. A ezinkulai véres pár­
baj áldozata igen rokonszenves arczu liatal ember. Ke- 
keto lmja kell,de van választva, s még halványabbnak 
tünh'li fel arezál, melyen a két lietes betegség alatt az 
idöbii borotvált szakái lökéi,dosen kinőtt. Az átélt fájda­
lomnak nyomai azonban nem igen látszanak. «Csak két- 
iiurom napon át szenvedtem,» — mondja a sebesült, a 
ki épen újságot olvasott. Eleinte mozdulni sem birt, ha­
nem mihelyt a golyót eltávolították testéből, azonnal 
megkönnyebbült. Bárbajának előzményeire tisztán tud 
visszaemlékezni és határozóit«» állítja’ hogy sem ilj. 
liáth Károlyi, sem Ihdlncr Kálmánt egyetlen szóval 
sem sértette meg. Ilellnerl az elült soha" sem látta és 
azt hiszi, hogy nem ismerne reá, ha nem 
nek. Meg van győződve, hogy llellnor 

apóiban követte el ellene a sértés

GYÁSZROVAT.
Id. Kégl Sándor földbirtokos és megyebizoltsági tag 

élete 83. évében elhunyt Budapesten. Temetése kedden 
ment végbe O-Barakon.

Ujj Ferencz Szegszárd község elöljárója a mull ked­
den meghalt •!•? éves korában.

Gyorgyovlch József, a magy. kir. országos főpénz­
tár ellenőre, u lm ló-én meghall Pozsonyban 7l> éves 
ko állati.

Id. Kajla ZsigmoniI aradmegyei miig. számvevő s 
lisztéi,dbeli lÖszámvevő c hó 11-én meghall 87 éves 
korában.

A. hivatalos lap októbez* 16 ki számából.
Kitüntetés. Ö felsége Wickcr/iaiisar Emil nvugal- 

mazott kormánytanácsosnak és a keleti nyelvek tolmá­
csának, sok évi Ini és buzgó szolgálati elismeréséül a Fe- 
rencz József-reml lovagkereszljét" adoinányozla.

Ügyvédi kamara. A budapesti ügyvédi kamara ré­
széről közhírré tétetik, miszerint Györ/f'y (ívnia hiula- 
pesli ügyvéd és kamarai tag elhalálozása" fulvián a ka- 
imirn Iíij Iróniából kilörüllvlult, s hogy Írod áj n rászóró 
dr. Bácskai Albert budapesti ügyvéd "és kamarai la» ne- 
yezlelett ki gondnokul. A pécsi ügyvédi kamara részéről 
közhírré telelik, hogy Plainer Lajos pécsi ügyvéd lak­
helyét Siklósra, a kamara terűidén belül, lelte "át, hogy 
Áléin Lipót tamási ügyvéd elhalálozása folytán a ka­
mara lajstromából kitürülleielt s irodája részére Bóbils 
Aulai tamási ügyvéd rendelletett ki gondnokul. A pozso- 
nvi ügyvédi kamara részéről közhírré tétetik, hogy dr. 
Major János pozsonyi ügyvéd, és a brassói ügyvédi 
kamura részéről közhírré tétetik, hogy dr.Moloc.it 
Mikin; logarasi, és dr. Szaesvay Gyula kózdivásárhelyi 
ügyvédek a kamara lajstromába felvételiek. A temesvári 
idvvedi kamara részéről közhírré lélelik, miszerint dr. 
Á'i'miy Annin verscezi ügyvéd a kamara lajstromába 
l"l\ elelett. Miklet■ Gusztáv uj aradi ügyvéd más kamata 
területen! lett elköltözése folytán, Láiiy István volt le­
mosván ügyvéd pedig elhalálozása folytán ugyanabból 
kitömhetlek, s uttúbbinak irodája részére Hchweiyer 
Berlalaii temesvári ügyvéd rendeltetett ki gondnokul: 
továbbá hogy Pesciui tizvetozár verseczi ügyvéd saját 
kérelmére a kamara lajstromából kitömhetett"; liezéti 
Ft; an alibunári ügyvéd pedig ugyanabba fölvétetett: 
Miden I tinót kakuvai ügyvéd önkéntes lemondása lolv- 
fán e lajstromból kilöröllelcll, végül hogy Capdebá l.á- 
jos 1 emesvár székelylyel ugyanabba fölvételeit.

Nóvváltoztatá.B. Jht,szeri Márkus aradi illelösége 
budapesti lakos vezetéknevének «Huszár,>-ra, kiskorú 
Áohn Sándor, Géza és Dezső mélykúti illetőségű ugyan- 
otlani lakosok vezeléknovének <> Kornis»-ra. Ilim berget' 
Adolf (Otlön) budapesti illetőségű ugyanilteni lakos ve­
zetéknevének „llegymegifl-re, kiskorú Spitzer Arnold 
alsö-lendvai illetőségű ugyanollani lakos vezetéknevének 
«Szente»-re, Itappensberyer Márton szászsebes! ilíelö- 
segű ugyanollani lakos saját, valamint Mária, Béla és 
Sándor nevű kiskorú gyermekei vezetéknevének «Bér­
ezi »-re, lilántz Mór orosházi illetőségű ezeglédi lakos 
sajal, valamint íren, Dezső és Béla nevű kiskorú gyer­
mekei vezetéknevének «Burla»-ra, Stunts József alesuli 
illetőségű budapesti lakos vezetéknevének «Kardos»-ra, 
kiskorú Lakner Géza keszthelyi illetőségű ferlü-szenl- 
miklúsi lakos vezetéknevének «Don»ó»-ra, kiskorú Már- 
kusz Izsák sziráki illelőségii ugyanollani lakos vezeték­
nevének «Ma!rai«-ra, Jcscíi József pozsonvi illetőségű 
ugyanotlaiii lakos saját, valamint Mária, Alfréd, Vilmos 
es Júzsel nevű kiskorú gyermekei vezelékni.-vének 
«Járin-ra kért átváltoztatása, belügyminisztériumi rende­
lettel megengedtetett.

a koz»;ül 
Iá i' tp ihiky l.a 
•• I réyi z/y.

ligyclmeztet- 
bcszámilbatatlan 

és szerinte nem 
h'gluizba. liánéin gyógyintézetbe kellene szállitani. «Az 
éli segédeim előtt beisínerte, — úgymond Miliajlovics — 
lmgy raplusai vannak: de én, mint liszt, nem e léged- 
betteln meg a lioesanatkeressel. A párbaj lefolyásáról 
kő/lóit tudó-vitásokat Miliajlovics helveseknek tartja, csak 
azt jegyzi meg. hogy ö mindig kaptában lölt, rövid ezél- 
zas illan. PisztolyIval tud bánni, de valami különösen 
suba nem gyakorolta magát a lövészetben. Miliajlovics 
i tit/nimu -ziilflett és .út ;é»fZto iskoláit. A badse- 
" r1 '• lh-' Ben lepett. Fv;ellen rokona, kihez párbaja 
el.u levelet ni. Máiamams-Szigeten tartózkodik. Mibaj- 
ioi" ; nagy el, Hl I. I nyilatkozik di. Tyroclinii. In 
gotnl'lal aj.olja Neki l... zom. lmgy már v bé. ;égen el- 
liagylialja a km hazat A mint I; jg;a.g; ul, szabadságot 
kér és két hónapot -/.álul kozik iáluíi tölteni. Eddi» 
csak /{tisztiyák főhadnagynak ;..|l z.abad bejánn 
I zza Far |„ ,eziv megláloga Iák (i/űezy Jelen- 
l'ii. labonmkok i I./. olol.l.i tagnap volt nála A bad- 
biró'ág tudatta volt, lmgy liéttűn" fogja Mot/yorássi/ 
hadbíró által kihallgatlalni. Miliajlovics most már képes 
agyabaii lelümi egyeli baja az unalmon kivid nincs. 
Igy mondja ö maga, de l'elszissz»nései elárulják, lmgy 
""*- '"'"dig -sajog az a seb melyet llellner golyója ütött 
testén.

Románia Irrcdc-nta. A lorradalmi proklamáeziók 
I‘''mániából, magánlevelekben e-empészteltek a magyar­
országi románok kezeihez s ily módon sikerült azokat 
leije zleiii. Ennek mcggatlasa ezéljából az i»az;á»ii»vini- 
"i-zletiiini rendeletet bocsátott ki, az összes türvonyszé- 
**'' 1 Bogy a Lomániál.ól jínő »vamis leifleket 
'•■d'.i ... meg. Felhívta egv.Utal a h rvénvvz- kekel, |,..»y 
ez ncvl.en vizsg.döbm.t |. i.deljf„ek ki >j a po-t.mié-V- 
" 1 "' ■ olele- egi.kké tegyek, bog; az llvell |fvele|;e| •_> j

•> vo-Jtalobili'ilioz térj- . /él; ff|. ,.\ vizsgálói,., 
""is. jo:.,B.iu all, In.»;- a hozza felterjeszt,M leveleket 
""“'l* 1 Babo/á uélkiil lull., nt-a s esetleg a továbbítást 
ii . »ak.i,lályn/z;i A lm ;énysz, Lek ii 
'' lein.eben meglelték indítván;aikal

•y

I;iili|. se l.e gyában s a törvén; 
el.l.i h b ilaroz;i!ul;al Az ögvi -
..•lentéseiket megküldték a kir.
ti»-., -z-ég kivet,•|, v,.|. A zilahi 
ng;e z-i » m. .. nem küldött jel, ni

Esküdtazéki tárgyalás.

Z egei e rendelet
vizsgálúbiró ki- 

ekei; meg i; hozták 
égek erre \unatkozó 
ipvészségnok, három 

nagyb' tskereki és higosi

Pi scher

jobban
a magyar nyi L ,-.ze|- 

. tv.-; er.il, Kiu-pinból
• • . , - I Il-liíinil-boi lei.wlyl.,, ,||, Értekező lue-v

d. .k .... Km..., dci........ . a - /.la. iiuKeki.öl km.soii-
z.ot, ne;,-, mii cikk a i.uszK, példa,a,a mag; a„. ito.lak. 
II etek Iml.-zo >Z;.I. -zb. S,be -Cos. V,„./.|.. \Ve„-

-yh" v niagab.'.ii véve nini w.il
e. ugseges egy személy b./ios 
nevet sokan viselhetlek; ezért ko/elcbbi me .'jelölésül

,,,, , — ....... ............... Vilmosnak
liiiily Elek es Liehtenberycr Ignáez, az «Azienda» 
vezerla-pvi elől ellen indítóit sajtóperében a jövő hónap 
1-í -ón lesz az csküdtszéki tárgyalás. 1

A Keiner Lamberg-ügyot tegnap másodszor 
targvaha az aradi esküdtszék. Heiner!, beesületsértésérl 
es rágalmazásért egy évi fogsággal és 1()(X) f,t ,„v„z. 
hünleiessel keli siijtuui a vádlevél, mert azt mondta 
Kamhergml, hogy járdalaposó, lmgy a lemnsvári «Tár- 
sa<koi»-bol kizárták, hogy gazember (Schurke) s ha 
skandalumok történnek I einesvároll, hát azok Laniber» 
konyháján lözelnek stb. A törvényszék Heiner! rá-alnm- 
z;.s e becMiletsérlés miatt 130 Irt büntetés és 3-1U Irt 
k.ih-'.'gbeii elmarasztalta. A vádlott 
jelentett be. semmiségi panaszt

HÁZASSÁG.
ElJogyzócck. Dobni Jánose a Lakner és Dobni női 

ilivalarns ,-zég tagja, jegyei váltod Sundrosc.hitz Teréz 
kisasszonynyal, Samlrosebilz István 
polgár leányával. — Jtaisz 
napokban 
lii-iái áll;

fővárosi tekintélyes 
Gyula vasúti tisztviselő a

'V'gyezlu Hin».«# i Ilona kisasszonyt, az api-
, // •""/ !:uii:ón"j,;i- — Uj- péeluijfalusi /,/-

(liy Karoly lohadnagy badbiró eljegvezlo e hó lU-én 
s/.ep.alvi Speck Ilona kisasszonyt, tipeéli István leányát 
Aia,oii luntpruld Károly budapesti liázlulajdoiios 
elj.-gvezte Heichsler Paula kisasszonyt Esztergomban.

TÁVIRATOK.
Vukovár, okt. Ili. Khuen- Ilídcrvánj gr. 

lián, kit a helybeli lakosság lelkes tüntetéssel üdvö­
zöl, és a kinek tiszteletére egész Vukovár ma lel 
van lobogózva, — délelőtt valamennyi hiUVIekczct, 
tíz önkormányzati és közös hivatalnokok testületed­
nek, a pénzintézetek, a tűzoltóság stb. küldöttségeit 
fogadta. A bán ezután meglátogatta a különböző 
hivatalokat, a kórházat, a városházat, az iskolákat 
s valamennyi hillélekezot templomait. Gróf Khuen- 
Iléderváryl az utakon egybescrcglcll kiizönség lép-- 
len-nyonion lelkes «Zsivió»-kiállá.sokkal logadla. 
Délre járt az idő, midőn a bán a városban lett 
komijáról a róla elnevezett rakodó-parton visszatett 
gróf Kltznek vendégszerető kastélyába. A vámbázban 
létekor kapta meg a bán az eszéki Icözsétjlmócs 
ama táviratát, a melyben a bánt a községtanács 
lelkéri, hogy birtokainak jelenlegi meglátogatása al­
kalmából tisztelje meg Eszék városát is mcyjdenc- 
séecl. Délután 3 órakor a bán nuslári kastélyába 
utazott el.

Becs. október IG. (B. C.) A hadserey rendeleti 
lopjanak ma kiadott száma a következüket hozza: 
Mayer de Monte arabieo Antal altábornagynak és az 
1. gyalu»!,adosztály parancsnokának 5 l éves" szolgálata 
jubileuma alkalmával a vaskoronareml 3. oszd jelvényei 
adoimtnyozlaPak a 3. osztályú rcndjelvény hadi di.sz.it- 
inényéyel; báró I 'lileez Frigyes altábornagy egy év 
tartamúra a várakozási illetményekkel szabadságolt száin- 
felelliek állományába lielyeztelell át szintúgy ti hó tar­
tamára a 06. gyalogdandár parancsnoka gliekli- 
leldeni Schiich Ferencz vezérőrnagy is, »ii» Stutz 
Józs-f vezérőrnagy osztályfőnök az osztrák Imn- 
véilelmi minisztériumban nyugdijaztalván - - ad lionores 
az altábornagy y jelleget nyerte. - Kinevozteltek: br. 
Buschmann Ferencz vezérőrnagy a 34. gyalogdandár 
parancsnoka a !). gyaloghadosztály parancsnokává ; to­
vábbá Jäger Ferencz ezredes a 3. hadtest vezérkari 
lünöke a tlG-ilc, Ohsdorli Probst Emil ezredes a 3. hadtest 
vezérkari főnöke a 34-ik és llarteneeki JJabiger Viktor ez­
redes a 1U. hadtest vezérkari főnöke a 07-ik gyalog-dandá­
rok parancsnokává; Lohnsheimi Lehne Gusztáv vezér­
őrnagy az osztrák honvédelmi minisztérium katonai ügyosz­
tályának főnöke az osztályfőnöki ezim adományozása 
melleit a nevezett minisztérium II. (katonai) iigvosztályá- 
nak {önökévé: bmekheimi Drathschmidt Károly al­
ezredes a 2-dik, Hoch Károly ezredes a 3-dik és lovag 
Pokorny Viktor alezredes a lU-dik hadtestek vezérkari 
főnökévé. Elrendeltetett továbbá: Korompai Bmnswicz 
Lajos ezredes prágai térparancsnoknak nyugdíjazása ad 
lionores vezérőrnagyi jelleggel, Baumgartner Ede 
ezredes a 73. gyalogezredben, egyúttal kineveztetvén 
prágai térparancsnokká; drinafelsi lovag Frendl Ágost 
a 7ő-dik gyalogezred parancsnoka áthelyeztetni“ a 
várakozási illetményekkel szabadságolt számfelettiek 
állományába. Kyagdijaztattak: Schambein Ferencz 
ezredes olmiilzi várliizérségi igazgató; Saner Benedek 
alezredes a ill. sorgyalogczrodbon; Simreich Károly 
alezredes u 4. huszárezredben; nordlandi Seiche Ágost 
alezredes olmülzi tüzérszertári parancsnok, iiiindliárman 
az ezredesi jelleg ad lionores adományozása mellett : 
végre luox József első osztályú katonai főliadbi/Jos a 
i). hadtest liadbizlosságának "főnöke a vasknronarend 3. 
osztályú jelvényeinek és a vezérhadbizlosi czim és jelleg 
adományozása mellett, °

Becs, oki. Ki. (Képviselőház.) A pénzügyminiszter aa 
1880., 1881. és 1882-iki zárszámadásokat terjeszti elő.
A kormány a május 18. (a gácsországi segélyezések) és 
szcplenmer 5-röl (az Adige és a • Eisack állami segélv- 
lyel eszközlemlü szidjál j ozási munkálata) kelt legfelsőbb 
lendelelektt terjeszti el*, alkolmányszerü elintézés vé«ell. 
Juvorski gabna vámok út indítványoz oly alakban, a mint 
azokat Németország nil tlmazza. eibramovics indilvá- 
nyozza, liogv a kormány az 1882. és 1883-iki tarihi- 
eii(|iiete áltál elért eredményhez képest megfelelő javas­
latot lerjeszszen a ház elé. Kreuzig a bugatelle-uljárás

módosilásál kéri oly értelemben, hogy képviseleti köllségek 
ne Ítéltessenek meg. Wicdersberg a vétlerőtörvénynck az 
orvosnövendékekre és az orvosludorokra vonatkozó pont­
jainak megváltoztatását, Mattusch pedig a közép- 
tanodai helyettes tanárok szolgálati viszonyát szabályozó 
törvény kidolgozását indítványozza. A kereskedelmi 
miniszter válaszolván Lucgcrnck a bécsi közúti vas­
pálya tárgyában hozzá intézeti interpelláczióra, vissza- 
ulasitju a vállat, mintha a kormány Becs önkormányzati 
jogát csorbította volna, kiemeli, hogy a közigazgatási 
hatóságok tartoznak a lakosság érdekeinek megfelelőié» 
eljárni és bebizonyítja, hogy a minisztérium és a hely- 
tartóság a közüli vaspályái illető minden kérdésben tör­
vényesen járt el. Lueger fünlarlja inlcrpelláezióját its 
indítványozza, hogy a viliit a legközelebbi ülésre Jiu- 
laszszák. Ez indítvány 1113 szavazattal 130 ellenében el- 
vetlclctl. .7 kereskedelmi miniszter válaszolván a 
közúti vaspálya tárgyában hozzá intézett interpelláczióra, ki­
fejté továbbá, hogy a kormány kötelességének tartotta, hogy 
a közúti vaspályát illető ügyekben a közigazgatási tör­
vényszék által nyilvánított jogi véleményhez alkalmaz­
kodjék. A traímvayhoz intézett ama felszólítás, hogy 
Bées városával jusson megegyezésre, világosan bizonyítja, 
hogy az utóbbinak tetszésére bízatott, hogy az ulezák 
használata iránt a neki czélszeriieknek látszó és törvé­
nyesen megengedett föltételeket rój ja a tramwayra. A 
kormány hathatósan fogja támogatni Becs városát az öt 
megillető jogok érvényre juttatása körül. A ház az in- 
deninilyt vilii nélkül megszavazta, továbbá elfogadni az 
188(1. évi iijonozjiilalékról szóló lörvényjavaslalol llaekil- 
berg halán.zalijavaslalaval egy üli. mely a legénység élelme­
zésének s a laktanyák fűtésének javítását czéiozza. Welsers- 
heitnb báni honvédelmi miniszter melegen megköszönte 
a ház érdeklődését a hadsereg iránt, kijelenté azonban, 
hogy ő nem illetékes, hogy a hadseregről felvilágosításo­
kat adjon. A delegácziók összeillése alkalmával ez ügyet 
behatóan meg lehel vitatni. Az élelmezés, Intés és ru­
házat javítását e/.élzó javaslatokat a költségvetés tárgya­
lásánál lehetne előterjeszteni Ezután Herbst óizet esen 
indokolta a fogyasztási adó reformját < zélzó indítványát, 
mely adó jelenleg nem egyformán terheli a különböző 
községekei s káros befolyással van sok város föivirágzá- 
sára és a mezőgazdasági termények értékesítésére. 
A szükséges élelmiszereket az adó túlságos mérvben, a 
fényűzés! ezikkeket pedig csak csekély mérvben vagy egy- 
átalán nem terheli. Á szegény uéposztálvok megadóztatása 
aránylalamil nagy. Szóló mindezt tüzetesen megvilágilja.
A Klók különben, a miérl a fogyaszlási adó reformja 
szükséges, az, hogy Béesben a fogyasztási adóból he- 
l’olvó jövedelem csökkenőben van, noha a lakosság 
száma növekedik, a mi a lakosság szegényedésére mu­
lat. Utal arra, hogy Budapesten az adókból befolyó jö­
vedelem növekedik. A bécsi bástyák ügyéről szólván, 
kijelenti Herb;!, lmgy a kormány -ein dilién az ügyben, 
sem a Iram;;.tv ügyében i.vm lanti-il jóakaratot Lie; 
'"■ni. Végül azt in litványc/.za, lmgy :.‘i lagm bízott;.!»
küld...... . le, mel. l»i véi , java -latot dolgozzon ki a fo-
gy ;i;/t..;i adó n Immja tárgyában. iJtt nnjeteski péiiz- 
ügymiiii-zler kijelenti, hogy a f.igyaszla-i adó kérdése 
nem ii ez már meg vnli áld).in az időben is. midőn 
az indítványozó a költségvetési Inzolt-ág előadója ;u!l 
A mim-zler különben nem ellenzi, hogy bizottság kül­
dessél: ki Szóló i piigy, mint miiulni |.énzii»; immszler, 
bele.-g., zik a logyaszu-i a-ió relurmjába. rsaK guiulos- 
kodjők a ház az eh -., jövedelem pótlásáról. A be. -i 
báslyák ügyét és m.i - iigvek.-i i le.t.'.le» kijeleiió a mi- 
"|s.,.l. r, hogy - lelőnie!hen a nézetek eltérők lehel­
nek, azt a szemrehányást azonban, lmgy a kor­
mány nem viseltetik jóakarattal llées iránt, " lialározul- 
lan vissza kell utasituiiiu. Herbst kijelenő, lmgy ö nem 
sznhjekliv jóakaralal érlelte a kormánynak, hanem ob­
jektiv jóakaratát, mely teltekben nyilvánul. lJana- 
jeívsky pénziigymiuiszler azt válaszolja, lmgy a kor­
mány úgy szubjcklive, mini objektive jóakarattal viselle- 
ők llées iránt. Ezután még Kronaiccllcr, Monger és 
Suess szóló!lak, mire a ház I lerbsl inilitványát ellogadla, 
Kzzel az ülés véget éri. — A holnapi ülésben aválasz- 
lülirali vila kezdődik.

Béca. oki. 111. A képviselőház Pernes!orfer és 
Bloch képviselőket kiadatni határozót. !Aenbucher és 
társai indít\ányt terjesztetlek elő az épiilel-adóin vonal­
közé törvényjavaslat tárgyában.

Ausboo, oki. 10. (Az Egyetértés távirata.) Az erős 
vihar következtében ma reggel az obeilrauni vasulálio- 
más közelében egy sziklakö zuhant a vasútvonalra, ép 
akkor, mikor az Ausseeból jövő személyvonat odaér!. A 
sziklakö a mozdony alá került, minek következtében a 
mozdony Uisiklótt. A mozdony .szerencsére nem esett a 
tóba, hanem a sziklafal oldalához. Néhány waggon, ezek 
közt kellő, melyben utasok voltak, hasonló-képen kiok- 
lotl es a sziklafalhoz dőli. A vasuli .-zemélyzoi ügyes-é­
pének kö-zönhelö, lmgy szerencsétlenség nem lürléiit Az
I l-isok l.öziil senki sem .-.érült meg.

Klagenfurt, oki. Ili. Az fnvizek Fel-ú-Kuriu- 
lia minden részében isinél sok kürt okozlak.

Innsbruck, oki. Ui. Az Elseli é:s mellekCvlyé.i 
kiír diák es sok kart okozlak. A roveiedoi. (ionéi, 
riv.ii és eavalesei kerülelekbeii az árvíz sok házal 
(l'Oílort s az nlakai, hidakat és vé'dmüvekel szeí- 
íomholla. A leguliihli érkezett hírek szói int a vizek 
lóhh vidéken a pallóban vannak, minek következté­
ben a veszély kisebbedéit.

Prága, oki. 1(1. (Az Egyetértés tudósítójának láv- 
irala l A tarlománygytt'ési pótvalaszórsek a ieiclit’n- 
bergi és budiveisi kereskedelmi katmoaban november
II -óio tüzellek ki.

Róma, oki. Hl. Az Ees folyó Verena nuilell 
megáradt, Tibii ul már viz alatt áll. A beleiméi 
kerületből a l’iave áradását jelentik.

Róma, oki. 1(1. (Az Egy /értés 
('.orr. Robilunt gróffal, a lu az iigvek 
ál veile, Ludolf gróf oszlrák-magyai 
ideérkezel l. János abissziniai neg 
ügyek vezelését betegsége mia'.t a loparam-nokság- 
gal együtt Has-Mit hatba ruházta. lias-Alula eddigi 
l'öparanesiiok jobb vállán megsebesült s más int) 
sebesüli tel Aszmarában lek-zik, a lu.l c!:i;Z orvosok 
ápolják ökot.

Hamburg, okt. 10. (Az Egyetértés távirata.) Bein- 
beokbül jelentik: Kielmansegge gróf gallzovi bütekán 
tegnap egy nagy majori pus/.litolt el a tűz. Több mint 
íiyolezvi.n fejős telién benn égen. Ilii* szerint a tűz 
gyújtogatásból támadt. Több embert elfogtak.

Páris, okt. 111. A Temps azt hiszi, hogy Dobi- 
lant grófnak Olaszország külügyminiszterévé tériénL 
kinevoztetésc következtében Nit/ra a bécsi, Corti 
gr. a londoni és Tor nielli a konstantinápolyi nagv- 
küvoli állomásokra fognak kineveztelni, liessmann

lávira'.a.) Fül. 
vezetésűi már 

nagykövet is 
ts a kormanv-

pedig Bukarestbe fog menni.

Brüsszel, okt.lti. (Az Eggdértés tudósítójának 
távirata.) A llandriai gróf Parisban marad."hogy 
j(*len lehessen Wuldanár dán berezeg és Mária 
oiloánsi herezegiiö esküvőjén, mely c hónap 22-kén 
megy végbe polgári utón. Az egyházi esküvő 2ő-en 
lesz. (N. I'r. Pr.)

Brüsszel, oki. 10. (Az Eggdértés Uulósilójá- 
nak lavirata.) teljesen alaplalan az a liir. bu»v 
Sarolta császárné állapota rosszakra fordult. A bel- 
gák királya csak nemrég látogatta meg űt a bo- 
elu/uti kastélyban (N. I'r. |

Koponhiiga, oki. Ili. A Iblkeihing 77 szava- 
21 cllonóljüii ellialarozlíi, lio^y uem liocsút- 

kozik bele a köllsegvelés inúsudszori lúrgvalíisábu;

Forradalom Rumóliában.
Bécs, oki. 10. Mint a Neue Freie Pressé­

nek Belgrác.ból távirják, Szcibia tiltakozván 
a Konstanlinápolyban ázékeTő nagykövetek 
állal hozott határozatok ellen, mci/iiidilá a 
hadjáratot Bulgária ellen. A Nis környékén 
összpontosított szerb csapatok egy 'ré«ze 
inár tegnap este öt ólakor lépte át a bolgár 
határt. °

Belgrad, okt. Ki. (Az Eggdértés távirata.) 
Szerbia a konstantinápolyi nagykövetek határozatai 
ellen tiltakozott és megkezdte akcziújál Bulgária el­
len. A katonai közigazgatás a tábori pékségnek sür­
gősen meghagyta kétszersült készítését, mely bárom 
nap múlva kiosztandó lesz a legénység között. Ma 
egész éjjel dolgoztak az államnyomdában. A mun­
kával csak bizalmi egyéneket bíztak meg és a mun­
kát titokban tarlótták, de általánosan hiszik, hogy a 
hadi manifesztumot és a háború proklamáeziót 

nyomlat Iák. Az imént érkezett jelentés 
szerint a Nis mellett összpontosított 
csapatok egy része ma öt ólakor át­
lépte a bulgár határt. Gróf Kltevenhiiller 
tegnap visszatért Nisbe.

Bécs, oki. 1G. (Az Egyetértés tudósítójá­
nak táviratit.) A bécsi esti lapok által közölt 

az a hír, hogy szerb csapatok átlépték a 

bolgár határi, minden alapot nélkülöz.

Becs. okt. 10. (Az Egyetértés tudósítójá­
nak távirata.) Mint velem jól értesült forrás­

ból közük, ina estig diplomácziai körökben 

még nem veitek közvetlen értesítést, a mely 

megerősítette volna több itteni lapnak hírét, 

hogy a szerbek átlépték a bolgár határt.

Béig rád, okt. 10. (Az Eyyelértés táv­
irata.I Bulgária és Keletrumélia perszonál- 
uHiújának állítólagos elismerése következté­

ben Szerbia elhatározta az akcziút. A királyi 
manifesztumot és a hadi kiáltványt ma éjjel 
fogják kinyomatni. Néhány a bulgár halárra 

küldött szerb csapaloszlály hir szerint már 
tegnap este átlépte a halárt.

Prága, okt. Ki. (Az Eggdértés távirata.) Vid- 
dinből a kövei kezüket távirja október 14-diki kelet­
tel a Po/crok levelezője: «Szófiába menet fölkeres­
tem ill a szerb meneküllek főnökét és szemére vé­
teliem. hogy vállalkozásaival veszedelembe sodorja 
Bulgáriát. Basies a maga és társai nevében kijelen­
tene, hogy ok semmit sem terveznek Szerbia ellen. 
Senki sem mozdult közülök s nem is mozdulhatott, 
mert Szerbia határain kevés menekült tartózkodik. 
Basics határozottan tiltakozott Szerbiának Bulgáriá­
val szemben tanúsított «testvérgyilkos szándékai» 
ellen.

Róma, okt. 1G. (Az Egyetértés távirata.) Pol. 
Gut. Dobilant gróf, mint miniszter, ugyanazt az 
irányt fogja követni, a melyet 14 év óta mint nagy­
követ Béesben követelt. A bécsi nagyköveti állást 
legközelebb töltik be. Kobilant gróf nem terjesztett 
a király elé programmot és csak azt az egy felté­
teli szabta, hogy Becsben személyesen elbúcsúzhas­
sak. A keleti kérdést illetőleg programmja ez: a 
berlini szerződés len tartása és a kérdés vér nélkül 
való megoldása.

Bei'lin, oki. 10. (Az Eggdértés távirata.) Pol. 
Goit. Illetékes helyről Athénben és Belgrádiján tu­
datlak. hogy ha Görögország vagy Szerbia oly lé­
pést tesz, mely a berlini szerződést megbolygatná, 
azt az egyik és a másik állam is saját veszélyére 
és felelősségére leheli. A mi a bolgár kérdés gya­
korlati megoldását illeti, arra nézve a három csá- 
száihalalom már megállapodásra jutott. A mi a 
Malus (|tio helyreállítását illeti, legtöbbet Oroszor­
szág követelt s tekintve a Balkánfélszigelen hozott 
áldozalail, a többi hatalom engedett. De a régi ál­
lapotok helyreállítása sent békés, sem praktikus 
megoldás nem volna. Sándor fejedelem egyelőre 5 
évre fökormányzónak neveztetnék ki. Ezt a meg­
oldást állítólag a szultán sem ellenezné. Németor­
szágnak c kérdésnél sem közvetlen, sem más ér­
deke nincs, mint az, hogy az ügy békés elintézést 
nyerjen. Ez alkalommal is mindenfelől Bismarck 
berezeg «becsületes alkusz»-i szolgálatait veszik 
igénvbe. melyeket megtagadni semmi oka sincs.

Berlin, oki. 1G. (Az Eggdértés távirata.) A 
s'aUi; quo aiilenak Bulgáriában való helyreállítása 
IM .'I a hatalmak egymással közvetlenül folytatják a 
tanácskozásokat. A Nal. /tg szerint a konstantiná­
polyi konferenezia csak szerkesztőségi iroda, a 
li.tlabna!: határozatainak íormtilázására. A Bulgária 
(■' Kelel-Dmnélia köz! való personálunió eszméjét 
Anglia pendítette meg s Oroszország kivételével, az 
n.-szes hatalmak helyeselték. A tervet Szerbiára és 
Görögországra való tekintetből ejtettek el.

Berlin, oki. lü. (Az Egyetértés tudósítójának 
távirata) Itt még mindig bíznak abban, hogy Szer­
bia és Görögország háborús szándékaiktól elállnak, 
ide érkezeit belgrádi hírek deprimáló hatást tettek.

Páris, okt. 10. (Az Egyetértés távirata.) 
Rcvcrseaux-nak egy nisi távirata ezeket je­
lenti : A diplomacziai képviselők lépéseinek 
sikertelensége után a szerb csapatoknak 
szerb területre való előnyomulása, ha csak 
rendkívüli fordulat nem áll be, óránkint vár­
ható. Ciarasanin nagyban bízik Ausztria-Ma- 

gyarország jóakaratában, melyre — a mi­
niszter nézete szerint — Szerbia, Bosznia 
és llerczegovina okkupácziója óta tanúsított 

magatartásáért jogos igényt tarthat.

Brighton, oki. Ki. A konzervatívok tegnap 
gyűlést tartottak, melyen Salisbury kormányelnök 
kijelentene, hogy a kormány őszintén óhajtja a béke 
luiitarlasat es azt hiszi, hogy a béke biztosítására 
legjobb mód az, hogy mindenkor óvatos és mér­
séklete* föllépés tanusiltassék, az ingadozó politika 
kei ül lessek, a jogos igények fönlartassanak és el­
kel ültessék minden viszály.

London, okt. Ifi. (Az Eggdértés távirata.) 
Oroszország és Auszlria-Magyarország közt a bulgár 
kérdésben állítólag megegyezés jött létre, melynek 
értelmében üt oszorszúg beleegyezett abba, hogy 
Sándor fejedelmet üt évre Kclet-Bumélia fűkormány- 
zojámtk ismeri el, lm a bulgár csapatokkal vissza­
tér Szófiába. Egy athéni távirat jelenti, hogy Sándor 

fejedelem a hadsereg élén elhagyta Philippopoli-zt és 
Drináyohj ellen indult.

Fótervár. oki. Ki. A Journal de St. Peters­
burg a következőket Írja: Ha a szóliai és l'ilippo- 
poliszi irányadó kiírók nem hallgatnak a nagyköve­
tek ama tanácsára, hogy a józanság ösvényéről le 
ne térjenek, a nagyköveteknek ismét értekezletre 
kell majd összegyűlniük, mikép volnának rendezhe­
tők a viszonyok azon az alapon, mely a mostani 
intézkedések kiinduló pontjául szolgált.

Belgrad, okt. 10. (Az Egyetértés tudósítójának 
tavirata.) Brag gróf, ki ma tért vissza Nísböl, igen 
dicséri a szerb csapatokat. A nisi katonai körök 
elvesztették türelmüket és sürgetik az akczió meg­
kezdését. A csapatok már mind eljutottak rendel­
tetési helyeikre. (N. !•>. |V.)

Belgrádi, okt. 10. (Az Egyetértés táv- 
iralit.) A tegnap Nisben végbement csapat- 

szemle után azt várják, hogy a szerb csa­

patok legkésőbb holnap átlépik a határt. A föl-
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állított öt hadosztály fölött a 
vezetni a főparancsnokságot.

Belgrád, okt. Dl. i.\z Jü/i,elütés távirata.) 
Diplomáé:',a, körük!. ,, hil0 jár. hogy Hom.e, 
lev. '-véré kötelezi' r,n.á‘. miuláa a 
Do »niuzsa-kérdús ei-lnyos szül,»hozását 
lloiiiamaiiak.

Kis, oki. lő. l'rm/ belgrádi német 
I'izaln-aiiak nem iulajiionilaiiak ki'il 
Dray esuk arra szoriikozult. 
válságos ménton

király fogja

som- 
lialalmak a 
igéitek meg

von folyta- 
. . lés vállala- 

'ótiö oly extemturiálislei­

kéivel meg 
Ionos fonlosságul. 

ogv a kormánv 1,»- 
osságra intse. K lépés aligha 

helohasolia a korm.mv esetleges elhatározás,. A 
kir.tlv tegnap szemlél tartott a Xis mellett táhorozé, 
csapatok fölült, melyeknek magatartásával meg volt 
elegeit ve.

Nis, oki. Hl. (Az Eijijelétiés távirata.) Tiz ezer 
emberre való felszerelés szállítását az osztrák or­
szágos bankra hízták.

Kis oki. IC,. I Az Ij/i/ct értés távirata.) Dől. Corr. 
A szerb kormánynak Vusiva evv sajátkezűié'' irt 
elisnieryéiive jutott birtokába, melyben a Ielkelő 
vezer Ildiimben Szóiéiból küldőit fegyverek átvéte­
lét ismeri

Szófia, okt. IC,. Sándor 
“eiinen és .lamboliban szemlét

var­

ba visszalér- 
a retnlórmi- 

iik ezélja lé­
két napig tartott,

fejedelem Tirnowo. 
tartván a csapatok 

‘ N|V|1"1 látogatta me" s múlt éjjel ide vis.-za-
erkezett. A lejedelem holnap K üstömül és Dubni- 

:nc-V- lll^y a iiktoIohííií határon a rend 
leimtarlasa czeljahól felállított esi|,utókat megszem-
; ' .‘•Zl|,iln a lejedelem egyenesen l'ilippopoli-zha 
fog visszatérni.

Szófia, okt. Ifi. (Az Fiij/ctérlcs távirata.) Ta­
siéi és Tarló vies ellogatásátol kedvező hatást 
mik a szeri, szándékokra.

Filippopolisz, október 15. (Az Egyet értés 
ta\ irata. I Az ideiglenes kormány nagyobb előleget 
•"'I az ottomán bank illeni li- loától. de nem kap­

hatott. A Konstantinápolyból éikezü leveleket ható­
ságilag toll,ontják.

Konstantinápoly, „kl. 1C,. (Az Egyetértés
tavira!» • Dől. Corr. Csomalcoo és Tetrov kélétrmne- 
l,iU k"Vr!l‘k jelenleg teljes szabadságot élveznek s 
név varjak az engedélyt, hogy hazájul 
I e-'enek. Megérkezésük után azonnal 
'"'-tereié vezetlek őket. hogy küldet,- 
■"l l-ü-allgassa „két. A kihallj 
mely idő alatt lógva voltak.

Konstantinápoly, okt. IC,, 
tudósítójának távirata, i A kis-ázsiai redilék behívása 
gyorsan halad. Ajdiehól oltani fövatiguaklöl távira- 
;,,k f,|kyztek a szultánhoz, melyekben minden áldo­
zatra készeknek nyilatkoznak.

Konstantinápoly, oki. 1ti. (Az Eijijelértés 
tudósítójának távirata.) Szóiéiból érkezett íiirekbö| 
következtethető, hogy a bolgár kormány a hatal­
muk óhajának megfelelve, csapatait a tőrük határ­
ról vissza fogja vonni.

Konstantinápoly, „ki. Ili. (Az Egyetértés 
i'uutu.) Dől. Corr. lórükország fegyverkezése 2 

millió török fontba kerül. Az osztrák-magyar Lloyd- 
nak a legközelebbi redil-száüitásokérl 11 millió lü- 
I- k fontot fog fizetni, mely összegért az ottomán 
bank kezeskedik. Krupp-félc ágyukért SOOJJOO török 
fontot tizet, mely összegből 1)0,000 török font ja­

nuár 1-én válik esedékessé. Török díplomáeziai és 
katonai körök Törökország védelmi képessége 
ezéijából szükségesnek tartják, hogy Kelet-Iturnéiéi­
nak Haskocs és llemianies közti törökök által ki­
köti kerületét török csapatok szálljak meg. A szul­
tán azonban ilyen nézetek által nem befolyásollalja 
magát: szükség esetén kész kardot rántani, de csak 
a hatalmak egyenes felszólítására, mert mindenok- 
t".‘tt a vernéikül való békés megoldást óhajtja.

Konstantinápoly, okt. Ki. A halal-
m.'! súgok nyilatkozalnklinn. mely egyszerű, 
együttes jegyzék kíséretében nyujlalott ál. a 
I""Iának a ruméliai ügyre vonatkozó felszó- 

ia.asara igy válaszolnak: ()ros.:ors.:áti im/if- 
'nu/'ir't a mtgykörchlérhkrzlrhr gyűllek ds~- 

Inigv a béke iiicgiivása és a vérontás

" x bizottság a budapesti ország < kiállitá-l s ;v.
toli; --szonhajtú üzleteket és fog!,(".ozásokat, i, a
lokn igában véve egészen kié
un sv-i ieknek tartja, melyből telolvólag az „II gyakorolt 

mVnvl": !"10 összes haszonhaj!» foglalkozások 
. i: • r 'illalatoknak trkmim,-

’■ • I i.Ki.h'.is hrlamára cgé-zi-n ónálló
lm kill'll) .-l'f'",tárgyal k „ „,1,

, ',/. nvzágos kiáll,Iás igazgatóságát 
! •" ’ •' J''gxz.,k.„iyv kivonatának áfkütdé.e „--Itell

'V , ' egys/.ersin.nd egy bizottsági Ing kiküldetésével 
‘ .'•'l'11'........ .. !>iz""-.igi ,'M.yzö urakat a szük-

íMcali'l'öl. hogy a bizottság őzen fülfogása téves, de 
' '''kiisin.-n-le-i <•> hei'siili'ii's meggyőződé- 

folyománya. mely zsarolási vagy préseli szán- 
I Ua kapeso alba annál kevésbé hozható, mivel a nc- 
' 1 11 ,|'F*,.llí,l",as. «^lenében a felszólamlási bizollság, eset- 
eg a k'izigazgalasi legfőbb bíróságnál mindenkinek mód- 

j<iu«ui iil! orvoslást szorozni.
Az eljárás eredményeid a bizottsági ülésekről vezetett 

Invatalo- jegyzőkönyvekből 
szolgáljanak :

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT. OKTÓBER 17.

min Ii-ii 
sének

merilett következő adatok

A uzoHság elölt megjelent 73 fél közül megnvugo- 
k""vasban 31 fél, felmentve lett 24 fél és

l’olil Károly 
adó, Katona és 

350 fit adótétellel

liilebbezelt is fél.
Az eljárást higgadtan megfigyelők tehát láthatják egy-

kiállítókról, min! ilyenekről egválalán nincs
>•~"|,aii a liaszonliujlő üzletel folytatókról van szó, 

i"g\ iii.i.-n-szt a kincstári képviselőség és a bizoltságéoen- 
segge nem tiizle In elvül, hogy még ii liaszonliajló‘j'o-dal- 
koAi-t „-ott ,s kivétel nélkül megadóztassanak, hanem 
;'. ""'fhallgalása és a szabályszerű tárgyalás
"r'm,|,,n a.z ^ ki'leritetl jöveili'lem után az adó meg- 
.if-a1,i(\a, jövedelem hiányában pedig az adó alul fel­

A bbaja'os jegyzékből kitűnik továbbá az is, hogy 
Iu,,,,,1;ezes közölt van olyan ,s fél részéről föllobbu- 

> »-jelentie kik a kiállítás területén kivid más lia- 
!:;sz"', t l,aJ'ü üzl,“u"l ^-liol sem bírnak, a Idálli- 

1Mlis

Álljanak itt például Szidon ígnácz. a Drélier-féle sőr- 
e-a nok vendéglőse Kreisz József, a keleti kávéi,óz tu- 
..i| í',"',-.i (ilasz.ner .Miksa, a központi (eicsarnok bér- 
"l,.‘ , l;ik ,,la'1111 hasonló iizlellei nem bírnak.

i-.llenoeu megnyugodtak a kirovásban: 
lói,:) lit adó, fehér Hermáim lOi);,
Juranovils 700 Irt adó, Darázs István

\al"|l.,n tehát a ezikkbon foglalt amaz előadás, 500— 
<0ó kiállítóra _ a legsúlyosabb adó lett róva, hm-v ,"/>• 
nagy iparos min ni. majd egy másik ÍOtl Irt. e<n- kfs"- 
h'.-iros. iO filial lelt megróva, liogv egv 500 l'rtos télel- 

f. r .... Irl 'f 'dengodve, ezek légből kapott számok, a
, Az f'W/etertvs j 'gVokunyvek szerint a niegállapihisokl an .-veile,, <’.,v 

! •' ,"1"1 f'" ‘"»l'il "lő. Kp ngy valótlan, I,ogv egv pisz- 
y"!,'!■* SZ?hvö ,V°llak a WáHilók összezsiil'olva. 

r- ,1S a Xl xil-,kl‘r- adóhivatal két egvmásha nviló
■ív 1 i'”1 ":lgySi,"n /l'y íiZol-,‘‘j*iban lön megtartva, hol 
.u ,l.e o aduhszlx,selök évek óta rendszerint bivata- 

. ",,kal v,n'Z!k s mt-ly szobák egvikében a bizolt- 
^'• •' ■nasikban pedig a több, mint 50

B , e'í i'-l kozol megjelentek foglaltak helyet, kik 
azonban epen nem érkeztek egy időben, s az, kinek 
ug.e letargyaltaloft, nyomban távozott.
. , ’ ho;-A' ««K kiállításon a baszó,d,ajtó üzletek jüve- 

me '"'Vdoy-latva nem lett, érvül arra, hogy ily jüve- 
Is "d" "i-lkul maradjon, felbozlialó ugvan 

nem a mzohsag liatáskörébe \ág a tényleg élvezett 
\eilelom utam adó elengeilése.

ö-ny.ik es adatok eléggé begvözik. bo"v 
nagym. m. kir. pénziigymini-zter 'ur. sem °íi 
ail.'letiigyelu ur ii nagysága, sem az eljáró bizottság lür- 
'• "-'edenes vagy botrányos eljárást el nem követlek, 
a."" i",m a kial.ijok mint ilyenek, hanem a liaszi.n- 

bajt . nz etek után külön élvezeti, és a netán meg számba 
nem lelt - -jo.-e.teem megadözlatásál tárgvalás mján 
• /.elo/tal., luleg ha ligvlembe les/, v-ve, |,nőy az 
- l"Z"t.-se„ már hetekkel nyilvánosságra lön hozva 
érdekeiteket előkeszülell'mül nem találta.

alapelvek, melyeket a lajjavitási bankok szervez •- 
"-re nézve felíllilofluk, a "vetkezők: Az illető fél -rz 
allala szándékolt talnjjavii;'Hi művelet tervezetét és kői - 
segvelését tartozik a bd .művelési minisztériumnál be- 
nyujtam, mely a felülvizsgálást s esetleg módosítási a 
helyszínére kikütdendö zakközege állal teljesitteti y 
ennek yeleménve alapján engedélyezi a kért hitelt. A 
ulelt záloglevelekben folyósítják, melyek a napi árfo­

lyam szerint válthatók be. A záloglevelek állami garan- 
ezu melleit hozatnak forgalomba s a kormány állal 
megállapítandó tervezel szerint sorsolják ki.

I Szab. osztrák-magyar államvasut-társaság.
A folyó hó 18-án Uudapeslen la tandó lóverseny alkal­
mából egy külön gyorsvonat fog Béesböl Sladlauon át 
liedapestre es vissza indillalni. A visszautazás ideje az 
oszlrak-magyar államvasuttársaság budapesti ],ályamlva- 
rabol ü óra 30 perczkor este s megérkezés Becsbe Dl 
urakor ejjel. A visszautazásnál ezen vonatot azon uta­
zok is liasználhalják, kik Becsben váltott menettérti 
jegygyei nem bírnak, hanem Budapesttől Becsig szóló 
a gyorsvonatra érvényes I. osztályú menetjegyei válta­
nak. Utazás közben az étkezés az 0 caélra szolgáló ét­
terem kocsiban történhetik.

* Állami javak eladása.
ségvelésbcn

5
■Ji7 870 H7ö 

051 103 
7 ..-30 302 311

I 775 770 788 
»71 075 077 11 

oi 232 252 "7 1 
'II 558 i 72 -5

Az ISSfwIik évi költ-
egvetesben a pénzügyminiszter mellékelte az állami ja- 
ak ekuta-mbol !885. évre előirányzott bevételeknek és

az 188;,. ,-v végéig eladásra felvett, de tényleg el nem 
adott bírt okrészek részletes kimutatását. K szerint az 
I.880. évre megállapitlaloll 10 millió Irt, az 188(1-,lik 
eyre elöirányoztalik 7 millió frl, vagyis kevesebb 3 mil­
lió írttal. Az I88(i-diki előirányzat szerint 18,800 Imid 
es . 0 négyszögöl eladott birlokrészek után esedékes 
resztet 22y..)(,(,-65 frl, eladásra már engedélyezett, de 
tényleg meg el nem adott 122,788 Imid 1314 né.'v- 
szogól Uirlokrészck bocsértéko 17.8Í5.Í0C,27 fit- "az 
eladásra most ajánlott 47.814 Imid 1113 négyszö-öt 
beeserleke 4.200,3(17-15 Irt, ebből mintegy 2-8 inil- 
Ho forint a szegedi jószágigazgalóságl.oz tarlo- 
Zlk: ~ 'tz <lainw’rési jogoknál eladott I Imid 
-80 négyszögöl birlokrészek után még esedékes i4(103-f,8 
irt : az eladásra már engedélyezett, de még el nem 
adott 220 liold (115 négyszögöl becsértéke 10.801,-102-811 
rl: e aitusra most ajánllalik 35 Imid 537 né«yszö«öl 
J 10,813-08 Irt becsértékben. Az állami javak és"itahné-

(iíő 72 í 731 751 830 831 854 8(1- 
010 031 0(14 17015 021 022 033 .
113 160 163 168 1(10 201 206 2 !
375 407 112 418 420 Í77 481 : 1 
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StO 850 868 003 Cl !),J2
018 020 051 055 0!M ; 158 150 ••

ÍS ;i(’! 365 303
a-!1 j’-/ 531 553 573 570 607 öl.; lii i 600 ,u7 731 
(33 731- 738 756 763 771 773 78(1 835 862 875 hOl 018 
.188 19.111 1172 073 108 -_'i)| 21(1 220 230 278 323 328 
35(1 367 37(1 422 440 410 45(1 101 502 »00 537 »10
»80 58(1 »0(1 (152 (178 (188 (.00 730 717 768 778 185
82-1- 837 002 00(1 038 011
051 057 060 10(1 117 ül)
321 3/3 380 III 413 136 138 1(10 401
»K0 600 (130 652 (162 601 (106 730 700
881 S0| 00(1 !i|;{ 015 018 020 032 067
•'I1- 012 Oil! 071 098 108 111
l1]' iN- l!l:l 208 215 231 314 321 330 332
3s9 Cti 168 506 514 553 573 503 (ill (160
(/9 . 0 701 803 801 810 825 830 871 880
J48 0», 083 985 22030 033 037 1)51 063 
IK) 160 100 171 25» 263 308 310 32(1 330

063 20118 035 011 Oi5 
113 104 264 280 281 283 

f).‘)S 
81»
070 

114

rési jogok főösszege 180600 bold 724 
bői a már eladott birtokr 
részletek 267,6(10-33 írtra

javak
. , ...................... négyszögöl a njí-

lml a »(»ar eladott birlokrészek után 1886-ban esedúl's 
... 1 »agnak, az eladásra már en-

ge'lclyc/e t, de tényleg még el nem adott birtok-részek 
28.(>i(>,890 13 Irinyi értéket képviselnek, végül az el­
adásra most ajánlott birlokrészek ».117,180(13 forint­
nyi értékben. Az 1886-iki eltíiráiu/zat szerint a 
megkötött szerződések szerint 1886-ban esedékes rész­
letek- és kamatokban befolyik a már említett 267 660 
forintnyi összeg: újabb eladásokból, valamint az 
eladott birlokrészek után künn levő vételárra létesítendő 
hitelművelet alapján várható 4.800,000 Irt: az eladások 
előmozdítása végett eladásra felveti, |,-Illeg mé<> el

55I 5/8 
817 851 
088 090 
I65 178 
333 37! 
602 714 
803 038 

009 002
,,u., , -........................................ 340 370
cin c.í! ;!'M’ i:il "83 480 »05 506 558 576 50» 
6110 618 62,1 (,31 636 (180 (18(1 700 720 785 791 839 
862 868 _K7I 927 939 9Í0 919 992 996 23013 038 
I»“; **64 17i 185 189 205 233 258 275 283 2.80 307
336 370 K.0 1(i| 107 .50» 1Í3 160 1,8(1 592 608 625
6k, (i,i| 6,ss 719 722 751 75(1 758 77(1 782 792
7l,h ,S l1' -s'>7 «-M 815 851 877 893 917 988. (l'olyt.)

— Ar. osztrák földhitelintézet 3 ' ,,-os 
leveleinek legnap liéesben megtartott sorsi,Iá 
50,000 forintos főnyeremény n 1091 sor. 99 
esett: 2000 forintot nyert a 3377 sor. 97 szám 
Immlot a 723 sor. 70 sz. és 915 -or. 13 sz. A 

hnzasná! kii> étkező sorszámok Imzatlak ki 
:,282, 3613 és 398!). melyek mindegyike 

szamot tartalmaz s 100 forinttal hcvilladk. '

ii'.uivi a. iii'-g
-.1 a: lennel,:

-la- dónak l:utv 
a i| .1: nnkat

.•■'■aláiii-

0 .1 1

azt a kérdést, hogy 
"■ »' -zesitsük-e az ed- 
I'- biv I -t I, idapesú 

; • az osztrák-magyar 
tanulmány tárgyúvá 

1 -t :• _' '» A ka
Oiler:

Illa • 1
?JaEy

serres . Sf, 
kvd" ' zi 1 I
l'-l.-oli .map

zálog--
•ánal az 
számra

, 1000
lörlesz- 

: 21 IS. 
1—Ilin

nem adott birlokrészekro létesítendő hitelművelet alapj 
várható 2 midió fi t, tehát összesen 7.067,660 frt. .I.isz!.... , ...................loszag-
igazgalusagimkml a most eladásra ajánlott állami ia- 

ierjedelmük és beesérlékiikvak
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", *Patte8ttiIetl közgyűlés. A fővárosi knvái-sipar- 

es.ulel, alapszabálvai némely szakarának a loMmive- 
les-, ipar- , s k, ivskeddemiigvi mini-zler áli.,1 kivánl 
modo-alasa tárgyában «■ l„i 26-án .hétlóm délutál 
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B etjinun f'eienez 
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BUDAPESTI APtU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.
— Október IC.. —

Gabonatőzsde.
A búza üzlet ma határozottan 

vetett. A kínálat 
larlózkodi 
kerti

igya 11 gy.'iige 
alarlá-t követi, 

mit tulajdonosok nem

szerint a következük:

som a 
fővárosi

az eljárás 
és az

Haitit név Imre,
mini a \ I ik i.rr aili'ikivcl.'i Ui/otls

lo»z:ilul áll:t|iils;i- 
a hatalmasságuk
halár, salukat. A 
a szultán magá­

it megóvni törek­
it- hogy n szultán 

továbbra is meg­
ás rosszaiásukat

eik<: tiláse ériíekáben nviln 

oak meg átlóig is. mig 
nngáliiipltják a megleli-lő 
nyilatkozat dicsérő leg száll 
tartásáról, ki szuverén joga 
-zik. A nagykövetek remélt 
békiilékeny magatartásában 

marad. Ezután sajnálatukat 
■v '-"zik ki a ruméliai esemétiyek fölött és a 
mozgalom vezetőit felelősekké teszik minden 
izeataserl. Egyúttal íölbivják a bulgárokal. 
Jl - v a Italárun csapatokat ne üsszponlosit- 

" -mai;, a fegyverkezést hagyják abba és tér- 

.Í'"M'k vissza a rendhez, mná mm srámiUutl- 
'rtk a Itatahiuissáf/ok hínini/átására. E nvilalko- 
zatut Konstantinápolyban és Szobában egy­
idejűleg nyújtották át. A hatalmasságok szó­

ltál ügyvivői, midőn a nyilatkozatot Karave- 
l'-'vnak átnyújtották, megjegyezték euvszor- 

smmd. hogy a bolgárok kerüljenek minden 
eszélytelenséget és hagyják abba a fegyver­
kezést. A nyilatkozat a portára kedvező be­

nyomást tett. A szultán rendeletére rendkí­
vüli minisztertanács hivatott össze a nyilat­
kozatra adandó válasz megállapítása végett.

Bud.ua, okt. lő. (Az fu/t/clér/és távirata.) 
A Beranában levő tőrök zászlóaljuk Mit.szia fa 
As:im musir vezénylete alatt gyorsmenelck- 
bvn 1 bisztinába indult.

Athen, okt. IC,. J\[ouy gróf ma Délyannis kor- 
Tnányelnökkel értekezett és eszélyes magatartást ta­
nácsolt. A fegyverkezés foly.

KÖZGAZDASÁGÉ
ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS.

A kiállítók megadóztatása.
ezikkünkre a

A tisztelt felszólaló urnák 0 nyilatkozatára két rövid 
megjegyzésünk van. Az egyik az, hogy czikkünk távol- 
r"1 s"'" ‘'»fogásolta a VI. kér. adóki vető bizottságnak azt 
az eljárását, bogy a kiállítási vállalkozókat (vendéglö- 
s'.k. sat., arányosan megadóztatta. Az erre vonatkozó 
védekezés tehát fölösleges volt. A második megjegyzé­
sünk az, hogy a kiállítók megadóztatására vonatko­
zólag általunk fóllmzott tények valók. 
a számokra n.'-zve egyes adataink 
korrektek, de a lény maga val-i 
ur is tabui elhiszi ezt nekünk, h 
má ra hozzuk, bogy a budapesti

Budapesti (ó-budai) 
jószágigazgatóság . 

(lüdüilüi júszágigazga-
lóság .........................

M.-szigeti j ós z á g iga z- 
galóság ....

Kolozsvári jószáigazga-

l'ogy
nem voltak egész 
•'s a t. nyilatkozó 

a ezennel közludo- 
kir. ailódéliigvelö in- 

ma reggel, czikkünk megjelenése után arról értesítette 
hivatalosan az országos kiállítás igazgatóságát, bogy a 
\ I. kér. aáókiveiá bizoHsát, a panaszol lakban 
túli/,,le hatáskörét, minélfogva edáu,i eljárása 
semmisnek nyilvd,, itta tik, további e tárgyban való 
eljárása pedig lölliiggcszllelik. Az adófelügyelöség egy- 
szersmind azt is kérte, hogy ez értesítése a kiállítói 
tudomására hozassák.

Aradi jószágigazgatóság 
I emesvári júszágigaz- 

galiiság .... 
Szegei I i jószágigazga­

tóság . • . . . 
Központi vasmű-igaz­

gatóság .... 
Bán y a iga zga I óságok . 
Pénzügy igazgatóságok 
Zágráb........................

Összesen 
Italmérési jogok:

M.-szigeti jószágigazga­
tóság ........................

Kolozsvári 
gatóság 

Aradi jószágigazgatóság 
Temesvári jó.szágigaz- 

gatóság .... 
Szegedi jószágigazga- 

lóság ........................
Összesen

jószágigaz-

llold

162

12

1453

37
674

21839

23528

4

_ 128_ 
47844

11

négy­
szög-öl

21

774
1273

935

22
35

1 —

1202
537

forint

5,151-55

570-—

73,058-6 4

57,361-92
202,339-76

941,405(10

2.830,662-21

1,000--- 
3,7011-— 

70,206-50 
__ 11,910-97 
4.200.367-15

78,188,08

212,199- ■ 
21,652-50

546,167-20

»8,306-80

ilaia

tárgyban mai lapunkban közölt 
Ti sorokat vettük:

Az e
követke

Az «Egyetértés» október 16-diki számában a fönnebbi 
ezim illan a V|. kér. adókivefő bizottságnak a kiállítás 
U-mletén baszonhajtó foglalkozást űző vállalkozók — és 
epen nem kiállitók. — megadóztatása körül követen cl- 
japasa erősen inog lön támadva.

-Mert a bizottság 1885. évi szeptember 29-én tartott 
alakuló illésén azon elvből indulva ki: hogy mimlenk-, 
ki valamely hasznot hajtó vállalatba boesájtkozik’ 
a , haszon után aránylagosan és a törvi'nvru-k meglelo- 
j".eg adózz -l:, mintb gy a kiáililás területén hasznot 
baj'u üzb .ekct folvlatóknak ne áni állandó üzleteik után 
három évre megállapüntt adóikba a kiállítás terűidén 
netán elvezett jövedelműk számba véve i*m lett, a 
következő határozatot nozia:

" ^ tvór.örökögpár kedden délelőtt megtekinti mé"
egyszer a kiállítást s ugyanaznap délután Uéesbe utazik" 

Érdekes epizód. Bmlolf trónörökösnek legutóbb 
1'"napesten vahi időzése alkalmából egy érdekes Úpizúd 
jul'iit tiidomásulikra. A triinörökös ugyanis o, bő 12-én 
ebi-dd adott, melyre a közgazdasági miniszter és a ki­
állítás elnökei is hivatalosak voltak. Kz ebéd alkalmával 
a "-onor,,k"s p'-lmrát emelve és Mallekovits Sándor ki­
állítási elnök f-li- lordulva. ezeket monda: «.Mai szüle­
tésnapja alkalmából, az ön egészségére!» A kiáililás el­
nöke meghalva köszönte meg e gyöngéd figyelmet.
~ Jenő föherezog- a kiállítás megtekintése ezéljá- 

bol liolnap este a bécsi fnlái vonattal Budapestre érkezik 
es az Angol királynő fogadóba száll. A föliereze- ki ez-

'‘.'"j'.j"' 'j"Jra!|a ««CB a magyar fővárost, több na­
pot szándékozik itt tölteni.
= Szekszárdiak a kiállításon. Mint lapunknak 

írjuk, e liouap I,-diken (szombatom mintegy 150 fünvi 
laisasag érkezik Szegszárdról a kiáililás megtekintésére 
A kiránduló társaság, melyet Lak,, László községi 
jegyző vezet, jobbára iparosokból és gazdákból áll.

—- Kiállitók értekezlete. Ama budapesti kiálli'ók 
kikre a legújabb mcgadóztalási rendszabályok alkalmaz- 
taltak, az egyöntetű eljárás megállapitása Vé"o|| szom­
baton okié,!,e,- 17-én délelőtt 11 órakor a hefvi bizottság 
liivata'os iielyiseg.'ben I kereskedelmi és iparkamara 
l'.zs.le épület) értekezletet lai Innak, melyre az érdekelt 
kiállítok ezennel meghivatnak.

:= Kolozsváriak a kiállításon. Mint Kolozsvárról 
tavujak a ma esti vonalon 280 kolozsvári iparos rán- 
dult lel l.iidupeslre, az orsz. kiáililás megtekintésére.
.. = ^ ^(állítás látog-atól. A kiállitást tegnap, csü­

törtökön. október 15-én az állandó jogvek tulajdonosain 
kiV"l i;,Sá4 egyé-n látogatta és pedig'50 kros jegygyei 
4300, 20 kros esti jegygyei 555, 20 kros méísédmlt 
jegygye l»»t, 20 kros katonajegygyel 253, napi szabad- 
jegygyel 225 egyén.

= Vasúti személyforgalom. A magyar államvasutak 
akim tegnap 3569 egyén érkezett a fővárosba, el- 
- " 3770; az oszlrak-magyar államvaspályán érkezeit 

'utazott 1846 utas; a déli vaspályán érkeztek 
............... Összesen érkeztek 7006-an,

916,813-58

SORSOLÁS.
A ttszavidókl vasút részvényeinek az 1880 

i-vi XXXVIII. törvényezikk értelmében 188». évi szent 
29-"ll és 30-án Budapesten tartott kisorsolása alkalmával' 
kővetkező 2808 darab ré'szvénv huzatoll ki- ->o 35.05 

:111' :i:’7 :i,i!l ;l7f> 395 4M 438 450 
h’-’ Ú/1; -D4B i>3*> nő7 »87 593 600 626 651 677 

(u9 701 73» 7»1 757 772 785 836 865 88 4 885 <)->•> 
9 5 4 960 1008 0 42 1 00 1 39 114 1 93 20 4 228 269 -'>73 
280 286 306 356 358 367 388 412 422 427 435 137 
462 507 »11 584 595 (i!7 657 660 665 67,8 68-» 69» 
701 771 783 82 1 910 916 9 46 2015 023 044 0 48 062 
J!» I33 14» 232 23» 236 242 259 272 280 308 336 
339 357 361 379 427 4-44 477 509 562 571 615 618 
626 656 693 700 702 722 745 756 761 763 779 816 
823 8.31 817 859 864 881 890 905 906 913 91.4

816
921

»-', élő /2ti 763 77» 805 8 4 4 8 46 906 
922 926 982 992 996 5009 033 040 050 060 074 I 41 
Jlo 201 210 224 240 272 273 286 293 315 31-4 .381 
403 104 428 431 459 461 494 509 511 572 577 595 
62» 1442 679 712 717 743 777 793 814 817 844 9»3 
928 6067 128 161 223 266 298 300 336 351 399427 
■432 410 461 488 495 578 590 598 604 612 627 636 
644 6 45 692 716 72-4 769 772 785 795 796 802 8»0 
832 810 850 901 924 925 9 40 948 984 7000 026 052 
0/5 118 127 130 195 232 249 250 255 261 279 290 
30» 312 3 44 346 432 433 462 470 533 513 5(j-> .-,«<) 
616 663 675 679 707 725 737 750 760 765 769 774
806 832 850 853 854 873 903 919 930 941 914

',-■> ót» o.iö uuü ma /zu Via 764 775 802 806 8»(i 
906 985 988 993 9013 033 035 059 108 129 142 147 
160 166 173 200 206 212 220 221 247 250 263 307 
308 336 347 377 415 417 428 454 470 485 489 513

vonal 
utazott 
1830.
1607-en, elutazlak 552-en. 
elutazlak 6368-an.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
* A talajjavítás! bank szervezése ügyében __

min! jeleztük — Arassa;/ Jenő miniszteri osztálytaná­
csos s kultúrmérnök a fölilmrelési miniszter megbízá­
sából hosszabb tanulmányutat tett külföldön, melyről 
most érkézéit ház«. Kvnssay Drezdában, Berlinben és 
Münchenben a »alajjavitási bankokat behatóan lanulmá- 
nvozta s bő anyagot gyűjtött ez intézményre vonatko- 
zólag a melyek alapján a minisztériumban már meg­
kezd lén az ide vonatkozó törvényjavaslat kidolgozáséi

„„„ „ „ , 571 639 674 684 734
/-1-8 71,7 788 801 81» 818 867 870 871 879 903 964 
98/ 11007 021 024 027 048 111 149 164 107 18» 
193 216 245 261 278 310 312 344 346 318 351 390 
398 437 484 541 551 573 588 602 603 663 737 760 
/84 802 811 824 843 861 905 931 987120°8 034 (158 
074 114 126 129 139 14-4 146 169 216 226 231 »U 
262 266 337 3 47 43 1 441 464 483 511 512 525 518 
581 616 621 050 665 677 737 738 786 793 795 796 
80 1 820 828 842 902 9 42 9 48 13019 042 048 086 
121 132 145 149 161 197 266 278 281 285 311 324 
345 373 377 414 434 438 443 509 511 536 551 557 
592 596 613 649 680 087 791 832 833 835 847 015 
919 927 945 969 976 989 999 14010 011 017 049 
0»8 121 137 157 169 206 245 337 356 370 449 
•i53 497 527 549 566 587 597 603 607 6»7 676 
694 704 728 742 751 757 794 799 860 867 885 
l110 926 956 980 981 16060 092 172 183

452
680
886
202226 227 280 294 310 323 341 348 351 376 469 492 

m,» 564 »/2 580 582 590 623 664 668 712 718 719 
/35 752 759 800 856 864 903 967 972 991 997 
16002 031 032 060 070 094 142 212 229 282 285 
290 293 314 324 371 405 416 484 513 517 530 622

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
'* Az értéktőzsdéről. Ha az értéktőzsde hcivzelél 

akármink kimerilóVn jellemezni, akkor terjedelmes poli­
tikai tanulmányt kellene Írnunk a Balkán-félsziget or. 
szagainak egymáshoz való viszonyáról. A tőzsde most 
semmiv.'l sem foglalkozik, semmit sem vesz elégvé 
figyelembe, mint a lialkán-lélsziu'i'len löilénö dolgokat 
Ha lehat a lefolyt bél lözsdeiizli-té-t jellemezni akarjuk, 
ezt par szóval tehetjük, ugyanis a béke leuniaila-ara 
való kilátások csökkenésével, csökkenlek az árlólvainok 
la- áz a remény, hogy a hatalmak közbenjárásá­
nak sikerülni fog a háborút megakadályozni, naprúl- 
napra csökken, mert az 11 veszély, hogy Szerbia 
csapatai allcpik a batári, minden nap jobban fenvegel, 
és nincs kizárva az, hogy ez az esemény a legközelebb' 
idői,en talán már j,ár óra múlva be lóg köveik zni. — 
A bélen nyújtották be úgy az osztrák, mml a magyar 
pénzügyminiszternek az 1886-iL évi költségvetéseket.
Mas időkben ez a két esemény nem mull volna cl oly 
simán min! az idén. Ha nem a hábomveszély lóglalkoz.'- ■ 
talmi a tőzsdét, akkor az osztrák költségvetést ép oly 
kedvezően fogadta volna 11 tőzsde, mini a mily kedve­
zőtlen Ítéletét mondott volna a magva;- költségvetésre. Az 
osztrák pénzügyminiszter lezárta a költségvetést, a nélkül 
bogy a deliez.il fedezésére hitelműveletei helyezett volna 
kilátásba, a magyar pénzügyminiszter ellenben körülbelül 26 
milliö Irinyi uj járadékot lesz kénytelen kiUoesálani, hogy a 
deliczilel fedezze. Ausztriában mintegy 8 millió lillal 
apadt a doficzit, nálunk ellenben kerek 3 millióval nö­
vekedett, daezara annak, hogy a magyar pénziigyminisz- 
‘er a rendes bevételeket a jövő évre mintegy 7.Í millió 
írttal nagyobb összeggel vette lel mint a mull évben. A 
valuta folytonos emelkedésének hatása már meglátszik a 
költségvetésen és az aranyagio emelkedése Magvait,r- 
szágnak majdnem egv millió fi ijába kerül, mig Ausztriának 
csal; :l millió táljába. .Szerencséje Szapárynak és szerencsét­
lensége Dunajevsz.kynek. bogy a tőzsde most annyira el van 
foglalva a Balkán félszigettel, hogy nem ér ,á az ö 
költségvetésükkel foglalkozni, inert lm ezt tehetné, akkor 
a disparilás az osztrák és magyar értékek közölt mi-e 
jelentékenyebb volna, mint a minő már most. Az f'ves 
értékpapírok árfolyamai iiapról-na|>ia esnek. I.egnaevobl, 
a csökkenés a vasuli értékeknél, mert itt a politikai 
(latinakat sulyosbilják a felelte kedvezőtlen forgalmi ki­
mutatások. Azonban járadékok és egyéb részvények is 
egyre olcsóbbodnak, csak a valuta és a váltó árfolyama 
emelkedik. A legszomorubb a dologban az. hogy ez álla­
potok javulására, legalább egy időre, nem lehet re­
mény sem.

** A bécsi értéktőzsdéről. Bősz, igen rósz napok 
járnak - Írja bécsi tőzsdei levelezőnk -■■- az osztalékot 
váró értékpapír-tulajdonosokra. Jó napokban a pénzímv- 
mimszter azon gondolkozik, mikép üldözheti a moz-jó 
töket adóval és illetékekkel, s rósz napokon a |e»j"bb 
papírok árfolyama esik egyre-másra, úgy, hogy e-vilc 
napról a másikra egész vagyon veszti el" értékét."" A 
tőzsde, mint az árhullámzás végrehajtó közege, ez. óv­
szer csodalatos nyugodtsággal teljesíti hivatását. Sokan 
azt mondják, hogy liilnjdonképeni árcsökkenésre mé« 
nincs is „I;, mert a földel még nem áztatja vér, s az 
események csak akkor fognak ügyelőmbe vétetni. ’ ha a 
puskák ropogni kezdenek, s e bét elején téiivle- „lv 
hevesen küzdiek azért, hogy az osztrák hilelr'é.szvény 
280 árfolyamát megtarthassák, mintha a kontromine va­
lamely bolgár sánczol akarna bevenni. A bécsi érték­
tőzsde óramutatója, az osztrák bilelrészvénv árl'olvamá- 
nat! mindazonáltal engedni kellett annak a nyomárnak 
mely a külföldi tőzsdékről jött. ámbár a csökkenés nein 
volt jelentékeny. A magyar hitelbank részvénye több 
szilárdságot mulatott, mint a mennyit ilven viszonyok 
közt várni leheteti: ellenben ugv az osztrák, mint a ma­
gyar járadékok meglehetős nagv ingadozásnak vol'ak 
kitéve. A fényes pénzügyi exposé b'-kés időkben a jára­
dékokban óriási liaussct szokott eredményezni, de mo-l 
másról van szó, arról, vájjon az államháztartás cnvn- 
sulyál nem fogják-n a keleti események megzavarni 
Mily gyorsan változnak a viszonyok az államokban h 
Néhány béllel ezelőtt .Milán király még (iloiehenber«- 
ben szórakozott s 111a már megvitlék neki a 25 milliós 
hadikülcsön első részletét. Az osztrák tartományi bank 
mely már nem egy állam mentő angyalaként szerepelt’ 
ez állal saját exiszlencziájában annyira megrendillelell’ 
liogy bőkezűségét nem annyira saját" erejének, mint in­
kább más, politikai tényezők befolyásának kell Uilajilo- 
nitani, s ennek következménye az lesz, hogy a lartn- 
uiányi bank a szerem-sellen török dohánviészvénvck 
illan szerb dobányrészvényekkel lógja a pénzpiarzol "el­
árasztani. A ki tőzsdei szemléjénél a politikai helyzetet 
veszi kiindulási pontul, okvoleileniil melam-bólikus" |,an- 
gnlalba esik, melyet tőzsdei nyelven lanybaságnak ne­
veznek. Az idegen tőzsdék értékeinken túladni"sietnek 
az illeni piac/, mint zavaros időkben mindig fölvételre 
nem Képes, úgy, hogy csakis igen nyomott árakon lehet 
valamit eladni. Az egész bét szegény volt események­
ben — mert a nagykövetek tétovázását nem lehet ese­
ménynek nevezni - melyek Imzdilólag hall,attak volna. 
Valószínű azonban, hogy nem sokára a török és bol»ár 
halárról fognak újabb liirek érkezni, melyek a tőzsdé­
nek határozott irányt fognak adni. A külföldi tőzsdék 
iránya lanyha lévén, minthogy az illeni tőzsde azok 
után indul, természetesen itt sem lehet szó szilárd 
irányról A kép különben minden órában változliatik.

** A budapesti Iparkamara és a vámtarifa. A 
fö dinivé Jós-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter lekin- 
teltel a külföldi államokban kifejlődött agrár és védelmi

sendesebb irányt kö­
veit. de malmok igen 
'• es árengedményeket 

.........,'VJ....... ‘"'in aKavlal; m-eadni. A for-
e» 50oölT l',,Vl v",",a,u'1 vo,‘ •" <>ak mint
Á. " " "" len;'aziani szorítkozott, mi tegnapi árakon

I.ebezeu volt e'adbaló. - IVéi, gaímm.emekbeu
zítKk mm,l2:,l0m ,:S n'ány ''S Arak 'ál10-

álai hivatalos effektiv árak:

Zab
Tengeri

Köles
Képező

KJ ■- Hl- .............
» liv..ivi,|éki . . . 
" |"-!vi'h ki . . .
” trilí'i mryyci . .
» b.ii -kai . . . .
'■ ész.lloli.tgy.i|,,r«^ 
» . .
" takarmány . . .
» cgeliii való, , _
» siirlőzilei..............

ó bánsági................
» másnemű ....

Míg

uj. káposzta............  - » l(\"- ll‘i
;; ,,:,!'saí5i................... — » 10.— 11..11

Határidöüzlet gyenge forgalom mellett a jelentéke- 
"■' “ alacsonyabb newyorki Imza- és Ii- ' 
yetkezleben igen lanyha irányban 
ismét megszilárdult. - Köttetett :

'.(árfolyamok kö- 
nyiit meg, de később

Szokványbuza
Délelőtt.

u v .... - tavaszra mintegy 20.000 mm.
■V.w. ........ tv„. 8.3«. 8.3-, és 8.40 f rinlon.

- -7, 8®n.'"apó junu,sra mintegy lo.uoi) mm
».»■), ,-s .1.1,0 forinton.

Szokványzab
6.98 lorinlon.

tavaszra mintegy őüOO mm.^.65, 6.97

A déli tőzsdén 
isinél ellanylmll.

Szokványbuza tavaszra "mint.:
es 8.38 Irton.

Déli tőzsde.
sei

- K -telt :
forgalom és az 

jy 15,000 mm.

árakur iti:Déli
S.. kv.'mylm.M
Szokványlmza tavaszra 

rí i'i.í i- -janiimra.
'kv.my. 
ikváiiy. al. avas-ra

/osan. zárulnak 
. . . frt 7.7» — 
, . . írt 8.38 —

■ . . » 6.63 —
■ . . » 6.96 —

Délutáni forgalom.
A 'lelni.1111 forgalom g ,v„n ,

"!'-s 44, berlini liiizaarioh ,!»» 
irányban indult. Később úzonban 
■szerbek átléplek a hu Igái 
kedés állott be V 

Köttetett:
Szokványbuza tavaszra mintegy 15,000 mm. 

8.M. ,8.38 és 8.39 irton.
Tengeri május

határt, 1. hau.os 
az üzlet igen sziiárd iiáiiybau

a 2Í márkával 
lialározottan lanyha 
ama Iliire, hogy a 

rmel- 
zárul.

»•»» es ».60 Irton.

/•A//
S/ekváiiybnzi (KV.
8.1 ■. • .iiivti'iz 1 i.-.s,;

-júniusra mintegy 5000

V árakor sáridnak:

*rc ................... nt. 7 7!
a ■'.1 .... .1 8 .",7 

!' i'iasra ... .. 1: 1

6.97 —

Tormóny tőzsde.
I••riiiényeklieii ; . . nge X...I a |,ugatom 
Szilva csendes, has:,tini zu,kam szokvány 
giien k- sz szállításra 6; Irton, novemberre 7-1 

Ili!s-.crhiai zsákám kész s 
fiion köttetett 56 ki!,",kint 

Szesz kellemes ;ára »;,

minő-
frton,

A tőzsde kodvi

120—125 darabos 6 

1—26, szeszélesztő 27.75—28.

í!i'tékt.őz3(Io.

IZS- 
arra a Imre, 
lialárl, ismét

... , , , ■ evard-jegyzésekro ba­
rátságos liangnlatban nyiii meg. ,; ■ később, mivel a ber­
lini megnyitási árfolyamok ki m in elégitetlok, «dlanvlnilt 
az irány. A lorgalom általában gveng.' volt. Az 11I 
'lén szilárdult az irány, le az vdi lőzsdén 
bogy a szeri, csapalók átlépték a 1,ol-ár 
ellanylmll.

Elötözsde.
Az elölözsde szilárd irányban nyílt meg, de később 

ellanylmll. Osztrák lűlclrészvény 277.80 és 277.20 közt 
ingadozván, maradi 277.30 pénz. magvar hitelbank 
2/.).»0-en. magyar aranxjáradák 96.10-től 9».S5-irr ma­
gyar papnjáradék 89-től 88.87 '-ig köttetett. c 

li óra. 30 perczkor zárulnak: Osztrák hitelrészvény 
-//..,0 2,7.10, magyar aranyjáradék 95.90—95.92J.

Déli tőzsde.
A déli tőzsde gyengén nyílt meg, de később ellanv- 

Imlt. Osztrák hitelrész vény 276.80—277.40 közt in»á- 
dozolt és maradt 277.30 pénz, magyar hitelbank 279.50°en 
kolletvim. maradt 279.25 pénz, j-csli magvar kereske­
delmi bank »(>»-"11. magyar leszámítoló és pénzváltó 
bank 80-,m: betekintési értékek közöl: magyar arany- 
jaradek 9.,,SO-lol 96 ig, magyar jinpirjáradék 88.90-töl 
89-ig, magyar jelzáloglulelbank 4 százalékos elsőbbségei 
lOU.i'0-ü" : más értékek közül: alföld-liumei vasul 179-en 
becsi bizlosiló larsasag 200-on, kőbányai téglagyár 210-eii 
köti telt. Valuták <;s váltók lanyhábbak.

* ,óya 30 prezkor zárulnak: Osztrák bilelrészvénv 
2/7.30—2/7.10, niagyar hitelbank 279.25—279.50 ma- 
—89 |a|-anyjal'a,ll'k 96—96.05, magyar papirjáradék 89

Praomlumüzlot: Osztrák bilelrészvénv 
2.—2.50 frt; nyolca napra 6.50—7 frt;
—13 forint.

Utótőzsde.
Mérsékelt forgalom mellett az ulúlüzsdén kissé szilár­

dabb irány uralkodott. Osztrák hitelrészvény 277-751,4 
«./ 7.80-ig, magyar aranyjáradék 96.021-101 96 
magyar papírjaijul.-k 89.05-löt 89.20-ig köttetett "

2 óra 30 perczkor zárulnak: Uszlrák bilelrész- 
-//./»—L/ /.80, magyar aranyjáradék 96.22^— 

JÖ.2.,. magyar papirjáradék 89.20—89.22^.

holnapra 
egy hóra 12

A magánforgalomban osztr. Iiilelrészvény 277 80-on 
magyar aranyjáradék 96.22 í-en kelt. *

Esti tőzsde.
, MSl* ',T,"n,ana a *'0gy a szerb csapatok 

al leptek _ a bolgsir hatarl, az irány cllnn vliult. Osztrák lii- 
teln:sz\-eny '_ / /.»0-töl 276.25-ig, magyar aranyjáradék 
' ?-,ül magyar papirjáradék 89.15-töl88.85-i»
YlilOlVll. 0

6 órakor zárulnak : Osztrák hitelrészvény 276.90— 
2//. magyar aranyjáradék 9".................
vadék 88.90—88.95.

—95.9», magyar papírja-

m



Félsz ámitolási árfolyamok.
í.b'vr.r •!' , nrauvj áradék ......................................

mitoló bank.

Kőbánya,
"H . !

Tiszai é i >tii kü!.::;öii................................................ —•—
oTtr.-k 1 --'iivír'vi. !.!!!.’!........................... 277 -

A!K*h>-«•- ' bank................................................................ — —
Állatni v ............................................................................... —
JV.I va.-u: .........................................................................................——
Török tér. iiány...................................................... —.—
fiiin i-Murányi..................................................................................— •

Sertéíkeresiiodelmi csarnok.
I1 i n ."banyán.

I . A • ii I -I i.i ni.in. Magyar ura-
' ' 1 ’ LG fii fiatal null •/. I -

|- I i7 Ik, 1.- i.r.yii 17 Is írt 
lí í • ' í mit, közép I i ’ 

uns Ti i ■ I 1 Ír l.’niiiániiii átmeneti 
— ímin!, állni ... !i kuzvp

m\ I — lín ml, cro-
• iieb-v. . ('.in’ ilnii'iii I: k<> -p —.— fonni,

rí a, nein/. ii; i '• i'í í frf, U"my-
i n i. I-' I...... 1 H / I ! I \t ; élősúlyban
.7" ; lm m', !.;.<■. k -x I , i'I-i- :d .ban - —
: I I \ - . " .1 •!r 'il ii. . .v.i —. -. -. A/,
a.1,1 : •; k , I ' I 1 '. '• II.. -S levő-
' : 1 ! U - . losilly-
ban 4”,Vos levonáanal —.—.--- forint. — Romániai ói 

. rrl-iai -I ■ !i. mm . I k limit álm: ii' i :.' k ;nli-.tla'; át ve­
im s |».iixi:ii;.:it 6 a: aiiyban vaui b- ■.•ben meylúrit*

: r.ek.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.
Eletözade.

\z Eggi tértiBécs. oki lí! távirata). Az az a<j-
y.'l ...... |,'V lm a . -./a . •'.,1. :i csapatni!

.1 ti.1. i. ■ i ii ív.. :uá-l ik'iiol; az iiz.'-rke-
• • l .uv: illii.u.i i s a : ,.ii eliiiüz- írni • . n k köx> Ikv/.lc-

• lí a! 11: ,:.|i ;,vl' I . • . -..tx.il I: iliul a/ ni'' Ilié/.iia
ennek - :"!»■.- Mii! az m.-.int és az úríolyaiiun / alom 

Il ii'. M. li n .Iái..1 :• i." -• magvar '■■■ ■.• v. les k«.vel-
I Illír. 'I.il.i \ I ;k. \ a In! ál; x ab zuillanok Az

elír ke . i iíiiz mi lle.lt k'innvii volt.
II orakor zárainak * •- .ii.ik lés/xény 277 20,

• a I .;/.v i. j.i. n . *r..:. tar. in I bank
!'.■>/!• I, o-ztiák-nii gyar ai. itiivasui 27 i.í'O, Károly.|.aj

... • : . .. i xji |i 1 í 2, li.imw.iv isi Miit,
i.'.iju-i i.iiailiá .••i.'i". i'. ríinir 11111111/nini lék V.'i.i«', 
in(ii/!/nr payirjárad, hu-z .ranku- arany I".

Déli tózado.
A «léb tüz-'|. laiivi III'! lit meg és az ál fu­

ll-, rak Int. IríMzvény 
271' ál'. .i.'Zir.ik I nlo- 
7 i ",u-z!rak-magvav 

xiisiit 2in 7ű, ili'li xa-ut
!i. mv .IX 1 mii' ..ni;

27.ii 'I, ni,, rar hi/-Ibiin 
mányi bank 7i 25, u . ■ I*..u 

- i . Ivu'.k l-iij.
127 7 • Miig. x. ni MIT 
r í, .'rix . . ii-.ijii-i jani . s i.'iO. magyar 
arany rirailrk ‘.t.'i.S'l. in agyar /ninir/áradik s.s 75, 
I 11-Z trau1 ' a ns I I "I.

A ' . tar «I« v.-ak vasúti értékelt • «>k-
!. II'' íi : . . 111 • nub: I:. -11, inig > érlek !t km I

t:;i*líin H. ráiil.'l j"bii ailohainuk 
1-I1II-: ,, 'mitek ;iy. :i he , zi .i it:. A s •lum­

pé, n ' x-i! a.'., xa- ilié, ■ ■ ka '.i' él 1. kék
ii a; !i. in \. .. .■ !.u ok. Váll. k é v.w '. k •.irtsa

2 órakor zárainál;: Osztrák In' u-szveiiy 277 10, 
i'.g.i!- ■ ' I ' ‘ r ,,.:.n,k .' hatikegyiMiilet

‘i'.t , i-i'i : ntr hitr/fiaiik 2s-1<. . irák-mr.gyar ál!ai:i
vauit 27i ii i. Károly-í/tjos v.:sut m i g i/l a-
iVza-! !■ : i , I i-’i /vény .ii.il, .•-zak-nv g..ti
.a-ir 1 ’ , eliiawigyi xa-ut liV'.úO, tiumxvay 1si 'M,
• lé! I-11' 127.7.1, i.. jii-i járatiéi: 81 7i.">. o-z rák aranv-

I" i", iiiifii/iir (iriini/i'ir'tii-'k 1* ‘
Isiii-iliki -"I -jegy 1(58.2."» I' .. -• 22.
bu-z frankos arany 1'7!, német birodalmi márka 
Ói /'//• /■■/ " rj-i rii‘! * l l.'i S," I

Been, • li iMitqi/nr c'rt/k. k h irata lux zár- 
hita-, Mag .ir Inl'l'.i í.ennenies.' k.i'vé-nyck 1"2 '
Kr.i' lx i lul l'.-tn im ■'e-ii. -i !<-'lvi;iv ek 101.ii I fi1. ." -os 
Ina-r-ar I"! lli:'i-!;:i!'V..-!i záloglevél 101.7".. Kid.-ly; xa u! 
17 M.igx keleii vasul Ih< Magyar uy. kölcsön
- i.'gv 117 "I'iilez -mavak ági i."ivi-nyelt US.—.
" -os aranyjáradők Tiszavölgyi sorsjegy 120.25.
Magyar i" .- • nranyjárailók U<i.2i) Mn usu I 
■-■íi I i1-. . M.igvar bi' Ibank 2'" \lfftldi vasul
17" 'Ingvar v akki Imi vasul 17!. l\- !"!i vasúti

> ‘I , I Tiszai ni.;'m v.i r I • v.vémy 2.V-
M'e .ar I -ziiimtol.i- p. nzvált.iliank részvény 
K i-odorl il r< zvéi y i I í. . Magyar p pir-
jar.el.M Doll.llr. -I> zvémyuk - l.c.-Ziiu:.' !
bank - .

Bf zu. hl (Osztrák ártckcL hirn/alon : il ­
lata • V . liil. lr s/.v ny 277 7". t li v.t- it 128

...................... I.......... ó Londonra 125.C0. Ká-
! xa ■ ii 21".180i-es M i-i ítis.2.'» 181.1 »-as

1:
iánk

"Iűrök sor.-jegy t- ■* '. Angol-o-sz'n'tk
. 4 2'j-os eziisi.á-a-lék Ki.u.z-

lü'i.
Né- . 

o. W

a-'ii 2/.1.2-1. 2 > Iraii'dH 
: - ... Smi.'i, Osztrák I . 

íi 1 aiikr -zvény K.YY . 
Iiaukv.iii. ’it I 1.7 ». Kib.- 

rei Ifánk-.»rem r.'szvénv

»7. -i 2 1 ,,-ns :.a- 
írsjegy 177). . 

isász. kir. arany 
liIMyi VixSIlt I esz v. 
Hti.7ü. Ünnagöz-

li.i] Zll-I t, r- fi:ZV

3óos

i.janr
(i- rali

17!

(lek
u;j '

dia

ilil.úO—1
i 11

k üt. i:

1 i d.—. .Szilárdul.

Eatl tözisdo.
Az H jjetárh's In-lé utójának táv- 

■ iont .1 Imi . imgx :t rh . ajia- 
i. il.’.il iáimba in t.11 i.i 1 l.iivelell,

-I. I . i . irg jeli ír* . e In-gy a 
. - 111. !..T ti llek. -1.1 ! jav III' 

b:t'!i' -Z»V..V 27'iii'i 277.20. iinio- 
■ "I.iá lartiu.í.myi bank Ifi í •— 
i' Ihl Ti. n-zirák-magviir lillam- 

i" I Vív- 127 "O 128, l'lbi.'i'!-
1 " k ' - •"< lel 1.1'[ g I X H-lit 1 í i .")! I,

> iiiri'iijnr i's'.akkih < ra.ait 
I'i. "M mill ur r.-zx éli bli.SD 

Ki 'iái 8'é i 7 !, n-ztrák ■ i;iir- 
• '1-lj.. : i é I; Ki.20. Inuia/ur 
"á s7- in : /•/■!r /ia/iir/tiru- 

' I ■ . Ili sár- .//•/ 120 2 I 
;ic-rézkor zaruln.-.lx i <>-/..■ Iiiti írész- 

véi.v 277 imimrir h ti /bank 2mi,2.'», -i-ztiák tar- 
t'Uu.inv I 1 . I m .i". Ii aiuxv.ix résziéi.X IKI.ŰU, n- 'll ák-
I lag ; .1 .!• 277» 27). I\iirulv-l.njm vasul 2111 .áo.
'.i'i -i-ii' I inp'k d'ili.inviiM/.vimv . .i.2."».
máji.-i ! á .íiI .V• hait/i/ur aranii/iiiiiilák l'á U2{.

'• • n< ni ! !• I', lalmi márka fi .ni
ké-.'.|" 1/ II I,I H.» ultim >1

Zárlat Után a i ., jegyez «-zlrak
• "• ’ " •' e. 277 lu : ' a 277, nwr/i/ur
ar nr, jái ad ' -"■<

Az esti raa» -ufcrgalomban u-dabb irány mei- 
I ' , oszli.i I: elre-z.env 277.7)0, rnur/jiar
(iramjjátmh k !'•' Izj u'.., "fii?*.

Prolcngfáczió ó praomlvi múzlot a bóoal érték­
tőzsdén.

Becs. I.áiébe, Ili Az lri.il /. rt -s tud i-iiiijánnk táv­
irata« A mai (Ilii Ii/i . .. mely ..isn.-.:■ ...ra mkléiber

21 e- 22 terjed kén : ez.i proiongáczló-te'i'l. k 
lm ill'll toli! '• 0-, . II'. in- z x I * 11 - 10 Üli kr. IV- 
\" Kmii'l iar liitrlh iiik -111111 77i .1 1 1. ■-/-
Irak-n.ág-. .11 áll.i ni x it mi ; üu i, 1 ki de, ..ii . K.uulv l-ij.,
;■!'"! I" I. l' áOlt. |U ki ,1.11t, -lei, X.l-.lt 2.",
kr. de; • 11. iii.igM 1 .in . 17. 2-"i l;r deport, ina- 
!l!"ir arani/jiinidi'k 1. 1 |,r depó:'

Praesi'.nmuzlot A .I■ j: i.-’ -. ,.':g udio/.ia!; Osz- 
trak biteli" z.éiiy le.ín .gr.• Jj 27 . 1. uvoivz napra 
I.—frf, egy bél' ., . 121 lüj ni, bárom r:,
■■ ■ - ' *'t. I. ..11.1 „-1.1..gxaI' ál:.imia.-ul egv in m 
12—1:3 fii: Károly l. iji.-'-vasul egv bOiiapía lü I I 
l"rl, déli vasul egv Ininajira hi" II IV|. inai/ijar 
arant/j" rudt'k egv hm.api a Ili - százalék, llárom 
hónapra f>|—bj százalék.

Magánkamatláb 
távolabbi

EGYETÉRTÉS, SZOMBAT, OKTÓBER 17. 1885

kamatláb: 17 d váltóra !{ J— 37 százalék, 
látra és telepített váltóra i—j l százalék.

BECSI GABONATŐZSDE.
Báoe, oki. lü. (Az Il'/i/etert/fs tudósítójának távirata.) 

A mai tőzsdén igen i n . ha volt az i ám . .Neivvmvból 
gyengébb árfolyamokat jelenteitek, a mi a nyugoütabb

politikai Ilitekkel együtt az árfolyamok csökkenését idóz- 
lédt elő ' '..teleli: Haza őszre 8.35, tavaszra 8.75— 
8.77 • t - 8.75 fiion; rozs tava .ra 7.37—735, zab 
lava 7. íS 7.17, aj tengeri .02—ti frlon. l'.zu- 
ken ki . j‘győznek: Rozs őszre ó.!>5—7, zub őszre 
7.05- V.o7 l'rion. k'ídmondatolt ma 500 mm. búza, 1000 
mm. zab é-s 500 mm. korpa.

Szesz ma tizln.Uelen volt. Kész gabonaára jegyez vál­
tozatlanul 2(5.75 frtot, októberi .< .dlilásra szintén 2(5.75 
frlon kapható.

Délután kedveződen politikai hírekre élénkült a vé­
teliünk • a lanyha berlini jeleni.'sekre beállott árfolyam- 
gyeiig ü ismét bchoz.aloll: Bitzci tavaszra 8,73—8.7(5, 
zab I aszni 7.43—7.47; írj tengeri 5.08—ti, rozs 
lava-. 7.33—7.3(5. Búza őszre 8.30—8.35, rozs őszre 
(5.07) - , zab őszre 7.03—7.05.

Rászánó a fogyasztók tartózkodása Következtében 
üzletiden és az irány gyengült.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.
Trienzt, okt. 10. (Az Egyetértés tudósítójának táv­

irata.) irány szilárd. Váltó Londonra 125.80, olasz 
bankpiae/.okra 4-9.70, busz frankos arany 0.90, májusi 
járadék » i.tiö, magyar aranyjáradék 0(5.10, ma­
gyar /. ifiirjáradék 80.10, osztrák bitelrószvény 277.50, 
Lloyd-részvény őtiü, olasz járadék 02.70.

Berlin, oki. 1(5. (Az Egyetértés tudósítójának láv- 
irata.i ' tőzsde bnnkérlékekre és járadékokra mizve szi­
lárd irányban nyílt meg ; osztrák vasúti értékek kezdet­
ben jól lai'lollák magukat, de később gyengültek. Az 
üzlet további folyamán kielégítőbb londoni jelentések és 
a nagyköveti 1: emlékirata kedvező hatást gyakorollak az 
árfolyamokra. Zárlat szilárd. Kamatláb 25/a°/0.

Berlin, oki. Ili. (Tőzsdei jelentés). Pétervári hírek ál­
talános javulást idéztek elő. U.-zlrák hilelrészvényekben 
és német bankrészvényekben fedezési vásárlások történ­
tek. I lámaértékek kedvellek. Külföldi értékek, nevezete­
sen orosz é'i'tékek javultak. Vasúd értékek cl voltak ha­
nyagolva. Kamatláb 2j°

Boriin, oki. Ifi. (Utótőzsde.) Magyar aranyjára­
dék 77.!, osztrák liilelrészvény 451, osztrák-magyar 
állumvasiít 41 íj, osztrák déli vasút 208j, Károly Lajos-
viisut 7<). Szilárd.

Frankfurt, oki. Ifi. (Esti tőzsde.) Osztrák hitelrész­
vény 22ü.s7, osztrák-magyar állat; sut 222, Károly La­
jos " vasul 177.1, osztrák déli vtt 103.(52.

London, oki. 15. Magyar ínyjáradék 7(5.75, 
osztrák aranyjáradék 815, osztrák isijáradék (55.50, an­
gol eonsolok 1iX).03, váltó liéesrc 12.75, ezüst 47,50. 
Lanyha.

Nowyorlr, okt. 15. (Knbelsiirgöny.) Váltó Berlinre 400 
márkáról iliU napi látra) Oí;, váltó Londonra 4.83|, 
négyszázalékos lökiisiletl kölcsön 1877-ből 123j, Erie- 
vasut 10 ' s, váltó Párisra 5.22 j.

Külföldi órtókttiiedók sárlatn.
A? Arfolynmok nz ill.-t'i helyi szokvinynk szerint k'urpénzben, meitlöra 
vacy Iillim.'im .'.rli.n.lök, c szerint a nívllékult jmritás i< készpénzre vagy 
ni. li'-ra ill.-l';!",' ulliiniirn érlcmlő. A kézpénz-árfolyamok A'-vnl. a mcdléra 
J.'-i.iol. az nlliméra í'-val vannak megjuli.lvo. .Magatál értetődik, hogy a 
lenti nl.'Z.án.il uckhuz. in -, a Iransaktió-költbogek. további a medio- és 
U'linio-árkilyaimiklinz azonkivill még a mindenkori budapesti prolongiczió- 
éívl.k is s.Miiiit i. lia veendők. A ‘-gal iolűlt értékek a budapesti tőzaitn 
nem iegyuztetnek. AUzámiláet árfolyam iuo marka vista úl írt 8.", kr, 

luu frk vista 49 frt sá kr.

Hamburg1, okt. 15. Petroleum szilárd, helyben 7.70, 
októberre 7.G0 november—deczemberre 7.(55 márka.

Bréma, okt. 15. Finomított petróleum helyben 7.45 
márka. Javult.

London, okt. 15. Havana ezitkor névleg 16.
Nowyork, okt. Ló. (Kabolsűrgöny.) Uj termés: Gyapot 

New-Yorkban 9ia/Ui, Ncworleansbttn 9{. — Petroleum 
fin. 70° Abel T. -i. Newyorkban októberre 82- — Phila­
delphiában okb'f.Tre 8gj. — Nyers petroleum 71/« 
— United pipe ti ie certificates 102J. — Liszt 3.(55 — 
Piros őszi búza helyben 99 ni (“= 9,42 frt), novem­
berre névleges t_ - —.— forin deczemberre 99^ cent 
" 9.48 frt), januárra 101 •! (— 9. :' Irt) 100
kilonkint. Tengeri 50. — Czttkor (Fair raíiimig Musco­
vados) 5.27.!. Uio-kávé 8.(50. Zsir (Wile.ox jegyű) 
6(55 (Fairbank i.-gyii) (5.fi0. Gabona fuvardíj im- 
perial-quarterunkiiit Eszak-Amerikából az angol kikö­
tőkbe és az ezekkel egy magasságon fekvő kontinen­
tális kikötőkbe 2! eent(— 0.73 frt. 100 kilókint.) — Napi 
felhozatal gyapottól 84,000 bál.

vényszéki biró, lömeggondn ik: Makfalvay Géza ügyvéd. 
Benedek Albert cdelényi i; ; • ellen, bej. decz. 9. (.söd- 
biztos: Janecskó István ívszéki biró, lömeggondnok: dr. 
Szafflta Dénes ügyvéd.

Pályázatok. A pclsöczi kir. ívszéki fogháznál fel­
ügyelői, — a budapesl-erzsébelvárosi m. kir. dohánygyár­
nál hivataltiszli, — Rúnyúnu (Nógrádm.), Nyir-Lngoson 
(Szabolcsin.), Sormáson (Zalam.) postamesteri, - a buda-

Október hó 10. Ar-
1 folyam
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•Franczia S">os járadék ....
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• ciiz .gu» l.juk..........................

FRANKFURT.
‘lartiák ly.o-iis papirjáradék. . . .

• U . irOS < ....
. i
• 4 Vor irány).na.luk ....

agyar arauyj ,r.. I. .. .....................
• í’o-os papirjáradék ....

O-z'i .i. :. . zx i.y..........................
Il-z.ti.ik-magyar hau«..........................
0«/.tr:i"<-:nagyar államvusut ....
K ír >!.' I aj .- vasul......................... .....
' Mz'.i I.'li vasút...............................
tár/- i.szlrák nyugotl vasút . . .
M ., ■ i.iíoryzá-'i vasút.....................
Ti-zr ki v. olsőhbs. kötvények . .
Valló I • i piacira....................
4I-; ■ fl'ii.lhikiiiilézcli zálogicvil 
Mai ,ar .■••/ nnilol.í én pénzváltó-bank
Ma. yar l.iliil aiik...................................
Magyar jvl’z.alv.z-l.itvlhailk.....................
Magyar országos bank.....................

Buda- Különbözet az
pesti lll“ls,'1 .'.irtat 

egyenleg h,oz
B osztr. értekben

79.45

M
108.82

27fi.24 + L50
M 2i*.8.— 129'-— - 2.48

it
81.17 rí

U
K
K — . - + 1.4»
U 78 25 9«. 18
u
K
U '

K fiú.— 80.47
li
K «... 75 81 «1 — 0.24
li ins SS + 0.05
V 77.75 •Jll.48 + 0.21
V 71.SU 89.32 + 0..'«
K
li 1U1.40 125.77 + 0 39
U 451.- 278.83 + 2.14
U
U 114.— 274.59 — 0.28
V 20H.— 127.38 — 1.1)9
V SS.75 219 .'Ili — 0.10
K 5S.50 146.27 + 0.27

1CL55 fi 1.83 — 0Í07

»7.lnl 
77 Ml 
71.9.1 

2aM.au
221.25
177.25 
103— 
i'.'ii.4:i 
11111.75

1111.50

80.24

81.78 
l'JH.4:i 
UH.IS 
«9.18

278.')«

271.47
2111.82
128.(15
2211.78
109.87

(11.85

+ 0.10

— oi:i2
— 0.10
— 0.09
— O.i.'O 
+ 1.0«

— 1.117
+ 0.08
— 1.32

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK.
Külföldi livntfiaedék sárleta,

tiabonarzállilóei .lij vzaggonrakmányokban 100 kilónként értendő. \ . 
mltáeiárlolyam a néinot piaczokra 100 márka villa «1.85 fr 100 frk 49.8

Október hó ló Ár- Budapesti
— j folyam egyenleg

* 10.77
21 90 10.92
22 1« 11 02
29 90 11.42
47 75 14.97
48.25 15 13
49 — 15.38
50 10 15.71
«1.50 30.07
«•_'.— 30.91
1.2 25 31 03
«3 75 31.««
47.- 25 54
47 25 25.07
47 51) 25.80
48.45 2« 15

8.27 4.11
7.87 S.U4

159— 9.83
1«7.50 10.35
135. 8.35
142 25 8 SO
I2fi 25 7.81
133 8 23

97 05
. . 28 88

3.8.30 23 09
40 :iu 24.93

3.93 2.42
• • 8.24 1-91

150.— 9 05
Ifi7— 10.33
132 50 8.20
140.- H.i'.il
4Í.70 27.«5
4«,.51) 28.70
37 70 23.3«
37.70 23.311
37.70 23.30
89.80 21.02

4.81 295
8 «2 1.81

111.90 j 10.45
17.«0 I 10.89
13.9« 8,«0
11.40 1 8U'I
21 «li 30.42

• . 21.30 I 80.11«
5.95 3.05

15.40 i 9.52
29.20 j 12.49
37.3,1 ! 23.07
13.110 j 8 41
13.50 i 83«

• • 8.95 ! 13)1

iKoiönpöici íz.
utolsó zárlat 

, boz ké »est 
osztr. éri ikbon 

0.15 
0.10 
0.15 
0.10 
0.11 
0.15 
0.15 
0-20 
0.13+

pAkib.
Búza folyó hóra .....

— liuvenibirre.....................
— iir.v.'inhert'.l 4 hóra .

Liszt 12 márkás folyó hóra. 
novemberre ....

• - novembertől 4 hóra 
ei-.'. 4 ll.'ri ....

Olaj folyó hóra.....................

— nov.—.'.ei zemberro . .

Bsoszf'.lyó hóm ..... 
n 1 mbvrro ^. . . .

SzAlíltásl díj: Itiidarestről
— . Ilé.-.böl. .

BERLIN.
Búza okt.-mixer.i.eir.-. . .

ái.rilis-májusia . . .
Rozi okl.-novemlierra. . .
Zab i!.;.-nin. niberro. . .

április-niáju .ra . . .
Olaj nkliil'cr-ni.vci.ikerrű

— ápriiis-májiisra . . .
Szesz--! (óber-n..v"inberro

Szállítási dij: IbiilapeM.röl.
. Hó. stell . .

STETTIN.
Búza oktéher-novemb. rro

Rozs októl..-1-iiovx'rnberro .
éi.tili-.majiisra . . .

Olaj i.U ■b'-r n .-.einbcrro . 
i pril s-májusia . . .

Szósz l.i lyl.cn.....................
riM.'.bui'-.-iovernlierre . 
ii'.v iner-.lei-z -inberre . 
április-májusra . - •

Repczo ...................................
Szállítási dij: lludapeslrüi

• Hóesbiil . -
KÖLN.

Búza noveinlu rru ....
— márcziiura ....

ROZS I ..vembe-r; ....
n.irgzifvra ....

Olaj I -1 iliitásra . . .
oklóte-rro....................

Szállit:.:! dij : lín.!.-xp.;|r,-,|
BOROSUL O.

Buz.x .............................
2ab.............................................
fzo'J........................................
iei-............................................
It(Jl(Cze .............................
To»i|yor*...................................
azálllt»“1 <‘iJ : HiiJapciról.

Boriin, oki. Ili. Búza, és rozs hanyatlik, zab és 
olaj limylia, szesz szilárd.

Párt;;, oki. lü. liaza csendes, szesz nyugodt, liszt 
és olaj javult.

Pár le. o|;i. 15. Nyers eznknr 8S‘J 43! -4-3 f frank; 
I iier e/.nkor folyó -.'ea 49 jfrank, novemberre 494 
Irnnk baisse, októberiül 4 hónapra 4-9} frank, az első 
négv hónapra 50.10 frank. — Raffinade 1U94—11U4 
frank. 1 1

GAZDASÁGI KÖZ KEMÉNYEK.
* Az országos gazdasági egyesület kertészeti 

szakosztálya ma délmán a Köztelken ülést tartott Ha­
jós József elnöklete alatt. Elnök üdvözölvén az egy­
begyűlteket, jelenti. hogy a gyiimölcsészoli érte­
kezlet a gyümölcs kiállítás elhalasztása miatt szintén 
clhalasztaloll és október 21-én d. c. 9 órakor fog az 
orsz. gazd. egylet üléstermében a Köztelken megtar­
tatni. Ezután az elnök bejelenti azt az örvendetes ese­
ményt, hogy daczára a nagy gyünmlcskiállilásnak, a ter­
melők mégis felkeresik a közlelki állandó kiállítást s 
már eddig is 21 kiállító mintegy 290 fajin gyümölcscsel 
vett részt. Ezzel kapcsolatosan felveti tíorner Ede azt 
a kérdést, hogy a gyümölcs elárusitásának közvetítését 
miként lehetne logczélszenibben rendezni, hogy a ter­
melők itt a központban egy biztos piaczot találnának. 
Elnök megjegyzi, hogy e kérdés az értekezleten is elő­
fordul s az értekezlet után 5 '. ?n végleg határozhat a 
szakosztály. Oirókati bejele : . hogy báró Nyárv Gyula 
egy almuhámozó gépel ajánl fel az egyletnek. Yillnsi 
szintén felemlíti, hogy ő is amin egy pár ily gépet 
bemutatni. Valamennyinek in. . szemlélése egy jövő ülésre 
linlaszlatik. Luezcnbachcr l’ál indítványa: hogy ez 
Islvántelki földműves iskola kertészetében a" nemes gesz­
tenye is neveltessék, s e czélra már a jövő évben sze­
reztessenek be csemeték, s helyben magról is neveltes­
senek, élénk helyesléssel fogadtatott. Ezután néhány 
meghatározásra beküldött gyümölcs vizsgáltatott meg, 
mire az ülés eloszlott.

* A máramarosmegyel gyümölcs- és kerti ter­
mény kiállítás, mint m.-szigeii levelezőnk írja, c hó 
8-ikán kezdődött és 15-ig tartott, mikor a rendező bi­
zottság a nevezetesebb gyümölcsfajokat összecsomagoVa 
és az országos kiállításon rendezett g/ümölcskiállitásra 
küldte föl. A kiállítás a megyeház nagy termében Ízléssel 
volt rendezve. Kétszáz gyümölcstermelő közül alig ne­
gyed része küldött be a kiállításra, mégis az egész nagy­
terem el volt árasztva küldeménynyel Legjobb és leg­
szebb almafnjokat állítottak ki: Szaplonezav Miklós. Kiilka 
Kálmán, Nagy Györgv, Mihályi Péter, Cziple Zsigmoml, 
•birka linx.il, Madzoy László, Kövy József, Kovásy Ákos, 
Pc író vies Lajos, Spachtholz József. Körtéi Szaplonezay Mik­
lósnak vollak a legszebbek; utána Mihályi Péter, Kövi 
József, Nagy György állítottak ki a legnemesebb fajtá­
júnkat. Szőlőt, mely a megyében ritkaság, Ágoston Lajos 
Ibisztrói és Kovács A. Kamaráról állított ki. Kerti ter­
ményeikkel kitűntek: Szaplonezav Miklósáé, Geistné, 
Krausz Anlalné, Do Adda Sándor, Sclimidlné, ilj. Tímár 
Pálné. Kertészeti eszközöket kiálfiloltak: Zacbariás Si­
mon, Nagy György, Szaplonezay Miklós. A leggyakoribb 
fajok voltak almákban: arany rnnette, sikulai, Török Pá­
liul, bosdorli, piizmán, ezilrom-alina, champagner renelle, 
angol arany pázmán, daru, sóvári, királyi nagy piros’ 
nemes svájezi rcnelte, bagyina-masánszki, fátyol; körték 
közül: Napoleon, szerencse-körte, pisztráng, császár, es- 
peros slh. Az érdekes és tanulságos kiállibisl kevesen 
lál'igntták. Máramarosmegyéb: n a gyiimöleslermeliís nem 
rég vett újabb lendületet és ;; megyének sok gazdája, 
kinek a gubnatermclés szűk marokkal oszlott, a gyü­
mölcstermelés állal jobbra foroiinti nsorsát.A kiállítás ren­
dezői önzetlen bitzgóságukérl méltán érdemelnek legtel­
jesebb elismerést.

BORÁSZAT.
*** Flllokszera. Nógrádmegyc nógrádi járásába ke­

belezett Tot indes községben a flllokszera jelenléte 
konslalállntván, a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi 
m. k. miniszter nevezett községek összes szőlőterületeit, 
valamint az olyan kerteket, melyekben egyes szőlőtök 
állanak, zár alá helyezte. A zárlat értelmében az említett 
csoport halárában levő zár alá helyezett összes szőlőterületről 
gyökeres vagy gvökértelen szőlő vessző, szülőnövénv és 
általában a szőlölö minden egyéb alkatrésze (a szü­
lőiül'! kivételével), továbbá bármilyen fa- vagy cserje- 
nemű ültetvény, használt duezok és szőlőkarók, s szőlő- 
levélbe csomagolt bárminemű tárgyaknak a Tolmács 
község halárával nagyobbodott budai zárlati csoporton 
kivid eső községekbe való kivitele lillalik.

uuiumauii jju^minvoivi ij ** —......
pesti kir. tud. egyetemnél szolgai, — az eszéki kir. pénz- 
iigyigazgatúságnál II. oszt. pénzügyőri fogalmazói, — a 
lelegylnízai kir. jbiróságnál irnoki, — a bonyhádi kir. 
jbiróságnál albirói állomásokra. — Az 1885. évi IX. 
t.-ez. alapján felállítandó m. kii. postatakarékpénztárnál 
botöltendö következő állomásokra pályázat birdellelik: 
Számvevőségi főnöki, szám tanácsosi, 2 fogalmazói, 4 
számvizsgálói, pénztári ellenőri, irodafönöki és 15 tiszti, 
illetőleg segédtiszti állomásokra.

Felelős szerkesztő Caávolazky Lajos.

IDEGENEK NÉVSORA.

— 0.12
— 0.2 4
— 0.12
— O.lll
— 0.13
— 0.18

— 0.17
— 0.1«
— 0.07
— 0.10

— 0.03
— 0.03
— O.ÍI'J 

0.23
— 0.18

0.10
0.27

0.04
0.211
0.02
0.1«
O.lll
0.10
0.14

— 0.07
— 0.U7
— 0.00
— 0.13
— 0 03
— 0.02

— 0.01
— 0 01
— 0,02
— 0.01

NAPIREND: Október 17-én.
Naptár: Szombat. — Rám. kath.: Hedvig özvegy. — Prot.: 

Floruntke. — Görög-orosz : (október 5.) Karitimi. —Zsidó: 
(ehosvan 8.) Sabbat Leide. — Nap kél G ó. 22 p„ nyug. 
0 é. 7 p. — Hold kél 2 ó. 10 p. d. u., nyug. éjfélkor. 

Vallás- és Maoktatnailgyl minis*tor fogad d. u. 4--G. 
Horvát míuisztor fogad d. e. 10—d. 11. 2.
A* igmiaútitigyl államtitkár fogad naponkint, (Innep- és 

vasárnapokat kivéve d. u. 1—2-ig.
Oi'Biágos kiállítás a városligetben reggel 8-tól este JG 

óráig. Hulépti dij »0 kr. G óra után 20 kr.
Árpa- és komló-kiállítás az időleges kiállítások csar 

nokában.
A sároomogyoi kiír alakuló közgyűlése este 7 órakor 

a Kommer-félc vendéglőben.
A zomplónmugyoi egyetemi ifjúsági egyesület rend 

kívüli közgyűlése este fél 7 órakor a Muzeum kávé­
ház'.an.

Inti kiállítás az iparművészeti múzeumban d. e. 9 
d. íi. 4. Helépti dij 20 kr.

Orazágos képtár az akadémia palotájában d. e. 9-től 
d. íi. 1-ig,

Vörös-koronzt-ogylot Erasótict-kórliáza (Hilda,déli pálya­
udvar közelében) megszemlélhető naponként délelőtt 10— 
11 ] óra között.

Nemzeti mnzonm : képtár d. e. 0-től d. u. 1.
Orsz. m. iparművészeti mnzoum az Andrássy-uton lát- 

haló najionként d. c. O-lől d. u. 4 óráig.
Műszaki iparmutoum a kerepesi utón (13eleznay-kert) 

nyitva <1. c. 9-től d. u. 1-ig és d. u. 3—5-ig.
Egyetemi füvésskort az üllői utón d e. 7—12 és d. u. 

2—7 óráig,
Akadémiai könyvtár d. u. 3—7.
Egyetemi könyvtár d. u, 4—8.
Mnsenmi könyvtár d. e. 9—1.
Állatkor! nyitva egész nap. Belépti-díj 30 kr.
Miss Cora állalszoliditiinő mutatványai az állatkerlben 

d. u. 4—7. llelépti dij u rendes 30 kr.
Mnrgitssigetre hajó indul félóránkint. A szigeten minden- 

nap népzene, kedd, csütörtök, szombat, vasárnap és ün- 
iic|)iiit|iokon katona-zene,

Svábhegy. Lóvonalu és fogaskerekű vasúti összeköttetés. 
Indul a Károly-kaszárnyátói negyedóránkint, u városma­
jortól reggel (»-leit 10-ig félóránkint, d, u. 3-ig óránként, 
azután ismét félóránként esti 10 óráig.

Kivonat a hiv. lap okt. 18-kí számából.
Árverések a fővárosban. Tanser Mihály 573 frlra 

becs, ingóságai oki. 17 (.Miuládi-ulcza 13).
Árverések a vidéken. Balogh Bertalan 12,349 frlra 

becs. ingatl. elvez. 30 Hányád (Fehérgyarmat). Schmidt 
András 1180 forintra bocs. ingatl. nov. 10 Szigel-Csép 
(Ráczkcve). István fi Lnjosné 2319 frlra becs. ingatl. feb­
ruár 17 Sz.-lldvarliely. QGróf Kornis Miklós 24,(KX) frlra 
becs. ingatl. jun. 15 Deés. Bakó Pál 2(513 forintra bees, 
ingatl. oki. 2ü Kurancs-Keszi(Szócsény). Majlhényi László 
1889 frlra becs. ingatl. okt. 3i> Zlntnó (Arnnyos-.Marólh). 
Buda János 988 forintra becs. ingatl. nov. 1() Rimaszom­
bat. Fűk» József 3990 frlra becs. ingóságai oki. 30 Ka­
posvár. Ilolczmanti Dávid 6280 forintra bocs. ingóságai 
okt. 26 Kassa. Sztahó Andrásnó 840 forintra becs. in­
gat!. nov. 12 Gödöllő.

Caödhirdotraéuyek. Lengyel János budapesti lakos 
ellen, bej. nov. 30. Csődbiztos: Knbdebó Gyula Ívszéki 
biró, lömeggondnok: linger " rcncz ügyvéd. A «Somogv- 
kaposvúri lüld, koiuskedelmi ipar, hilol-részvénvtársú- 
lat» ellen, bej. nov 28. Csödbizlos: Istvánffy József tör-

Magyar király szálloda.
Ncufirl .1 Ili '4 
Ilii zás A. H..|ir.)ii 
I'., érj-s S. N -Kanizsa 
lliracti II. Ilócs 
Vii-skics -I. X.-Kanizsa 
Szlixvarz .1. Ilrlínn 
Spitz ,1. Sitim 
ll'.vani-:.- J. l-'ricdek 
Wellis.'li .1. Mosony 
(iriliixx'nl.l A. X.-Vúrad 
l'iií/.-k V. l'vcs 
Zillor K H ős 
Tompos K. Hócs 
lloiin M. Kanizsa

Pannónia szálloda.
Mara I-. Száliúspatak 
Roavsnx'lii.vilr l’ancsova 
I.aznruvils .1. Tomi-svár.
Schoor S. 1 'obvpozon 
Mark F Mo/ö-C-atb 
lieoczo M. Ilakonya 
liérvzy S. I 
ll ilius .1 Ilr. /n.'.l.ánya 
Árva!:..:.. M. í.i-l't/.
Titles II. I’.-i/l-.r.vil.-inya 
Hilidyi -1. H.- ".-n.'.'ct'áiiya 
Siskuvils S. K-'ivrgam 
La ka les S I.- 
Illan .\l Ali S.miiIA 
Xasy .1 D- I.i - ,-n 
Kip|i J. I.:.n-tíI.. rg 
Okolio'ányi M 
Zavar.K .1. X 
Vojtios ,1. A: ..IkímV.ilva

Két korona szálloda.
Coerna .1. Diúszog.
Saily .1. A I. ny 
Hozz.-g I’. Hn.lapost 
Sing r A. liy.’.n.
I r.lpsy I'- lépest 
Ivóim A. Hó.8 
Alt J. Ilócs
Wassermann .!. Feli irtát 
GrUníelil M. Pozsony 
Szalay I. 1.. eskemól

Nemzeti szálloda.
RixIibh .1. tier.:/.: Xaseliitz 
Gr.ílnó Vasi. A. K»to-.svár 
lláionó liánlfy J. Kolozivir 
ljnr.'.iié Ijl.-t.'.-ilíl.'iri U. l'vün 
Zlelai:M . l-.vag Ható 
Flivli K. (Kini 
l’ülzelbori!..-. K. lilln*
Maikovi'« .1 'Kinn 
Posohk.! II. T.-l'liCZ 
Zimmcnnann I'. MaJ 
li'i-li.vay II. Csilia 
I*1 *■ xv"1 A. C-1-rnovitz
Niczky A n • Hócs 
iSa'v'lla J. íi- lléi<
Woinzivgor -I. Ilócs 
l'mi'i l.:, . F.
I •’a/,'a I. Hócs 
(11)1/ I. I ikii-lm 
llicliler F Il iin 
Fi- Iiü I. A. Hi ts 
Hr Z:.x. rí A. Cici 
l.iwai S. Il i all 
Heiner I . ! .V. a h
II —S A. H •
Fai ka • .1. •■:. IVntclo.
Hm 'y .!. : '-k.,1. z

Istv-in fölig, szálloda.
Taky I.. Kpen.s
Svlnvou’,: S. Ipolyság 
I.kIiIciisIviii IX. Ilócs 
K .lm II Haja

Erzsébet szálloda.
Wagner A Tárkúny 
Arany .1. Km oil 
Tűrök S. T. X.ma 
Kixs I.. S/-.-.I 
Ilafiz J. H.-cs
Tanért .1. '!’ -Srelo
Vlam T. Itiliíore
Piolor X. F -S/l -'-tartan
Messer I.. Ki. >■ l
Slurr,Illái San-I": .j X.-Vir.nl
Hoz J. X.-V.ir.i-I
ltoz K. X.-Vára l

Fehéríti szálloda,
KUty M. K i - e a 
Sctirai.1 lu.-r V (J I Fiitag 
Hirsch Svmkul 
lim r M. Tas..*
II K. K rlczi 
Kemúiiy (jv. I.upas 
llau.ir .1. V írpalaia 
Wi.les I’. S/i,In .d 
Mlill-r Á. II- s.
Kisül... .1. I).-, s 
Jlczcnbaiiin X Várad 
Ii,xlo«li -I. Sn.Inok 
Halmi (i. L.-Kátn 
Wo I k .1. I-T;-;m 
Szongi.lli (I. Kolozsvár 
Csórni I. I’íren.y!
Bognár A. An.l-rcs

Vadászkürt szállód..
Varvnn J. Xyi'ra 
llam. il' ig ). S -A.-Ujhcly 
H.'illia Hy. S.- .ml alliely 
Cv-iv A- t'ng 
S"i;z r K. Za.iáb 
W/lrlli <!y. Szombathely 
Kie l, r K II. . s 
John A. lxiak.i

Wornig 1'. Ferlach 
Ilaasz A. Ilrlínn 
Kosnunn .1. Mainz 
(iiaf .1. S/omall.cly

Aranysas szálloda.
firossinyer A. Cnpvár 
Jnszlns f. F.-Filrcl 
Fcnczor J Kolozsvár 
l'aksy F. T.-m.svár 
Kerekes M. Kr. r 
Szőrnek, is- J- K lel íny 
Ilelte F.-iif- Kiseknjvár 
Ur. Wcz.'kór.vi .1. ilyöngyCs 
Zimmermann K Hecs 
Langhaus.-. Ily. Dó. s

Hungária szálloda.
Loxocki II. ív. Lemberg 
Lanr- iiiuii hr Deutz 
Ib.'skim M. Luu.Ion 
Slahlschmid l.":i Ion 
Makanesi. e .1. I.mi Ion 
Pongrác/. A. Z tvroh 
M.íriáüsx M. Köitvélyes 
Trauscli .1. Hrissó 
II. íz M. Kanizsa 
UvUli M. X.Ipoly 
Maiunké H. Szepus 
Kiáll I.. Tokai 
S/ókcIy K. T' kaj 
.Xllil.irlev I.. S/l .Mikl-'.s 
ixocsi. ska (! Szabadka 
Zagoricza V. Szí. tamás 
Herrn .1 V ("lek 
llmgulils X. Sít -Tanús 
lllumenreivli A. ('.k-ixvitz 
Mi. kd-xvalh V. Sheíliül.l 
W,>e... V. Pom.-- -va 
lirüg.-r D. II din 
Neuburrer H Páris 
Hbriisliin ’ -'-iamaians 
K-.nigsI víg - Zágráb 
Itehbeig. r Ilivs 
Winler .!. !’■ s 
Dl,eles <;y. ll -c.'S 
Pfingsl (Ív. í 1 -s 
SchalTank" A. Hóc»
S/nncnscIi n J. Ilócs 
llnrlh A. H ■
Korn J. I lees

Tigris szálloda
Lollim D. Veszprém 
Jluberl Z-. I' nív.’»
B.-g. uiiéie-' \ Kanizsa 
Novak I I I
Hevlmilz M t’-'ipa 
(liii .!-11 A '-gyes 
Re;- .1. K . ■ vár 
l’ukmaz .1 Mitruvilz 
Koi'.-n J. He <;u 
Werner A. i .a,-a

Európa szálloda,
Hecksdiar 'I. Ilócs 
l.a| pap "I I. Nyílra 
Woludkovilz I,. Varsó 
Balamberg K. link meet 
Benzene mu Bakurest 

hi.h !•' M Uslran 
(irey R M .islrau 
Hirsch li. Rees 
l.efevic K. Re.'S 
Hlaiiheiiaue! .‘I. Hues
Alla'.ini S l.'.nduii 
W.is.1 /'. i .. I z. z 
(ln ..nlieini M. Ziltieh 
Kivin J. Nyílra 
Kleiner J. H.-O-iH

Schmidt-Orient szálloda.
Fekete S. H.bre. /en 
Br-// II. Halán "bes 
Si hillall J. I l-.iiilii.var 
l.cn-lvay AI. á-aludka 
l’..|val;uvics A.-u.'- Szabadka 

AI.-ne \ -/ I 
(l.iMselimi.l II. Naszód 
Róva II. Xedanic 
Sz.Hllak M. Ai XI 
Fi», h r I'. S/'ibadka 
Havai,li A. Tr.xuleiiail
I- 'ekeie dy. (ix- -Sz.-Márton 
I "rsprimg A. Tal a
Weis/, d. .Miskolc*
Ki,uh ,!. '- - a.'cz 
Dcckner S. I.ueos 
Laipiv; »•- . s-:.kalka

lla.lic.- K. Heinyo
l.eilner M ll -.'S
I) -b:cs (I. l iumo 
Klug S. T.-mesvár

Holzwarth-Frohner száll.
Hr. O.-.r L F.zer 
l)r. K.'llir B -ztezczebánya 
Weis/. I). Kmöke 
J.ikl .1. Ra-pinau 
Wund rausul: R. Aichicht 
Ileslreielur II. l’iága 
Klberlsharen A. H-tIIii 
Tuubinger .1. I'us- tu-i'.jj 
l.i.l. sinsky W. Rezs 
Köiiigstein J. liócs 
drilnbergcr M. Hees 
Wehlberg AI. R cd 

-nizse (I. Becs
II- user S. Tritfizl 
Rn-eulierg M. Szeged 
Klein Al. H.-SzI-Keres/.t 
Wilke K. Musly 
Hansclimaiin F. Oric/.
B,.'ilium ,1. Xyorgcsfalu 
Mill.lmann A. A.-Kubin 
Teillliaum II. Xyirogylioza

Elhaltak névsora 1885. október 14-én.
Weinstein V.'ii-I Ilégiim 4« ó. IV. I;. kalap 11. 22 kim. ríiléj.
“ Hr! Janes m ó. I,. liiszc.lú VIII. k. t-.inö n. 2s vi/kór.
Hímez Vilzing Mária 71 ó. majoros v/v. IX. k. Hokiéi, -u. dl azyhüdói 
l’iu.z llarlmana Anna Ti. «. r-n-egy IX. k. Fen-wv-n. avgkór.
Iv.su Isi van 2 e. asztalos Ibi Vili k. Józ. of-kö.ul 7.1. k .invar-, 
lyány .lozilof ül ó. napszámos VI. k. angyali,.I li tél. kimerülés.
I I.ax A minis Ti e-. mipszámos VI. k. angyaliul.« Mi. kimeiölés.
Neuinayer I'eieiicz 3.x. e' napszámos V. k di-.-a.-u. lil.lüv,"»«/
Je.linuk Doiultya 23 «. cs-lód IV. k. U.v'iai u '.*). «.nmórhzi«.
Bi-iie András a« ... na|,számos VI. k. Vác. i km! 2 1. r«-z.
Pesolzkó Pál 29 ó. napszámos IV k. Lőnvai li «0. ladövó«/.
Ilme/.ky I-rizyes 2 e. IX k. Itanuldcr u «. himlő.
Kul Iáink Jó.séf .Ml ó. lukalus VII. k. ullöi-ut |.,d."vi/
Pnlilk'. ScliíüT.r AI.iiiu :(S ó. honi- n.-.e III. k Fnlr- u inJÓ/ümő 
Scitl llul/cr AI ír in «8 e. izvegy Vili k. lömü n. I.elhunit.
Schubert Hal 32 o. major,.s Vili. I . Kálvária u. 27. giuuök-r.

[a T-T ÉR.
Joghallgató Nagy Kálmán

Ügyeid rci.dczvc vam.ak: kérünk jure baza Szülc-’d 
Gy.-fehérvár októl,ei- 14-én 1885. 2854

IvoiisíaiitinújMílyból
rcndezleti.'ll egy valódi Smyrna, porzaa Mzíínyerrp),-, 
tovúlibá mindé-n egyéb keleti lénviizési lái'gyakbófi kiTliilás* 
melynek meglekmlésére a t. ez. közönség mcghivalik

KiálliliisBiiiiaiioiiicii váczi-iitcza nciiizoii szálloda í. cm. 1 ,’és 2, sz.
deioltitt 10 órától délután 5 órúijj. 2S-Í0

SZÍNHAZAK és mulatságok.

NEMZETI SZÍNHÁZ
Évi b. 157 Havi b. 13.

Budapest, okt. 17-én.

Sorge Panine.
Színmű 5 f.'Ív Irin Georges 
Ulmet, Fordito!li-. Fai J. liéki. 

Személyek:
Des varén ncsné Felekiné 
Mielieíiiic Fái S.:.
Jeanne ik-lv.iy L.
Serge Ikiniiio Náciny
’ iei re Delr.rnc Gyr.nvs

Opera
Zenéjét
Uilcila I

-Maréchal
Gayrol
Herzog
Suzanne
Savinien
La lilédé

II. lányi 
Szaesvay 
Gal.ányi 
Brk.’ssy I. 
ltu,(dek 
Horváth

Du Tremblays Kőrösmezei
Vendég 
Szolga l’.-nál 
Szobaleány 
Szolga
Szolga D.-nél 
Rendőrbiztos

Falndi 
Sár.tha 
Cznnyuga E. 
Bérezi 
Szilágyi 
Szaloki

Kezdete 7 órakor.

Holnap, okt. 18-án. 
Bérletszilnetl.cn: 

Buborékok.

M. KIR. OPERAHÁZ,
laholy-b. l(iU. Havi b II. 

Budapest, okt. 17-én.

As alvajáró.
!< ■■•'- bla Romani. 

( ívd(e Bellini. For- 
‘■úki Fiilvij) Sámuel. 
Személyei::

Gróf Rudolf Odry 
' ■■ r‘-z Sun leli ner E.

(v,,ma Hím,ebi R.
'-lvino HimJik
1 » a Keidiu M.
Alcssio Szekeres
Jegyző Dalnoki

Az opera után:

renaissance,
TáMl-tgXV, lei; 1 K'lx- .-zvr- 
Zvtle és bilanitothi Campilli

Fr. halletmestvr.

Sz- • ek.

Ilerczeg t.ainpilli
Ara Al.úzi.'ghynő
Vőlegény Mándi
Udvari hol,ml Midler K.

I- •J.;te 7 órakor. 
Holnap, október 18-án. 

Bérletszűnetbcn. 
Turolla Iá. k. a. és Perotti 

Gy. ur vemlé'gjátékául ;

vl zsidó mi.

NÉP-SZINHÁZ.
Budapest, okt. 17-én.

Rip van Wixikle.
Regény,' i operetle I'elvoná:)- 
ban. Irhil: M-ülne. fülle és 
Fariiie. Fordították iévva és 

Fái. Zenéjét l’lamjuette. 
Személyek:

Derrick Soiymosi
Adrién, fia Horváth M.
Iliji van W ink in Vidor 
Lishet. I'.'ii' l'á Imái I.
Alice, i u. Tnrciiáiiyi 0.
Van der lull Kassai 
Nick, fogadós Újvári 
Katrina, Imga Ligeti I.

VáriCharlolle 
EgV k:,
1- ■; I
Ricbar 
Hudson I .l'.i-d:
1-sőtiszt ll.-nak Gergely

ma Imrei 
v.t Vaiga

:i-ik „ „ Füri?di
4-ik íi Nai iSZ
J -sí lm . ír li ;iyi
lí-ik « lx" j
li-ik F, ári
4-ik i. 1
Begyek szelleme l'.c mai I.

Kezdete 7 órakor. 
Holnap, október lrf-án. 

Blalia L. assz. mint vendég. 

A sárga rsiká.

NÉMET SZÍNHÁZ.
Budajiest, október 17 én. 

Sonlag K. ur mint vendég.
DOCTOR WESPE.

Vígjáték 5 felvonásban. 
lÁzt megelőzi:

Dir wie mir oder: Dom 
Herrn ein Glas Wasser.

Bohózat 1 felvonásban, 
Kezdete 7 órakor.

(OisrjpIjLO 9M.a ti.
Naßymaeci-ntcza, 17. 8*ám.

Feliéül.- !6nflemoi»ellc Punra HSarleaek ,; .,i-i Kld-.r ■ 1'í•• ■!. Újonnan 
sa,-r/.,'!d ,-t-lt művészeknek f.-l: -pl.»: Az A - i mólyl iaipazR miniature ve- 
lucipr! i.i-ivvazck, Frenoli l -l-.-.'r.ik, iiómnjál-'-k « k-r -k ciip miivé- 
i-z.'li I- ' I Motley, képc/i :> t.al-jy ,,/ i...,1 lánczotó s iluettisla 
|>ár Miss Buraiul Sír. Koudal, BoheiiU Márton uv hó, -i dal- 
k'.mihus. Föllépte az Átváltozó sndronykütólinüv.- ./nek Mr. Kreme 
Alfréd-ink túlzó zene l e .-nk 2 h.'.léy ói :i ur; F. Il-pl,.- i ki
!i<-/.,n> i- i'i n-iii-l ének, - .. m-k. l-'.-llé-pl: Oeo.-ijii- • ruppo 0 urak. 
Mrs. Williams uiümulntv ,nyai a nyu;|.'iii, Viktorln iuli,,l,;y, ».„liuiiy- 

kiitúltúiiczosnú fellépte. 2811

íoj-sfirok a legjobb nmeriltai vuuil, 
r szerint kés/.iltetnek. Mérsek.-U árak. 

Kiváltaira rész- j) 1 5)V 1 I Bmlajvost, v/iczl-
Ilit 2 lütÜKotÓHl'O. IL l 1 t.t /'V tf« nlern *24. éviim

Ili', .diósait megvizsgált, teljes ártalmatlan ké- 
.szít..lény az arezliör szé|iifésére és a viruló 

kinézés lentartására!

RAYISSANTE
Dr. LEJOSSE-tól rJíllSBAN.

-V női szépség fehér, gyöngéd, 
tiszta arezbörön alapszik.

lllilgyi-knitk, kiknek érdekükben van e/t fen- 
tarlanl, uoiule/nl, a nap éí erü-i levegőbohatálától 
megóvni, ajánljuk ezen évtizedek óla legulüiiyüieb- 
lieu UincM. általánosan kedvelt Viliim', arezbör- 

• :I i!• * ké/zitm.-nyt, mely a hölgyvilág piper, • 
n-. -t-it.-in 11,-lkUlözheilennek ú.i feliiiinúlbatiauiiak 
találtatott.

A.: arc/bőr ápolására és szépítésére legjobban 
in.-gi*,d—b‘1, tlikélcleien ártalmatlan alk.itréízekbul 

^ ."/■•állított li.'irlinomító é • bónzenny ellávulltó 
;.és/.itm,'-nv, mely u h' lgyvllág általános elUmo- 

uité-ében l é.zesiil „ minden további dlcsérést uúluii- 
használati utasítással:

fehér dobozban 2 frt fel) kr. 
kis - , rózsaszín „ 1 frt 50 kr.

ESy* Vnldtll mlnööóg-ben kapható nngyhan és kicsinyben a 
központi rnktárlian SV/lltCZ F. U. Ilintszertárában • a virág- 
kosárhoz- Budapest, városháztér 9.

Raktár TÖBÖK JÓZSEF úr gyógyszertárában, vnl.i. 
mhu ■•'/ I-"H'V( -.-V. gyi'üliin,iske,lésekben és a legtöbb vidéki 
6'J’ógyszortárnUban.

Mngyi 
nagy eredeti üveg ár

A zixeglmtés a betogsógok forrása!!!
Az átliillés és az ebb'll s/árma/ó kídiügés. rokedUseg, elnyálk isu lás

valamint minden tii.l,:i,.,',„k el:.-..........glepö nk'.-rr.'l kitzdenek a StraUlZ
A.-I', l- amnik. gyógyttihlvonatú molliiasztlllák, in, ly.-k haszna- 
táluk folytán oly i-u.k.iiíli .ii-lményelu-l mulat'::'.:, lel. miszerint a ki'./- 
,érdekében felette kivánalus lenne, ha ezen óv- es ,;eiys/er oly 
Iá . t.-i.i. en terjedne cl. mint Am-ril.úbau. az F.'y. s ilt-rtllam, kban. Iiol alig 
laiiilbni ', ember, ki /yótyful.ivonalu mcllpas/liilakkal ellátva nem volna;
|,U egész. .....-. mini óvL'.ut, ha In-tv^v.«, mint halható« teyiMyszerl min­
denkor lehel nála találni. K.-.en nicltp is dilink liiss és eredeti minőségben kap- 
lm lók. n kiállítási területen Strausi A. gdzezukoruru paviltonjéban a nagy 
Piarc:.-./r.uk ós/cki ft,bejáratival szo-nbiin, továbbá Uad.xpostan : Strausz 
A. szétküldés! vezérraktárában VI.. VAczi-korut és Andrássy-ut sarkán o 
„Fencléro- pilótában ón Török József gvógytárabsn VI. Klrályutcza 12., 
valamint miutlta Ivvárosi c-s vidéki gyúevtárban. 2«34

1 doboz ára 20 ltr. 6 doboz ára 1 frt.

50,000
Kit!

Kölcsön könyvtári bérlet
I hclylicn óa vidVHíro előnyös feltóiololcltol.

50.000
kőiéi.

Minden újonnan megjelent müveknek, magyar, Iran- 
czia. néniét és angol nyelvben azonnali megszerzése.

Klöíi/ethetni naponta., Prospekt ingyen és hérmentve.

MANDEL MÓR, ezelőtt Lafite Emil50.0ÍUÍ '» vn,
K'jttt. j 2686 Hariach-hazav a nagy udvarban.

50.000
KÜol.

IDŐJÁRÁS okt. 16. regg. 7 órakor.
Az időjelző-intézet távirati jelentése.

Allcmiaok
Lóg- 

nyumae 
•Vn 7U1'

s: '.él
ereje
1-1

ós
A Im­

mer; klet
fokban

dek -V»
Fel-
lü-
z»t

Arad............................. 70S DK f) + 178 — —
Besztovrze................... 7-L.i ENY 1 + 8.0 — —
lieszterczebáiiya. . . . 71.2 ® + 11.0 — —
Budapest...................... 70 2 1) 1 + LiS — —
Csáktoniya................... 07.-1 H 1 + 9.2 — —
Delierzen................... 70.4 1) 1 + 12.0 — —
Eger............................. 71.7 D 1 + 12.G — —
Eszék .............................. —
Fiume............................. 6Ü.0 E 4 + iő;ő 20 —
Késmárk...................... 72.8 0 + 6-7 — —
Keszthely....................... GS.4 DK :t + MG — —
Kolozsvár...................... 7 {.;> © + 7.2 — —
Magyar-Övár............. 08 f. K 1 + 18-8 — —
.Mármaius-Sziget. . . . 72 ( EK 2 + 12.4 — —
Nngy-F,lived............... 71.11 EK 1 + 12.0 — —
Nairv-Szubeu................ 72.1 DK :t + Bt G — —
Nagvvárnil................... OH 7 K 2 + 14.2 — —
Ui'Miva.......................... 74.0 NY 2 + 12.G — —
l’ancsova................... 70 11 K ti + 18.0 — —
Sebr.eezbánya............ 70 5 DNY H + 18.2 I! —
•Sopron.......................... — —
Szalui iv-Nc-iiicti .... 69.8 DK 1 + 1G.Ő — —
Szened .......................... 6S.1) DK 8 + L'>-1 — —
is/.c jis i • Sz t -G v iii'ir v. . . —- © + H-'» — —
Szólnék............. 70.4 DK 2 + 12.6 — —
'1 ewesvár................... 71.0 F. 2_ + 16 8 — —
i lenesén................ GOD K I 4- 170 — —
1 ngvár....................... 70.7 EK 4 + 12 0 — -•
F.ágráb......................... (HU) NY 1 + U) G — —
Bécs............................... o8.:t D 1 I + 12.G — —
Bregenz ...................... Gii.O DK 1 + 12.9 — —
Bes.ua.................... 68.1 K 2 -h 22.4 — —
Pol.i................. G7 f. ENY 2 + 1G.G 6 —■
Lrága.............................. g:i g 0 + 18-5 — —

oft tekintése a mai időjárásnak:
Európában: A nagy légnyomás 1774—775) a kontinens 

keleti részéi.ól kitérjen annak többi nagy részére is (7G1). 
Az idő változó, helyenkint esővel, keleten derült, száraz. A 
nie'eg keveset változott.

Hazánkban: Délkeletié';, részben északi as mérsékelt 
szelei: melleit, a meleg keveset változott, a légnyomás ke­
véssel még füleli)) szállt. Az idő délnyugoton változó felhő, 
zct.i. közben napos, itt-ott esővel, északkeleten derült 
száraz.

Kilátás a jövő időre.
Hazánkban: Északkeletei; derűs, délnyugaton változó 

felhőzető idol várhatni, :lt helv.'iikinl esővel.

VÍZÁLLÁS 1885. okt. 16.

Kí-vne'lnt
al -U i'döttl

Duna
1, í ny . . l SO
H'-'iiiíiiottt . ■i «3
1 -'ÍM I - ■1 10

if.54
Vuii. x ur. .
Vjxidck. . . , 3.10
Ran - . . 3.08 —
t/ISV.I. . —

Dráva
Ihre.;. 13 0
L,;=k 8.5U -

SsA-.«i
4,91.; - 1

I Változik

áradó

uraló

áradó

Ntviizerint

Tisza
M .-Sziget. . 
lleiecszász. 
Sár, spatak. 
S/.atimir . .

Szolnok. . . 
Szeged . . .

Körön 
B.-Oyula ■ .

Maros 
Arad .

Bég'

l)
alatt j rol„U

Változik

Közlekedési útmutató.
Megjelent legutóbb ao Egyetértés október 1-scji 

Beálltában.

2836

18(598

Ál
A S7| 

szedégi 
évre bé 
napján 
ajánlati 
kellő há 
Felhivat 
összeg |l
a fentebl 

A béri 
szerződéi 
na poiiké 

fia 
ujabbi 

Szoinc

8862



■w««ÄS*ma>kw. . y.

/ budapesti árrí

F aj Irányzat

éa értéfetdMde hivatal«» árjegyzései október 16.
M,!v .......................................................................................................

EGYETÉRTÉS; SZOMBAT. OKTÓTtET? p
"*»«*»i*'*5iWJ£cJC».. ...

77 *.<

Iltzavidckt . 
postvifló'U 
lojór-Htjyol 
tár.- !t '1

iáil£_

. _____ mi ><;,
11 1 °f r n m :n d a k Ari

S1 /■•!!ÍL "fi kh

.|||'I'I ffiiá II frltríj | f/lic l| frllnl

Fa

zab . . 
tongcrl

káposzta-rcpczs 
tórs.ág! rcprve

takarná,' 
rgi'lui ve

Irányzat súly lie's- 
lel'lcrc li­

lául

il'i iilog
i-l Kr

-Ml

m :,(i 
'•! kV

• ' * /hí

rí Gabona 1- Irányzat

ifili.-'l
t ( J
u rí 
in u; ,

!j

fi 10
5 ! 49

1 I 5
5 ! 99

6 61

• ! !■'•!

— bu*ix . . .

_5 tong:orl . . 
fi eab . . .

B/ilár.l 1

... 5 65 6 : V ..................... jí , I

in-llírl
szil ,1,1

nclkiil ; 5 I -r>f-
10 j

5 í 7:1
11 69
II

V; bóp. repoio lanyha

frtjg

Hnláridő
KO lüogMDini in

:i(P k7 Irt Fkr

tavaszra
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RÉSZVÉNYEK. 
«) Bankok.

tára.

Utolsó úrkoiei
P^nz i ' áru

Man Ui aranyi 
nry hír. arany 

Mofjar papírjain.

Magyar va-uli k.

Állama no-s.\n.
h adómenlcj ion. > 

■i. a.lóni. ntvi in,un )

■n a i.-i) fi! n. ó. /nini bank) ", 
n I2n frl i . y.is ilnraboklMii . .

............allamvasim za!i rlcvrlek.................................
.Magyar 1809. kiteli vasra .ülamkf.tv. cVlüi.-.i m". 
Magyar 187.1. keleti v.imv. arany v. czlisíh. n'l-ökb.) a i 
.■ ayyar l-7n ti vinni nl'airlállvéiiy aranyban 
...ncy. bír. nyercmenykMesün Mi frt 
M kir. nyerer,,..«.):. ■„> frí . . . ' '

Pl). -

. -Wo 
, Wo 

Wo

tC'-iki iria
:ii!nm-k ’eritnkillrény Imi «r.-btri». .' 
uüam-li ív- inkillvóny frnt s! - un . . 
ni'ii'1 !rsi ktifvónynk ... . .
ni'-n!'-|i. -i k'itv nvvk 1897. maikkal'

•k kai

102.50
mi 25

101.—

t I,'..| Ép-fá" ,,ní,iölv',nV (100 Irt) .
^'Oi'.r.lí.-Igi l.ntvnny (len frt)

■•E). ír. kamatozó kincsl. utalvány fi hóra'(lÓ-) trtj 

Elsimít' WrN« mí|.- nov............................. <>V7o

f;SS
[b - irák aro!iyj»,a,iVk**a,lÁmcík?'nal.”pr- "okl.................... 4‘ if,0.
ll-rbak papírjára,lók ndóiiienlos . .....................................
oö'ií' !■' ”,{!?,{ ' kisorsolással lSáf-iVi a' 250 frt'p.'n.' .* y/°

' •' •a , ; '’ IMO-ilri A 569 frt o. b. *. . roÍ

0-. ír' vihnial’ ü■' ' n P» ír! o. ó. . . . '• ’ a' ■■ I.iíorzolasjal M.l-iki i 5o frt 0. 6. . .

Bécsi tőzsde október íö.
«neBUTX.'CTMrrj.MMr

-•I Általános államadósság.
I-gy-H gi F játa.i papír, május no mbvr . . Wti
l-.vy- £..f jarad.!;. panir, b'liniár -a uuiiia . . .V,o
I ■ ion . ■, • .'list, anuár in ... 
tByv.'i's raradvk. .víi-ibvn. április-október . . ,V'a
. .-sál, Mái-i dl frt eorejvgy i.p . .in,,
horsnlasral, MfiO-hóI loo hl snrsjvsy o' 6 . á 
SorroMml. ISOO-bní jen fr; eors iay o á. ' .
P. rs.-.lassal, íwi-b.'d je.» irt y 0, , j

r- bissal. I .-I . d áll Irt ...,. 0. ú. .
rnn í r I; 'jri . . ,

Állam iüí ...,-V. ' vd no fr' i yr,
Jtevs-plogmezi vasúti cls. jegy, mo f,-t pp. . . . ;/)/„

í. A blrortalm! tanácsban Uépwlsslt klrálj'- 
sngok óa országok államai,óss.i .ya,

I l’l.VZ
sn.ir:,

I Hl i á 
! Sí. 211 i

81.10 I
i2ii.;.o 
11' Ti. 
109 7á 
tr-v.-'o

1.19.25 
1' 9

Oszt rá 
fáztri:

aranyjáradvíc a lómentvs tini fr! g-v,
i apirjárad' lí vi«.«/a!izvl-ste l"i. ln.i frt Wo

l„.;'  •,!n'í (*' .'- oo 1870-|iő| a.Ián,enlcs . .
P .. .,‘'"l;l d adóincnles . .
I ,;. 'J, it-Hi-iki kölcsöne adómentes
I I vi in.,.", , "••lri'n ""y;kt'lii'in IO(i imnk . . .

: .: 'O, in-rrrt. vnvd,.,|...-,inv p.7 ;.|

Tvmfri bánrápj

Magyar . . '
Magyar I8ii7-iki

oraolási záradék 

arsolási zárad'.!;

. Mán kdzkölcsönók.
• vT«. 187m|m| mo fr[
'"‘je -n lf!78-búl HM f,t W/e

W'o
Wo

A ren gyár korona országainak állara-
acossaga.

Magyar aranrj,áradéit adómentes ion frl 
Magyar papimiradek . . . |no frl
Magyar vanuti kölcsön 12(1 frl rziisi . .
•dagyar vasúti kölcsön 129 frt nr k. . 
K. -ti vasnlldll. kötvény 1 Sfi9-b.1lion fr! 
K-.v, va, un .VI. kötvény Vől-biV l.;„ frt 

•...• ill all. kötvény lSTii-hol too frí 
Magyar adniuk :.-s >n l'7t. sors. Imi frt 
Magyar al!amkfili r.on 1871. sors. tini frt 
Magyar úri őri valls.ág-kotvény . mo fr; 
Magyar szllöl.v.aia vills. köt». ! m irr 
Magyar nyerrménydrddislm . . ú in.) frt 
Magyar ny.rcmény-köl. -Sn . . a :,u Irt 
M. tlszavirivki s szegedi ny. sorsj. 100 Irt

4%

We

Rá.20 I 80 íj
148.25 
148.

im.7:
118.41
Ilii. 19

4°.’o

‘ röldteherm. kötvények 100 frt u p.

Karinlhiai
Krajnai tengerparti 
.'loivaors/.ági . 
AUó-auíziriai . , ’

Tirftíi'; ’. *. ; ; ;
II tv.,!, .-s «zlavonorszá

107.50 ,
102.50 ! lfi1.r,o
101 40 I tu» ...
10.9— .......

104 - 
104.50 
V 2

Hu 
hu
'•e-.y......... . . . .
I e lrnrosi kölcsön 1880
JYi-szlvámsI köles. ISH5 ' ' '
I neszt,-árosi l;ölcs. 1979 '
H esvaie-i kölesön 1867 
lleesvarosi kölcsön 1877 ár. v. ez.)

■ esv.-insi i.iilesöii IS74 (sorsolás) .
• . ;'o lek too lira

; .',1b nyeremény-:, de,„in fr.ink 
I""k vasúit k. lesuu loo frank..................................
y> ki^Z,UOß-kÖtV6ay0k ” kÖt'

v:'i' V'' fölillel-.üiit. snrs, ar v er 
Orz Irak i'i földliilelini. 511 éves visszaf '
O-' rak a I. földi,i -linf. 5„ éves vi«'ral '
•-WölV tit", ,inlV"yen•mény.kölesiin

I.. Iiorez.ig filil , -lars. 16 eves visszaf. .
f.scWs.'.iej fiiMh -lars. .11 évrs vlss-af 

f«'Mh -társ. :u éves vj^szaf 
K'b.ponti fűlilliiiolinlózoti bank :i« övng 
Oae-országi föMhitelinlézet IS éves ' 
f-.,u«nrsz:„:i földliitelmlézet 29 evos" ' ' ' 
Ofiesorszáci midliilelinlézet ar, evés* " * '
Morvaors/ .H jelz.ilog.lulelhanlc 16 éves .* ' 
Mo-vavszag! jelzaleg-kitoibank 3„
Oszdrak Je .-a 0gbe.nl; 10 éves vissz.af. . . .
Isr rak jelzálogbank « ásol,ássál .
•'Irak jelzálogbank sorsolással . . . | * 

Oszirak-ningynr bank 
1 ’szlrag.magyar bank 
Oszlrak-inaevar öml-

102.25
101.50
102.50 
101.5»

109.75
II12.25

115.50 
105.

4V,e/o
4 •/,"/!>

•%

125.40
99.75

111.-
1011.50
09.7

' '«zlrák-mneyar i ánk . . 
h T 0',:",r?!! laknrékp, sorsol. .10 évei ! . ! 
t ...zárak Inaarekp. sorsol. 32 evos
Sn^ih!?di!déMk!,6"z,;ir6vo1 • : 

&r *TO'év“: : '• 

Magyar f'dillulelintéz.el sorsolása 39 évi annv' 
Magyar jelzálogbank 25 évi „nr- '
Magyar jelzálogbank ín évi , or<..........................
-Magyar jelzálogbank 40 évi snrs. '. ' '

0) E’zöbbségi kötvények.
A brreld-pálya . . 300 frt ozllst . . 
AlMddiuniei paly;,. . 300 frt ozil«t

4 0/0 
M/.e/o 
6V.«/0

5%
5°'o

mi
98.25

101.75 
1111.20 
99.-

1113.—
103.-
99.75 

101.75 
101.20
9550

127.—
101.90
101.51)
99.-

»7.75
98.2.8

190.-

98.75
102.—
101.50 
99.15

101.51)
104.59
100.25
102.75
101.70
95.9(1

127.50

99.50

IBADB 00500^OOOOOOOŰOOQööOQŰÜOMűo<,

CHAMPAGNE o
10

árú

95.50 96__

97.75 98.25

1 39.10 81 —
8-1 19 81 —

- M.59 82.—
31.5(1 32.

- 103.60 IMI).-i im.— 93.50
1211.50 197.60

: 116 5(1 119.50118.5(1 139.501,19.- 170. -
1 UM-50 169.59

196.— 106.50107.— 107.56
99 50 109__
«'I— I

'•'V 1 Ml -

klb. Id. 0. 
izváltóbank

7-frc

dalok.

társaság
t. társ. .
lózet. . 
Arsnság 
társaság

italok.

"ífl "r.
• 2‘ÍO

279.15

tl-9.-
70-75

200.— 
202— 

3120.— 
67.-

720.—

602.— 
1116.- 
267.- - 
615. - 
Ilii— 
4<H—

______
8Ö3.—

Ilso arkolet
iS4-ra| EftTKKP Á PIRÓK

I’crll közúti vaspálya ... ',[,3\
— Festi közúti vatpálva élv. jegy . . "**

r) Takarékpenz-.áiak.
Budapest III kerületi ...... 1"
Ui.-zago. kezp-.nil............................... •

— I esti i.»6 Imái . 1
Egyesüli íl-jdarosi !■■■,: sl " '

I Sí»: Magyar alt takirék—rz:r I. . . j { 
b Kul iiíel» vj'hht»«.

IP.—, A!n»u' - . . . !'.'•
jár Ahalsnnt uag; n kölonzö tittasa.

I Else manat 'iveggyór r !
h.«»a-ciary.noi«, e k.b-enl, r-t. . 1 1"

ÍJ cj; í'mfiklin 'l ársul.al könyvnyera !i ••
fi Biar ra Tarra vorlnlnde is cer/yat 1 '1

- 0*1,«ind! fele «resz.-iir . .
!•- Jjy»r‘"mn«.. e< liz cbö magy. ...

Kere,krdcimi i>:„>t épülete . . ;iv 
• Aihcnaeuin. . . |)íi , 

1 rcszvény-lirs. , .-1 j | 
. Urascho) . . .1 1 

. wocnn k tnt/\ dárs. 1 1
- Itinn-nmány saigólnrjáni vasaid . '

8-&fö'^Ä-i%pg,ar : : ■ 

U'lÄiSmair3r : : : ; 'f?

ápo lium és I .oe.lbjzlgyár ....
szállóul rés/vény-iaiFisii’ . . .

í»e«j[)a, éi finam r tár,. .
■ ifléeregetó, újlaki .... 
ir .'ohóny z.'ycüaiui . . ?ji 

I Tc^lagy.Ír. kilanyai..........................

205— 
20.5.— 

8151— 
69— 

2IK)— 
730—

9(15— 
I3P5. 
268. 
9.50. - 
315— 
450— 

ll'ő-l— 
4134.—

s

yrir-gráczi)

a t. ols. r. . . 
vasút ols. rkb.. - Sznlmnr-..eMe...,,

Tlszavidókl vasút ......
2|.—1 Osztrák 'Innngör.hnjórásl társaság. . S|T(j J

127.50 
170. 
178. —

111.50 
171 —
163__
' 90___

255.50
Hl.

180 -

251.50 
146 —

Utolsó áritól út 
pang ~ átü ÉRTÉKPAPÍR 0 '

686—
3‘5—

Utolsó árkoiet

?n—' Kereskedelmi tesn'lic 
40- Könyvnyomda - Aliié

BpH.i
19.— Rimámmá
fi.— Salg.alaii.il! 

lg. Sehllek-fél! 
m— , Serfőzde el 
20—! Scrléshizla 

! npodlum é 
6-Mf Szálloda ré 

2d --,, Szegedi ,n 
15 - n Tégla é« rr 

------Térek 1 ir

V-

149.50

ZA 1.0 fi LEVEL EK.
Magyar fuldhllcllnt papirérlnk . . fi'/.e/o 
Magyar földhllellnl. pnpirórlék . . 6 ",o 
Magyar roldliitellnl naplrérlck . . 4'.,°.o 
Magyar földhileln.l nr. v. ez. . . 5 'Vo
Magyar jelzálogbank.......................... 6'/,"/o
Magyar jelzálogbank.......................... 5 0
Kitl.irlokofok or«g fuldhilclinlózclo 5' Wo 
Oszlrak-magynr hank 0 ó. ... 6 ' o 
Osztrák-magyar bank o ó. ... 410 
Osztrák-magyar bank o é. . . . 4 1 0 
Festi magyar kereskedelmi bank . 6 °/o 
Festi magyar kereskcilolnii bank . 610 
l’csli magyar kereskedelmi bank . 5 'Vo 
■ Albimii takarók- s hitelintézet . .6 e6

j Nagyszebeni földhitelintézet . . . 51 yvo 
Nagyszebeni fölcllillclintézcl 11 1 0

! lluilnpcsll közüli v.isp társ. részlet á'.v'o 
j Magyar jelzálog-hitelbank ny kol. . i e;0 
1 Pesti bnzai I. lak» e kill. kölv.

102.75
101.25
95.25

101.75 
10' 25

101—
101.50

1"1 50 
101.25

103.25
101.50

mi 5"

[[MfciUtehradí vasul

Forilinnml északi nálva l’erdinánd észak Ká in" 
"rdinánd északi pG
* 

jvnssa-oij. loszlr v.) 1879. 
I emb °-z" l"mKy'.v l 1870.

309 frt . . .
30(1 frt ... .
150 frt ezüst . .

.................  300 frt ezüst . .
társ. 100-200 frt ezüst . .

200 frt arany . . 
200 frt ezüst . . 

. . 100 frt ezüst. . . 
1862. kób. 300 frt 0. i.

MS:!:: :

200 frt ezüst . 
800 Irt o. 6. . 
2IX ezüst . 
non frt ezüst . 
21)11 frt . . . 
ami frt . . , 
300 írt n. é. . 

frt

I'IINZ.
110.25 
03—

102.ÖU 
121 —
100.25
9/Í.7P 

116.70 
122— 
108.— 
101 — 
Íll.- 

OI .50 
100.50 
90 - 
98.80

94—
103.10

aaSftettSSBBfl:; SípSBEiHFEEEEi?:;a
n.i.ioir-prtiv„T k V mo fit Kíi .i ' • *

aO'zí m"-Myar a,lamvasP' f'ni> Ifonk .... 3'4 
:, r a -vasp. 1871. k. 60» frank . .
:' : m •? --vasp. kiég. I,. 500 frank . .

2|í:"VQ"‘'ö kil.'' "«0 frt arany.Déli , .j --:"-vP-,ft,r!:mnrr.) 150 fit

I SSSSESa,' 3 SE: :
Biláői;.™..—,; ■ Mrr-li pálya . .
Ild H l l . II* irt o. 0.
T siaVd ÍAW?”^"11, 1S7a- k' 100 frl o. é. r .í?,'-' ,k pa ya ■ ... lom frt 0. é. \i„iL d k PalV.“• • • 200 frt 0. ó.
Magyar eszakkdoíl* pálya'í" .300 fit many

ssiaaBsstwar*-
í{:"y'• «fc*ekcsf-györ-gfdez.) 200 frt . . 
Magy. nyug. v. 1871. fe b. 200 frt . .
Hitelintézet "ÉKÜ,Ööfé,° sorsJ°^ok'

Clary..........................
Dunagíizhajózásl . . ,
Insbrucl; városi . , .
Keglovlch.....................
Ki akkui sorsjcey-kölesön 
Liibnelii diwoisim-v

V
•ól

MARK.

Fükppvisvlíi: I. Í: Nü 15 r [, aj j k s a_ o 
Wien, I.. Giüiiangcrfrnsso 2. ' °

Mapyafországi képviselő: Frmnrn Aulai 0 
Uudnpest, Dohúny-utcza ill). 1 i,,.i, a ~
2üü2 Arad, iskola-utcza 8. ‘ ti

© 
000

100 frt 0. é. 
40 frt p. p. 

100 frt p. p.
20 fi t 0. 0. 
10 frt p. p. 
20 frt 0. 

frt 0,

me—

129.25 
128.7.6 
103.30
102.50
120.25
87.50
96- 90 

108.- 
192.
189.25
t&alfto
152.50 
128.00 
09.50
97.'—

117.50

113(10 
97.76 
96 —

125.50 
131 —
97—

98— 
116.10 
122.7 
107 —
ma­
ii».
92—

101.50 
99.80 
99.2

101 —

82.50 
80.75

Í20Í76
129.50
103.80
103__
129.75 
88.- 
97.20 

198.6C 
.'193. -

153. - 
153.- •
129__
100—

usi­

ng.- 
98.25 
96.70 

126,53 
132 — 
97.75

175.60
89.75

114.75
19.50
19.-
19—

2tXiO 1

ILSOliUSEfiEK.
Alfél' "nmei v 11. ív -eszéki 
Alfö'd.fiumei vasul 1174 kil,. 
Uudapest-pécsi vasul . .
Bájtarzék dombovár-zukányi v.
1 vasút .... 400-2110 
z—s’özbaiózásl társulat . .

e •■.Özliai.iz i«i társaság .
»."•a keleti vaspálya. . . . 
i keleti vaspálya íaranyb.) 

keleti vaspálya -aranyi* 1 
■eazyaror. o Mi«énb.' r.-t 

'"y.ir-galie/iai -nspílya . . 
•j-’i-yar-galiczia' vasp II. klb 

v "z-feh..,;yör-gráczi 
Magyar nyug. v. 1,-71 üib.
1 „nil ?”b|,s' l,cruh- amnyb. . , 0

erdélyi va«iiáiya . . 1 °
byei-sopron-ebenfurli vasul : ;; ,; -0 
ixassa-o- erbergi vasul, ezüst:- ' - ' ' 1 
Karsi-oi orbergi v. leperjes-tarr. ■ , 
Kassa-oderbergi v. íosztr v - ' v,
<k,7,4vl!.rbergi V-Á”a*y vn,ial arany e
Is/lrak-magyar nünmvasut arany „
i i'i ornvas. 1893. klb. . . ",.1 ; .

: ?mv. X. kih. 1885. í„- f," 3
fiszavi-lcki vasul . .
Budapesti lánezhid '
Lloyd és lözsdg épület . . v, .. >ia«a.\.í=orsjegyek: 1 0
Jbzlrák lntclintczel...............................
Hti lnvároFÍ ynrsjogy ...
Kcglcvi'cli sor.<if‘_-y
M sz korona or«z. v.-rös kereszt c-gyíet' 
Oszlrak vbrös kereszt egylet 
1 allly sorsjegy

PÉNZNEMEK.
Császári királyi arany vert).....................
(.fászári királyi arany -k. rmlkzi) . , 
Oízlrák-magyar H formlos arany . .
20 frankos arany . . .
20 márka..................... . , . '
Török arany Ura . . . . ‘
Osztrák és magyar ezüst 
Nemet birodalmi bankjegy m i márkányi 

Vallók árfolyama (látra)
Kémet l ankpinezok 100 márka 
Amei-rdam MO hollandi fon.-. 
lirlIsF/el 1(10 frankért . .
Paris 100 frankért . .
Marseille 1(10 frankért 
Hvaj.'/.i pénzpiaczok 100 fra 1 - 
ZOneli mii frankért . .
I.Ondón 10 I nd sterlingért . 
bzenlpétervár ion rubel-rt

98 50 !

97 - 
125 50 
131.50

99.25
99—

97.50
121b-

- I 98 —

121 50 
97.50

104 — 
97.50

124.50

100 - 
99 50

104.25
93 —

9 50 
14.51 
28.50

bank 
k. I1I1 
. 4"/o

9%

Olasz baiikp. „10 !• ital

Hilda város kiileiöno .
Pállfy .......................... * • . '
Osztrák vörös-koreer'l-sorsjeey ‘ !
RÜ'ilr.iÄ^äZt",0,ijesr : * * *
Salm .... t * * * ' *
SolTliurci (Ifjsoríiéc/ 1 * !
M -Gcnios ...
Staniszl.au városi. ! ! , * * * ' * 
Trjcszt v.lrosl ... . .
Trieszt városi . . . * j 
» aldsleln . . ’
windiseiigr.éiz
Nyeicményjegyek 3»',.nyl köicsön . . *.

f) Bnnhok részvényéi.
Angol-iipzlrák bank..........................

banklársulnt............................... j
jbzirnk .áliafános'fi-dd'hilelinléznt' ! * ! 

lesli magyar kereskedelmi bank .
M»»C. Cl-,i!'"i .CÄ i|,nr l'ildiiilézst . . .
Magyar ollalimos liilelbanlc.....................
Also auszlriai les.-nmiloló társaság . . . 
Magyar lesziimilob, és pénzvállóbank . .

* ; " * *
Magyar Jelzálogbank II. kih. . . ! !
Oszirnk larlomnnyl bank ....
Magyar országos bank..........................
Mngyar allalános mlnlcipal hitelbank . .
üiÄryar lan t ■•••••••
Allalános forgalmi banki

49 frl o. é. 
40 írt p. p. 
M frl 
h Irt o. fi. 

Hl Ifi n. é. 
40 Irl p. in 
2-1 Ifi o. o. 
40 Irl p. p. 
20 Irl n. ó. 

100 Irl p. p, 
öl) frl o. in 
20 Irl p. p. 
20 III p. p.

209 frl 5%
200 írt 
KID frl 5% 
200 frl 5V,
600 frl 5% 
161) frt .W, 
20» frt ,VV„ 
non frt W, 
ion frl 5% 
200 frl f,% 
201) frt 5% 
200 frt 5-V. 
200 frt 5% 
200 frt 5'-, 
201) frt !>\ 
600 frt 5°', 
MO frt W/0 
110 frt y.

A) Közloliodósl vállalatok rcozvónyal.
Albroolit-pálya .... 
Alfol.ldiuinei pálya . . 
Arad-lemcsvári vasút. . . 
Cseh északi vasul. .
Oh nyűgöti vasul . '. i 
Busclillchrndi vnsut . . . 
Rusehllehraili vnsut flit, n.) 
Dunagozhajózási társaság . Huoa drávai pálya . ? .
Erzsébot-pálya ..... 
Erzsébet-pálya Llncz-Budwoi

m

2110 frt 
, 200 frt II. ó. 5"', 
. 200 frt o. íj. 5° 0 
, 15(1 frl o. é.
, 200 frt o- ó.
, 5011 fi t p. p. 5%
, 200 frl u, e.

500 frt p. p.
200 frt ezüst a"/ 
200 frt p. p. 5%

. 200 frl o. é. 5% 
21111 frl o. «. 5"/,, 

1000 frt p. n. 5"/i, 
20(1 frl o. é.
200 frl o. 6. iV/„
2(10 Irt a, é. 5"l„
200 Irl o. é. 5%

. 200 frt o. é. 3V„
500 frt p. n. f.' ,
.... I fr, 0. 0. :i"/„200

l'lí.NZ 'in
II 5
17. 37.7.-,
117 j 11.'

«Tf> 9 29
17.5 I 18—
65.5 66.
22.- I 22.511
49.59 ! 50,25
24.- 24.75

112.51 133.25
68.51 60.50
29— 28.5,1
»8.50 38.75
18— 20.-

94.— 94.50
1)9.' — 99.50

219.50 2-1.59
277*29

239.75

79'25 79.75

5IV— 5RÍ-

95'25 95.50
—.—

85« — 3fi2.—
71.25 71 75

111 — 143.75

179.'— 179.56

179,50 19L —
261. - 269.—

411."- 415—

»sikfi-, 210.—
209.50 210 --
292.25 292.5(1

2251.— ; 257 —
2-8.2:, 208.75

219.25 219.75
11 -.25 1 i 1.75
220.25 22/ .7 5

lilT-Jfi 162 75
1 19 5 .

Htidolfpálya ....
['.Isi erdélyi pálya .
J sfiiak allainvasullár.sasj’ . . .
H- 'i pálya.......................
I)e:t>/ak.nemet összekötő pálya . . 
fisz.)vidéki pálya 
■>e I Irnrmvay . .
Mayyar-gácsorszá-gi pálya '. | | [ 
Magyar északkeleti pálya . . . . 
'logyar nyug. székcsfohérvár-gráozi

5*i.200 frt .
200 Irt o. ú. 57. 
200 fi t 0. ó.
200 frt o. é.
200 Irt p. p.
200 li l p. p.
2(H) frl o. «. i
20(1 frt o. é 
200 Irl o. é. . 
200 frt o. é. .

7.) Iparvállalatok részvényéi.
Orzlrák allalános énilii-lársaság 
Liesingi scrlözöde ...
Imeni vasipar-társulat 
Itima-murányi vaslpar-lárulat . . . .
Snlgiidaijiml köszénbánya.....................

1 fegyvergyar-lársasúg.......................
Nemzelközi waggon-kés. társaság Bpest 
Altalanos wavzon köles, társaság Iinéit . 
Becsi cpilo-iársaság ....

200 frt 
MO Irt 
200 frt 
MO frt 57- 
100 frl 5»/ 
ion frt y 
UH) Irt 
80 frt 57» 

100 fi t
Afidcurazioni gen. corn..................
• Duna. osztrák bizL-részv-társ.. 
u-zonlliiz!ositó.(nrsosAe bécsi . 
•bmiiilas. viszonlbizlosiló társasa - 

"! V1'1' s. iárad -bizlo-itó int. . . 
Becsi biztosító társaság .

1000 frt p. p. 57 
200 frt o. o. 57 
200 frt o. é.

25(1 frt o. <!.
20(1 fr! o. é. 5«), 
200 frt 0. é. 5-'„

il) Váltók (Iáira .
Arnslerdamra
llrllfseli .........................."
Kémet bankplaezok" ."!’!*
London..................... * *
Milano
]• anczia lankpinezok." " * * *
I is......................
p-irvár . . . ; ; . ; ; ; 
Svájczi ploezok ..."
Zürich.............................. ..*.*.

W Valuták.
Császári és királyi arany.... 
Császári c.< királyi rcczés arany . 
Usztrák-rnagyar 8 fries arany . .
2(i frankos arany...............................
20 márkás arany. ..... 1 
Orosz, imperiale

Török arany lira .
Mórin-Tcrézia (Levant) lal’lér* ! !
l-.züst..............................................
Ezüdjáradék-szolvénv " ’ ] * ' 
Kémet birodalmi bankjegy ." . J
Diasz. bankjegy .
Urrwz inni,- -ub-'!

f
V .........> "■
C ű 0 0 C ő 0 0 o ÜOÓŰÓ-D O aoű 0 0 OOÖOQOoöOOOOü

Árverési hirdetmény.
AI.Mirt kir. klizieyyzö részéről ezennel Mlzhirré töretik hn-v 

a nébai Scheruhoífor szül. Lnlcatos Katalin WvatékA- 
hoz tartózó I'.u-l,.pesten, a IV. kuriileiben. Kbrö-fr-^4 
ali” te «vo (Rmlapcst főváros pesti ré-z Ő84. "fz. i i. 
í;n. ’ ° ‘V- sz: “• felvett) ház f. 885 ovi nőve ,:,cr‘ hó 

d-lutítni 3 óra,tor Íródni helyis,-igében (IV ... 
ronaherczeír ufcza 8. .- zim, H «risch-bazár II. emelt íog ön 
kénytes nrveroe utján olailatni. A részletes árverési fi! 
tetidcK .-nl-lig is megtekintbetók ugyvnott.

Kelt Budapesten, 1385. október hó 8-án.

Jeszenszky Danó,
______ kir. közjegyző.

(7

liroiiz-gfiriulurúk, Íróeszközök dolnB.vzó készletek, szobrocskák, 
, girandolok slb. slb. ’

Sajat gyártmány szabott árak mellett.

•egszesz, vízvezeték, ^-^ven^Iégfa.ésbez szükséges es,

HAUCH és EUCHWALB

•sasz. k.n.lv, udvari gép- és érezáru gyárának raktárában, 
Jiiutaprsfen, nirzi-ufcza 27. nxdm alatt.

...^ __ -_________ ___ ; - ............... 2833

ílcgivlcnt !1 Pallas irodalmi ós nyomdai részvónytársaság kia-

kocskeinoti.ntpvn « c™ z.............. .

lull holl, frt 2'.
10(1 frank . 
MO márka
10 f.llll st.

mi) ni. lira
100 frank . 
mo frank . 
100 rubel . 
HM) frank . 
loo Irank .

darabja . .

darabja . . 
darabja . .

darabja . 
loo frt o. é.
100 frf n. é. 
loo mi,ka . 
luo ni. lira

Kaniíz Ferencz,
Budapest, IV., váczi-utcza 12. szám

ajánlja dúsan fölszereli. oß

szepességi vászonrakiárát.

142247/85. szám.

I 5.9
5 9

1 9.9

12.3

6.-
5.98

10.»'2
10.02
12.4.1
-.-

j Cl. 8

1 61.85
M) 11

49 85

49.75
49.75

62.-

62.-
101.110

49.95

49.85 
19 85 

126.10
1 Z;Z

12.1.99

IM5( ,135 50
178.- 17.3 .MS.Ia, I 275.25
128.- 128.59
i:>7.— 157.50
250J
132.—
179 5, 171.
i7(.:»( 171 —
K.I.- 1Ó3.5 '

_.
Hl.—

121.50 122.50
84.— 85.—

135.— 136. -
83 —

7.».— 7 r, —
64.50 65.60

—.—

101.— 11').-

19.— 2UL-

104.15 104.IC

61'85 62.05
,-’S5 126.25

49*90 49.95
—

5.96 5.98
6.97 6.113

10.00, 10.el.
10.00 1(1 1)1
12.37 12.39
16.80 10.33
1 ‘J..r,ú 12.I9I
11.1) 11.36
-.-
—.— I _
61.85 ! 01.9.6
49.65 1 49.7.»
.28,, 1 1 21-,

2612

2835

S

AZ Ei.SU ES LEGJOBB FORRÁS,
hol készpénzfizetés in. II. ti RÉSZVÉNYEK, 
■aOR a JEGYEK . ZÁLOGLEVELEK, valamint 
iniadnuuomü órtóhpajiiroli loRolcaóhbau 

vehetők éi lejjdrúfí.'.ohan eladhatók. 
7I«,£g»MV.ll.Moli.-ií átveszünk darahmikinl 

Osnk IO 1»r. jutalék mellett.
KEVESET K VWATOZÓ ÉETÉKPAPÍROK 
BECSERcU.SÉT NAGY BIZTONSÁGGAL ÉS 

MAGAS KAMATOZÁSSAL
,DV." "-PAparitokra -ziniéii e.«Uöz.V',ük erre vonatkozó 

'""rc:' ** s-Mkortm tanae. Akai szive:cn izolgálunk.
ÜZÉRKEDÉSI MEGBÍZÁSOKAT
''M . - . -I-Jüzl r!i. , a Z.EOKS3VBZŐnB fellelő.

• D" ; V •; ■'■' - l:;:o.ix.ACsoMTAaB
inosbosszabintAsi nyakat. . - •:kamatok,! - ■

c.,ak egyszerű PEOVI: l6r-zámilunk. ’
..................TÁJÉKOZ. Sl KÖNYVÜNKET

• r .-a- Ihidyv.- I-.. ii/--ki -lé« a I /mién kívánatra Ingyen 
ca br.Tir.cntvo l.áldjlik. 3711

I * J-.XXK7.< >[.!■:< ; I-TJ' irdndfinnemii *rt6kcr;C|. 
roki-u. r.£i,Vi:iY..KLT E'SOi.1 M'JZArb'CZ. FÍXZHCt«* 

ALANY Eé EZÜST BEVÁSÁRLÁSA.

KOálTZ AKT;' L ÉS TAKSA. BAKK-tS YÁLTÖHÁZ
BUDAPEST, HARMINCZAD-UTCZA 2.

"“SniSiir*
IPAROSOK KAPTÁRA

-1 OOzf« '____1836. évxe.
Szerkesztette : Gelléri Mór. - Első évfolyam.

A számos képpel ellátott és 10 ívre terjedő naptár ara c

PUh* "><> 1C1*. <*WBl

Valóban hasznos és renoK.vu. gaz...-,, ..... . igazolja u következő

sals

y.-v

I

Nn/itriri n(az.
■ íz -- l/jf/msoJc .Yaptáru->-ro7. 
7iV.'.'.v/ trónörökös, min', a kiállítás 

védnöke. (Kép.)
.7: nrszá'joH kiállítás.

B:H Y ppcI) Jrtu: dr. liehny Ferencz. 
.‘/z áj j)a/■/örren ij.
Testület: minfaszabá/i/nk.
■h'/ri határozatok és fontosabb 

miniszteri, rendeletik ipar- 
á'H/e/ebcih.

J/ja r hatásúqi megbízol lak.
,-íz ipariskolák.
Az enítá mesterségek szabóim,- 1

zasa. (I.’ondeiet vai;„I!Cni,yi (örvény- 
hatóságunk az ópitömesteriégek pya- i 
kóriása fiírgyálian.)
/• fejezet. Általános rész.

II. fejezel. Az építő mester képesítéséről, j

rendkívül gazdag larlulinsU 
Iái lalnmjegyzék :

IIT. fejezet.

I •>/<■' 
ÓXTi 
ő»ÁA
m

im

■á köniivcs-, kőfaragó- 
és ácsmerderek képcsiiéséről.

ÍV. fejezel. Az engedély kiadása. 
kegnjabb talál mán gok és sza­

badalmak.
Tárcsa. Van-o szükség az ipavta- 

n,mez" iskolára és mi ennek a 
haszna i irla: (itiiidöcs ileimdok. 

.brmzefi ipar. - Magyar stíl. 
Szembúi Jánostól.

A miilakai osság és vasművészet 
története. Jungfer Gyula míll.ika- 

t oslói.
A munkaszeretet. .Mudrony Somától,
■ fz ember és a gép. Gdléi i Mórtól.’ 
Kiállítások az ó- és a közép­

korban.
Viisiiiok és hirdetések.

'0, , Az \8*h- ';vi XV. törvényczikkcl a Itába és mclléklolyói-
bgiunlv szabályozása, valamint Győr szab. kir város és fivőr 
Slf—Ct ^Vd(,cl7,i bjZl?SÍlrtsft is clrcndcltclvén, a Nagymct- II Í88ö",-.í7nl!!m|kaÍ -éo kfe'?1kp;!,''si mW- kir. Minisztériumnak

®l«n^iíhíS!&.UÜ4n ,CCnt,ä VégrofwjWsa CZÓ,jábó1

. A tervezett védmilvek összesített kimutatása:
1. Földmunka: részben a Duna-, részben a 

Ráhaparlbó], részben pedig a Rábán 
és Dunán keresztfii való bordással

. a) töltés épilésnél......................
b) meder kiemelés , ,

2. Kavicsolás................................. " "
- 8. Kavicsburkolat lehordása

4. Kőhányás’és kőburkolat 
b. Kőburkolás munkája
ß. Zsilipek lóglnfaliizata
7, Zsilipek Icrméskó'falazata

I 8. Töltések támfala ...................... ' ' ' ‘
i). Sétatér — tégla és terméskő vegyes - l.íni- 

I falazata............................................
zíi-J !?' mL,|;,I|,,'Í iáinfal-fő ipiader-falazata . .
fee'll. Beton előirányozva...........................
^ Jy few-ka és szádfalazat clőiránvozva *
tóig > arfali'om lehordása

383.GOT5 m» 
3-f..0ß8'2 in3 

ß.299-3 m» 
13.7J7 G m* 
13.3130 in» 
36.3675 in» 

505.0 in31 
37ö'f) ui» 
57-F2 in*

0 t /tcP,;s"k ,'5s esolnakilft kikötőjén terv szerint. 
-y<' yTvszcnnt 7 nj zsiliphez vascsövek és el-

yiirnK hncTni'u/oft fl...... r* t •% ..

3.2.3-!- m3 
38-4 in3 

7fi0'5 in* 
443 2 in' 
115 nr

iS«! , . mennyiségét kitüntető b 
-szabályozási kormánybiztosság műi 

figikarmelita-tér) a hivatalos órák alnl 
:̂ v,rtrr!s. l-s. Gjó'r-Szigeli összes védmu

Pályázati hirdetés,
'•EESSrF -Ässr--”

5:)0 kilogramm disznózsír.
1st) kilogramm füstöli szalonna,

2200 kilogramm (i-os számú gőzmalmi liszt.
140 kilogramm árpakása,
MO kilogramm búzadara,
140 kilogramm tarhonya,
280 kilogramm rizs,
()70 kilogramm bab,
<>70 kilogramm borsó,

_ (>70 kilogramm lencse,
•i< 100 kilogramm burgonya,
7;;o0 liter lej, naponta 20 liter,

180 liter boroczcl,
m fc,na Ä^“l,n £Zükséges 

000 kilogramm uzukor,
580 kilogramm őrlőit kősó,

1R kilogramm paprika, 
j 18 kilogramm bors,

18 kilogramm köménvnmg,
72 kitóS.liCmélly lÜZil“ IB,gr vagy I“kkr°- "mi OK niünlatban külön 

_ 580 mélermázsa salgótarjáni kőszén.
8000 kilogramm ágyszalma, minden 4-ik hónapban J200 kilogramm 
A pályázni kívánók lellnvi.tnak bogy 50 kros bélyeggel ellátott, magvar nyel­

ven szerkesztett írásból, aja,dala,kát a szállil.-mi szándékolt czikkek után esed,!- 
k. s p u .- -va! lelw-ó bánatpénz csatolása mellett 1885. évi oklóber'hó 28 ki 

12 oimg a Jiomrea-suezihaz parnncsnokságánál. a szerződ,-i

^ ajánlattcvö-
0 folt ételek L’-ik r 
,lnők nevével ellátott

.fás \agy k n n-Szi) 1II o k ni egye ni ispánja.
18G98 8;

Árverési Mrdeiraény.
„A."0'" *1ÍJ"s'.a:.li'.1' . KvakorrJhf.tó Idd és kövezetvám
szi d -s jo 880. ' v- janii t 1-vel k-zdódö három egymásuláni 
évre herb f ff a falni e cz-dhó! f. Is85. évi november hó 2-ik 

1 . °;ak [ a, megycsz'Skház baloldali kistermében 
aj.in.ati t irgyulas f-.g tarlalm, mely alkalommal csakis zárt 

cüálott ajánlatok lógnak figyelembe vétetni' 
m Ihivatnak tehat a hérh-m szán- éóozók. hogy az aiánlotl
aTi f t r ' .y,'"Vr ,>iinallj';;- .fHÁloIt ajánlataikat
a fontabb megholt i 'ópontig az al- a.-n iktatóhoz adják be.

A burl.-ti leltételek ,i szokottak, a u most érvényben levő 
szerződés feltételeinek megfelelők s azok az alispán! iktatóban 
naponként délutáni 3- -1 óráig ui". .inthelők.

Ha az ajánlatok közül egyik sem találtatnék megfelelőnek 
ujabbi árverés fog kitüzetni.. ’

.Szolnok, 1885. október 12-én.

Hajdú János,3862 alispán.

miv\n® «*ii6k Budapesten, Iccvqicsi-nt 51.
n ?S IJICIOAKH Sépgyárosok 

--"^S'^aralc ’toerencieisás és Áta-iai^itás 

BRUNN BEN
képviselője f- ; jr—- - ;

ajánlják magukat, minden szer- •' - •
kiv.elii KÖzfjéjjcIt, kiválóképen 
Corliszgombtorlógóycket 

és szelentyijgópeket Härtung 
szabadalmára ó'i szelentyü kény­
szeres mozgásával) gtízlinzn- 
nol-af, tnrtnlókoknt slb. slb 
zállitani. Mint különleges czik- 
keit: Gíízcsiivoltot prima 

stájer vasliádngb-'-l vlztisetitó- 
kúozitmónyekot J. A. Bo- 
rnnger óh Silugel J. rend- 
i-zerc szerint és t
sö-oszgyúri fai- 

•ízorolvónyi 
lárgyakat és 

■/na hordókat.
233 6

... J ■'T'»'"' »iiov.iui uiv US Ul-
m\ z:tfúk beszerzése Ganz-félo gyárból métor- 

mázsa szerint.
ílí!rellé|Af,'i',M,la.,nl0t 1Z:ll,,ii,yo,zó szcrz?(,'t-s. általános és részletes!déli 
'B^ rés/leípR I,ll,sz/tkt tervek, valamint a munka minőség,
M.részlcles mennyiségét _kil(tnletel táblás kimutatások

műszaki osztályánál (Gy őröli,11 °k' neVl\Vf!l ellát oil csomagokba foglalt múlni van vnvál csviilt boiiviiita'ik
,ilolul1" ■s/('i’''ihIi'si 'ebclolok a honml-menliáz parancsnok-

j!áíStes-:£é~-“Si sSHIS“"**'1“"
ikaE;?*vä~ =fI t“!Asi'Ä
i-.á letao* r,.'i.;iAi„i.,.lz- .--.PR,uS,ZI■" 1'hZ?1 kl'PtiZu általános es rész-

meglukmtctte, .megértette s azokat a&nmasa
.......................... ' PALLAS

Irodalmi és nyomdai részvénytárja 
Ság kiadásában

10-én.

ALBA MARIA
MINT

...........
száinokkal es bellikkel kiírni ős a megajánlott egvsép-i vt. kccikomíti.uioza

iatáboz csatolni gÓSZÍlCU je6yZÓkcl s:'Jálkczü,c« «íürva nján-! k"i'b«*.

irattal ,ÍAi1|ílo,bft^ZC-tt Öt pecséttel zárt s c fel-
ffi ÄÄir “ Gt“'&,sei vkm,i"i™k —-
srAz^frÄ'ffi“ r8'-’1!11 ,forinl’ nzílz l"mz'mliáromezer öl- ' v_ _ - 

'óvtdék 'énnt " °r",’ M|,alpénznek készpénzben, vngvl ÁRPÁT) ^TD TA oyadék képes értékpapírokban történt letételéről a Gvöri m„V 'íikí'li OAíldA 
kir. ado-penzt, r álla! kiállilott elismervény csat„K n ellő i 
SSmaK0,,‘ Riulo Kábnán csász. kir. kamarás líábn-sza!,," 
irtxi,1 ’'«""MV'nzlosboz Győrött rzimezve, folyó 1885 óvl 

októborho 27-dik napjának déli 12 órájáig benvujtandók ! IRTA
, Á ' lU'Hilatok ugyanazon napon déli J2 óra ubiii a Iliin |)R ÄpRl c i «>71 é 

felbontatni.81 kori"anVl,,ztos;-ll8 '‘'ódájában nyilvánosan fognak: °R‘ LA^LÓ.

A bánatpénznek az ajánlathoz való csatol,-isa „.cg ! 
ví’cv M&vdSLn fC"-,' J-MroatoW« bármi tekintetben1 eltérő /xl-,

"iv,raii"B***** roroetesek
k'adó hivatalban
Budapesten,

ÁLLAMVASUTAK.MAGYAR KIRÁLYI

746:1:1/85.sz.

Hirdetmény.
A rojiiii-wcslfali-oszli-ák-magyar vasúti kötéíékben 
c. Oktober ló én a Alagyarurszágga! való forgalom

HÖIMIBÍMK

Kelt Győrött, 1885-ik évi októborlió 8-án. , »

A kormánybiztosi IV., kccakeméti-utcza ti.

cszi-ro 111 Ili. SZ. díjszabási rész lép életbe. ,„elvnek 
-1. Iii/.elc osztály aruk, 11. Itizete gabona és üresen 
j visszamenő zsákok és III. füzete la kéreg és vissza- 
iniono üres zsákok számára díjtételekéi tartalmaz
drV'í', ri!l,,,-k ;!llal amagyar-rajiiavirlék-wcet-
íal. Ki.íHoK annlíjszabas 1880. év dcezember 1-töl 

jciu.ne.-, III. részi', nem különben az 1882 évi íuIíin
1-1 gabonrub,szabás ,11. rész) valamint az 1882 évi

hlvei-re lov "lkS k,Y‘“.:l‘‘s ,l'í"Zill,i's 'i'kóreg küldcmé- 

j '00; (’h -nudun helyczletnek érvényen kivid, hogy 
.1 leni sói ok uj díjszabásokban foglalt dijlételek a 
i.ijna jobliparli, a rajna balparii és az clberíeldi kir 

I' Ißa^;|"(;s',^k «Iá tartozó állomásokra nézve 
m„r I. o. október Jo-én, a többi állomásokat illetőleg 

Kef' I"0 y| ÍIC nezvc :,z l|í <li-Íszabás magasl, dijléle- 

b m .imn íviM Vmi ,dlj!ú'f:lckct egyáltalában magá­
id f ni n j az C(,,1|K' 'i'.iszabások fenlartása mel- 

n d I Vrzeml,e-' Lén lépnek hatályba. 
Budapest 1885. október 15-én.

Az igazgatóság.
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8 EGYETEBTES, SZOMBAT, OKTÓBER 17. 1885
E rovatban minden szó egyszeri beiktatása 2 krba kerül, hir­
detésekért, melyek a hirdető féln»k lakczimcvel el vannak 
látva, minden egyes közlés után 30 kr. bélyegdij is lizetendő. —i

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli 
tudakozódásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges posta- 
bélyeg beküldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám közölte tik

IW** Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg beküldetik.
Vétel

Petriilvum-lmvilúkal
vesz logmncasahb árért min­
den állomáson éven ál.
Weinberger Izidor li;ulii|c-t. 
gyár-uteza 33. -,l1-
MBgBfflB ■*xx*rrapr»r.-<K

Cziik i*á szók

Pálya végzett : birtok -Í00().frt tisztajövedelem- 
fiatal ember, elv növel óhajt ""‘I eladó. Ihívőbbel a kiadó- 

jkmnoK ímik retséget kötni, ki hivatalban. 2162
anyagi'1«" segélyezz.-. Aiánlalok n ... , . -----

'a,al'Gavalléroktól
33v.rátbazárhan levetett férfi ruhák

“ •""diaion li-enegy órakor la- legjobb karban kapkatók,
nk. " IV.. kor, liatvani-ntcza 15, sz.Mely íin-tal csinos 11,1, ..

1-80 cm. l-so sz. alatt.

bábsütők figyelmébe.
in kir min 

leírnia ertel-li riuui -179. 
in' I I- I .1 ". e b IIMii" ' I-
I ! Ve».-]irimi Samu !;ud."V 
pPSli h.ifoK öli .1 I ve
"vészeli szer i s »•--li bki-ri ske- 
dotól s 'árin I " neu I. I Ion le *Ti 
ugyanezen ■ k > -i b—
-. er/.i tl cznkr.iszati festi kék 
me.'v., - ■.'la n. ;wok *u' v v- 
lesen raon-uim-nttf-eU AI- 

ami vcgy.kisere.il állomás 
Budnneslen “.'S ■'! Ar-
jeg\ .. I S in.iil.o. kiv.i: alia 

ell I- I. . un ni ■

... , . na egv iidclligen 
lis.:le..ségis halai éinberrel ko- "gyanolt ja vilii, tisztító és 
moly a'vvis '.onyli'i lépni-' l.e- rnbakiilesönzö intézet is. 272ÍI 
velel. ■ l'.pe I ve R várónak a VV , , - - ,
í.m iobiiai .il I k' .n'mk. óiIIfi t Üzlet eladás.

R. . . Az Allold egyik vidéki városá-
Dh.aag d. ball lobli. mint 30 év óla fenn-

l'sak akkor vagyok boldog, ba var- és liis/ei'im-fixlet
lailiall.il. ’ ll'vyj. s.-. is - • (.•■. re- családi viszonyok folytán sza- 
""'li- Ké.-.dil! SZUCSIMTK. badk. /.liöl eladandó. A kör.il- 

belül 70IIU frt értékil áru raktár
E3SB8BBSFBK5ESBSBH6 i'lll:íl,:/tv.v,'n,l'i !:s bi?,osi* 

lel. mellett két evben lenne
•ni j ' lovle-zicmli’i. F.vi kimutalbaló
íilatldS. forgalom 70.000 frt. Ilövcbbct

— I e lap kiadóhivíilalában. 4241
Füzcs-Abonytól 2000 lakossal

egy órányira a töltés mentén liiró O-ongrád városában ujj 
i " v 500 holdas li hermenles bérén.lezésij pékiizletemct la- .

legség miatt eladom lóO fiiért, 
mely összegbe egy évr kilize- 

j telt Inizliér besziimillalott. KI síi 
; résziéiül 160 Irllot kívánok. Az 
I elailaii.löii kiviil vsak • gv pék- 
■ üzlet van í.'.songrádou. Krtekez- 

lielni Lichtenstein liózával 
ugyanott. 422 1

»imBESrar HaEH8B£.2Ef5ßl

Alkalmazást keres
Egyetemi hallgató,
nevelői állást keres a lő város­
ban. Ilövcbbct a kiadóhiva­
talban. öt 102
Hirlapkezelósben

kiliinoeii jártas kiadói kezelő, 
ki (■• .ir.mgii v,illalatnál nyolez 
évig 1 "iködött, alkalmazást ke­
res. .'•'/.ives ajánlatok «II. J. K.» 
alalt kiadóhivatalhoz. 4225

Kitűnő főzőnő
legjobb bi/onyilvány >kkal el­
látva. állást keres, esetleg mint 
gazdasszony. Bővebbel eV. P.» 
alatt a kiadóhivatalban. -5220 i

Gazdasági ügyelő.
Megelőzőleg Írnok volt alkal­
mazva. kitűnő bizonyítványok­
kal és 160 forint óvadékkal ren­
delkezik. alkalmazást Keres. 
Czim a kiadóhivatalban. 42(2
Okleveles gépész,

ki több liven ál gőzmalomban 
működőit, alkalmazást keres 
valamely fővárosi vagy vidéki 
gőzmalomban vagy gyárban. 
Czime Ilerzai Mihály, sziv- 
nteza 68. ' 424.8

Én mint kovács
és okleveles gépész, ki már 
liasonnemü szolgálatban igen 
jó sikerrel működ lem, újévre 
valamely uraságnál szerelnék 
akármilyen szolgálatot elfo­
gadni. igen jó bizonyítványok­
kal is vagyok ellátva. Bővebbet 
a kiadóhivatalban. 4236

Alkalmazást nyer
Közvetítő kerestetik.

Egy 28—;!() ezer lakossal liiró 
városban egy jövedelmező bir­
tok eladására, mely a bofek- 

I telelt, összegnek 15°/o-át meg- 
I hozza, családi körülmények 
! miatt azonnal eladó. — Hol? 
. megmondja a kiadóhivatal.

4221

Közjegyzői
i irodában jogtudor vagy jog- 
i végzett egyén alkalmazást nyer. 
i akik c téren már gyakorlattal 
bírnak, előnyben részesülnek. 
Bővebb felvilágosítást ad e lap 
kiadóhivatala. 4185

Sürgősen I Budapesten
1 házmester. 1 poriás. 1 ház-' három házhoz óvadékképes ,,m' '' • 
vezetőnő, 1 fel Írónő. I nevelőnő i házfelügyelő azonml felvételik. va a ,a • 
és 2 varrónő Tóth Gusztáv cl-j Tudakozódhatni " vl-wl"l'1”n- 
helyező intézetében, vámház-j Inlban.

! körnt 11. sz. Levelekhez 2 üli -■ ,.TJ-r,TJ^rj-lv..y»w»wn.jro,n 
levél bélyeg csatolandó. Ugyan-
ilt mindenféle házasságba vágó v Ql-jc A« hívlat 
ügyek is a legpontosabban, szi- JUClti-Clö vö Uvl 1GI. 

j goru titoktartás mellett kiesz-
i közölteltnek. ...... .........4244 Egy budapesti

déken. egy vagy több gyermek 
mellett, iíővehbct a kiadóhi- 

2167
a kiadólűva- Egyetemi hallgató,

2117 kj ;l nénié!-, franczia- angol- 
nyelvben, zenében s gyorsírás­
ban oktatnál, nevelői állási 
keres lie'vhcn. Bővebbet a 

kiadólűva: űiian. 4247

Mint nevelőnő,
társalkodóim, báziassz ny-lic-

kél emelni ház. Ivettes és mint ulilárs is. állást

Házfelügyelőül
budapesti nagyobb házakhoz 
ajánlkozik egy intelligens fér­
fin, ki húszezer forintig adhat 
óvadékot. Tudakozódhatni a 
kiadóhivatalban.________ 42-10
»aKPjazaiiiii,n ;n bkmbm

Elhelyeztetnek.
1 házfelügyelő, 1 szeszfőző, 1 
ispán, 1 gazdasági gyakornok 
és 1 gazdasszony, Malik B. 
elhelyező intézete [állal, Buda­
pest, VII. dohány-utezn 5. sz. 
alatt. Levelekhez 2 drb levél­
bélyeg csatolandó. 4245

4246

Tehetséges, néhány lépésre a kőrúthoz, ló keres egy igen jó házból való 
szorgalmas, hadal emberek (tzr.) ^>^|ó|l>pnli;i. molyll„k , S(-; „rhölgy/ s/fép képzettségekkel, 
varrógép-utazók, alkalmazást cmi | tje kisebb urasági lakás- kitünően zongorázik és jeles 
kapnak fix fizetés és magas ínak alkalmas, 63,000 frlért el- bizonyítványokkal rende*;czik. 
jutalék mellett Ajánlatok czim- adó. Évi házbérjövcdclcui 5600 Bővebbet a kiadóhivatalban 
zenilök <■ Vairógé;,-kereskedés. ^iJ|;^lkozó(lha,ni a kia,’,’lJig 

Gyöngyös'I post-reslant. 4222

Jó családból való
fiatal leány, ki a német nyel­
vet tökéletesen bírja, kézimun­
kát. varrást és szabászatot érti. 
esetleg zongorázni is tud, egy 
13 qves leányka mellé, mint

SeopogBÓg!

RIZIKE
(saláta gomba) kilóját 40 krra!,

lengyel gomba
szárazon, kilóját 2 írttal -

HANGYAfTOJÁS
ez idei szári tolt, kilóját 1 frt 

60 krral ád ej

Dövnt v Sanclor
Kassán.

Mindennemű vad bevásárlása 
és darusítása. 2861

Oktatás. Különféle.
4210 Jómódú,

Egy okleveles gyermektelen családokhoz esc- 
tanitónő, ki a magyar vagy Idézik egy szegény, férjétől el- 

nevdőnő ISO "frt évi fizetés és|német nyelvű elemi oktatásban hagyott asszony: fogadnák 
teljes ellátásért alkalmazástI egyaránt jártas, nevelönöi álló- örökbe másfél éves szép leány- 
nyer|ict. 4235' mást keres, helyben vagy vi-'knját és negyedfél éves kis fiát.

Á
kívánatra

r
dr.Barlon E.-tol 

\\ küldi 1 frt be-
fiji^r küldése mel'.ett

zárt borítékban

Mfldiinr H. k Gomp, Becs, IV., Mozart^. 4.

iBÖBAPESfl KALAUZ/
Sy, ;a ! ] od :i k:

IPannónia szálloda.
I London szálloda, ;’;'í 'niH-a!
I István főherezeg szálloda, 
i Fehér ló szálloda, : 
í Schmidt Orient szálloda 
j Kronawetter szálloda ,i'‘

;j l >■ ;í v< ‘h:t s.n le:
I Szikion kávéház, ] , ' ,

^ Union - kávéház, :1Ä 

i Imperial-kávéház. V.hmism

1 Árvái Kecskeméti kávéház,a

KKAUSZ LIPÓT PIA Legolcsóbb

;V-

T/ <> a* fi ;i y. rv k: 
jNemzetá szálloda 
Hz kló Nándor,

mA

’■ v.-iz Ai.,) kitűnt; magyar

Kész

2688'

íTJi

robák
legújabb" diuatu szövetekből
nagyon olcsón

&

BUDAPEST
klgyó-tér* 3e jsíz.

I Újdonság I
■ v” 0-s, >A tengerészeti kabát
y (jyapjuszö veiből

<> forint.1
'y é>

Vidéki megrendeléseknél csak a mellbőség küldendő.

32 ii Isi 1 súgok-:
I Orpheum Prngmays?? Józsefp

g ! ti írt. 1 ,.!iol; - • 1 Irt I I
J Hercuie mim, ,

w ti- r, MaiiíKa, l.-mmi'srlr

r- ifi. II t .mi kr. Karzat .1(1 kr.
í-u*. - I I . Xn|Kinl.-. - I roioK.

■101,11 In-?, K„iu.-s«nrih.\V,'r. 
U...11C, l'iu«c.-cli, lauer,

Kezívii- és sérvkötó'-ffyár.
I.PíjdM» !!!Í:l">Vg. l.(lg(i!cSii!lll flIITitS.

Hatiani-utczaiS. fgSTI f: ««'»apest 
* ,ts‘,Är ''pJ' a ri 5 £L ü B Dorottya-utcza3.,

A Idi idényre ajánlom a 
I./• linségnck dúsan fel- j 

szerelt raktáramat iniiiilennenui 
s i :al gvái'tmányu liiii és glai."' 
ke/lyiikbcn a legfinomabb prá­
gai bőrből külöiihö/.ii árak | 
,,ielk'lt-

Glssckeztv.1 ' •!. . 65 krlól 85 kriql
: angol lamb. 85 « 1.30 •

Uri kezlyük ktityahurból patent zárral . 1.10 <•- 1.30 «

Bélelve minden nemben.
Bárból vagy kötött ................................... I írttól fölfeléi
Nagy raktár szarvaabur natlrágckbul ... 15 • " |
Esóköpenyek ... ........................7 • j
Gamasnik...................................................................... 4 11 11

valamit!' minden e szakmába vágó ezikkek. 285,1

Antrnl vs franczia kiHiinirtro.ssórrok tryjifi árakon.;

ZMZeg'lepően Zh.Gitó 1^-ü.lső szer
I filiounm és köNzvénynél

liczainmlási vs iilvsi daganafok, rlivtimafiktis ívjszaggatásokiiál a

’ . _
A fiivárosi kórházakban lelt több száz kísérlet után a "RÉPABÁTOR,i oly kitűnő, mond- 

lialni oly meglepő hatásúnak bizonyult, hogy az az állandóan alkalmazott gyógyszerek sorába 
vétetett löl.

A Szt.-Rókus kórodéban a lobbi közölt oly esetekben is lététéit a «Reparatom-ral kísérlet 
melyeknél megelőzőleg hónapokon ál már minden ismert mód és szer hatástalannak hizo- 
ovull. inig végre a «lieparalor* alkalmaztatván, általa 3—4 nap alatt tökéletes gyógyulás 
lelt elérve.

A Szl.-l!ókus-kéirliáz II. orvosi osztályán a <■ lieparalor -ral 135 esetben léteiéit kisér­
lel. melyek közül 11 esetben javulás, 128 esetben -teljen Kyogynlns éretett cl. Ez>v»1

m
, ■ "" ')ulv Ml/'l|i •' * seinen javul,is. itu esotneu teljen (-yogynias orotott cl. Ív. egy

példa eléggé bizonyítja a «Reparaturn rciulkivüli lirtását; ezért fölösleges a közönség köréből 
>\ beérkezett bizonyítványokat nyilvánosságra hozni. Egy nagy tttrog 1 frt, ltls üveg 50 kr. 

k:F-. }■ I‘?rnlttnr: Budapest, VIII., Kalvln-tór, "Magyar korona» czim ti gyógyszertáv, honnan
■isLítaP —'y.f'ii postai utánvétellel is rendelhető, azonkívül az ország legtöbb gyógyszertárában kapható Min- 

! 'len „üveg a fenti védjegygyei van ellátva, mit különös figyelembe ajánlok. KRIEGNER 
GYÖRGY gyógysseróaz Bnilapestcn. 2521

^ & Btcjy H> ax l óidéi í tel; t*-».
Kitűnő budapesti asztalos- és kárpitos-mesterek meghatalmazásából, azok saját készít­

ményeit olcsóbb áron adjuk el, mint bárhol, és miután a kiállítási munkáknak vége, 
az árak jóval leszállónak, tisztelt vevőink s a t. ez. butorvevő közönség részére szives 
választékára mindig készletben tartunk 100 szobára való mindennemű botort, a legegy­
szerűbbtől a legfinomabb íayonig, háló- cs ebédlő-szobákra valókat, tölgy- és diófából, 
szintúgy készleteket atlasz-, brocat-. selyem-, bon rét- és juttc-szöyetekhöl, fekete búto­
rukat is gyöngyház és bronze-diszitésscl. Eladunk tehát:

2 chiffont, fénycsilvc, diófából 34 frltól feljebb.
2 ágy fényesítve, diófából 24 « »
I kanapé, 6 zsiilycszék jutta vagy ripszből 70 frt és »
1 kanapé, 6 szék jutta vagy ripszből 45 frt cs »
I kanapé, 6 zsölyeszék faragással 115 fit. 2722

Goldstein S.

első belföldi asztalos- és kárpitos-bútorgyár,
Budapest, Yáczi-uteza ü7., bemenet a Gizella-teren 2„ I. em. 13. sz. ajtó, (a 4 emeletes Mocsonyi-fóle házban).
Képes árjegyzéket. Ingyen és hórmontvo küldünk. Vidéki megrendelések 10 százaléknyi felpénz bekül­

désére pontosan teljesilletnek. Kérőm a czimro különösen figyelni.

ä/iiuöMi v

3T3.XTelse- és teisea-ssteÄ

KNILL KÁROLY
Becs, IX., Rossau, Rothe Löwengasso Nr. 5—7,

Alapittatott I8O7,
Ajánlja különösen az általa újonnan fel­

talált Mantincllokot, melyek

„Excelsior-Banden“

A HarlsTbadi
lábbeli-raktár,

Eorottyo.--o.tczo, S.

Első midii válogatón
görczi gesztenyét
5 kihis zacskókban á 
•10 kr. hérmontosen 

ajánlja dús készletét úri, női j utánvéttel Bonibi-: 
és gyermek -ln-bkcliokbcn
a legolvíétdi álakon. Vidéki 

megrendelések legpontosabban teljesiitetuek. 1 Vipók tiv’riék 
■ "int kés/illetnek. Képes árjegyzék ingyen 2360

1 frt 
küld
G.

Görzben

SÍIK mm( . I 4.3
fis

l| I illír

név alatt ismeretesek, legfinomabb angol 
kaiicíukbúl. Ezek jóság és tartósság te­
kintetében minden más .Mantinellt sokban 

felülmúlnak s tekeasztalonként bizonyára csodálatos olcsó árért, csak 45 írtért 
^ kaphatók. Cs. k. kizár, szabadulni, patenttekéimet, melyek az elefántcsont-tekékkel jj 

minden tekintetben felérnek, egy évi kezesség mellet ajánlom kővetkező árakon :
6(1 62 mm. 5 frt, 63—66 mm. 6 frt, 67 72 mm. 6 nt 50 kr. dbonként. Teke- **9» 

^ asztalukárjegvzéko és rajza ingyen és bérmentve. 2574 ^

Főnyeremény ^
Húzás 1885. november hó 1-én.

Eladom készpénz fizetés melleit 2682
W a napi árfolyam szerint és részletfizetésre a következő árakon : 
4 darab fizetendő 24 havi 2 frtos részletekben

iraioa törzs r m /ers: «■ »uus!i&uaaaptr.sracr.9_____________

|l' v.i/ jií;. jNid/jjíMHI fűn. ;ll| ij
y ^ 1)00 » V« ‘rrmeny. j

A pesti I

„ „ 24
„ „ 24 „ 5 ,;
„ „ 16 „ 6.90„
A sorsjegyek különféle sorszámokból

Megrendelések a teljes ősz- 
szeg utánvét melletti küldé­
sével nem eszközölhetek.

az esetleges

1ÖJ ni uiuuMiLuuiumi IJU1UI i iututimul 

Budapest, l>im>tty:i-iitv/.a I. hz.

Icsznck összcállilva
nyeremények már november 1-én vevő tulajdonát képezik.

Vidéki megrendeléseknél kéretik olsö részlet és 15 kr. postabélyeg szives 
beküldése postautalványon, ez utóbbi mint a rúszlctiv visszaküldési dij"a.°

BEIFELD JÓZSEF KÄKÄ

.y

Budapesti kiállítási sorsjegyek
nálam kaphatók 1 drb 1 frt. — 11 drb 10 frt.

% i l R
V® ©yi
@ e éi

HEETSKö Is'Aisött
a inagy. kir. pénzverde által jozett

arany-áruk vs óra-gyára1
BUDAPESTEN, Itároly-korút, 

n katonai laktanya főkapuja mellett.
Mfltfí J j karato» hötgy-zyli.-i . . frt 8.50-töl Mjcbb.

Vatili i-y'-minl-Kyi’riik . 7.M

■ ■ ■ •l« - w&fM
f % * f-intana-melUus................................ ..... r, ,

11 kar. ar Ián ,a.
1 i karátos arany karporeczek frt J
l'antazin karprr- -/.-k . . •
L'ri cs hiilpyi-k'-zlct'k

Órák
Nickel henger-órák .
Na kel-horgony órák . 
ivust henger-órák .
Ezllrt henger-órák kri t ily-

II
l . i'iU dupla horgony 1, min, fi! ts.jii 

’ l/ii-i l ipo« remonlotr . . « —
I ’ii-l dupla naleiil. remont. . iü.

I l'./íjst dupla horgony romont . lm — 
I • karátos arany hölgy-óra • Hl —

* 5-—ill kar. ar. Iií.lgyóra dupla • ‘i'.~
* l -V. 1: -:‘r nr1 •“■így romon! óra • 35 -

I’ all . kar ar. hölgy dupla icmont. 10 -
■ kaiátos arany úri óra . |fc -

üveggel . • - h 50 i II karátos ar. dupla úri óra >5-rzüst henger rat. duplafcd. . Il-.jO II karátos ar. úri remontoir 
Fzllst lapos horgony-oruk « 11.— 11 karátos arany ári dupla 
I-.züst dupla horgony . . • U —| remontoir 40 frtlől fg«'.Sz ISO — 

A drágakövek valódiságáért Írásbeli kezességgel szol­
gálok.
r.ivlnatra úrjogyzékok iérmonlve küldotnok. Vidéki mecrendolúaok esik 

utánvéttől pontosan teljesttldnok. Gg2
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Épen most jelent meg!
A KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁS KÉZIKÖNYVE
elméleti és gyakorlati útmutató a községi közigazgatás 
minden ágában, különös tekintettel a magyar kir. bel­
ügyminiszter múlt évi 58,285 számú körrendeletével kibo­
csátott s a községjegyzői szigorlatra vonatkozó szabályren­
deletre, a legújabb törvények alapján

irta: dobozi istvAn.

Negyedik, bővített és újonnan átdolgozott kiadás.
A 80 Ívre terjedő 2 kötet ára 8 forint.

Megrendelések az alulirt társulat könyvkiadóhivatal vagy 
pedig bármely hazai könyvkereskedés utján cszközölketők.

PALLAS rész vény társulat
Budapesten, kecskémét L-utcxa 6*.

wtmmm

Határozott óvás hamisításoktól!
Dr. POPP J. G.

bécsi csítsz. Isii*, «elv. fogorvos

40 év óta kipróbált

Aiiaíherin fog- és szájvize
a legjobb szer rheumatikus fogfájásoknál, gyuladások- 
nál, s a foglms dnganásáná!; feloldja a fogkövet és meg­
akadályozza annak új képződését, megerősíti a mozgó 
fogakat, a foghús erősítése által; és miilón a fogakat és 
a fogbust, minden ártalmas anyagoktól megtisztítja, a 
szájnak kellemes frisseséget kölcsönöz, és a kellemetlen 
szagot már rövid használat után elhárítja. Kis gyer­
mekeknél könnyíti a fogzást, «liphtheritianól védszc- 
riil szolgál, nélkülözlietlen ásványvíz használásával.

Árak: 1 frt 40 kr, 1 frt, és 50 kr.

I Növényi fogpora a legfeketébb fogakat gyöngy­
ei fehérré teszi, anélkül, hogy azokat rontaná; ára 63 kr. 
Üj fogpasztája, kellemes illatú, ilvegszclcnczc ára frt 1.22. 
J-jj 11 « « darabja 35 kr.
£ fog-plomb, lyukas fogak összeplombirozására. Dobu- 
~j zonkint 2 frt 10 kr.

Dr. Popp orvosi növény szappana
18 év óta használtatik, mindennemű bőrkiütések, sömiir. 
kiiteg, májfolt és szeplő ellen, a tiszta iide arezbór elő­
mozdítása és fentartására az atka, pörsenés, tisztát lan 
arezbór, kelések ellen.

A t. ez. közönség felkéretik világosan Popp es. k. 
udv. fogorvos-féle készitményeket kérni, s csak olyanokat 
fogadni cl, melyek saját védjegyemmel vannak ellátva. 
Becsben és Innsbruckban legutóbb is több utánzó és el­
árusító igen érzékeny pénzbírságra lett a törvény által 
Ítélve.

Kapható minden gyógyszertárban, droguista illatsze­
résznél és (liszmükoveskcdőncl Budapesten, Ansztria- 
Magyarországban és külföldön. 2841

iapesti
Marói

IQ fa

I iinimi-, v.icy halhólyagok, c.«nk I 
I leglinomahli, eredeti várisi áruk, 
tezlonkónl I, 2, .1, 4, ,í ős ií frt; 
suspensnriiimok SO krtól egészen I 
!t frt 50 krig ; szivacsok, eapot-1 
les anglais, női préservativ nk, | 
női mellek, foil de Paris, kan- 
csilkból, léggel töltve sth. stb

I Lcgtitoktartolih küldés után-1 
vettet. 2.-

!KEIF siroiálfaja, lives.! 
Margarethenstrasse 7.

mm

2693 Kaphatóit

FUCHS H. váltóházában
Budapest, Dorottya-utcea 9. sz.

A nehUnlt hemutnlott •nimlnlan m^yblrható httrlr.i köazll. 
__t<MiratJblyUín_eif)i intézet IrnmrlegrMii-n iQihil/mt.l.

Titkos betegségeket,
h.lAgy?.8Sfo|y,ásokat és sebeket, az önfertöztetős 
nlóbajalt, az elgyengUlt fórfleröt, magömléseket, a 
bujakórnak utókövetkezmónyelt, nőknél fehér fo- 
lyást, bármennyire is idllltck, valamint mindazon női betegsé­
geket, melyeknek a magtalanság egyik föokozójs, és Bőr­
betegségeket, gyógyít uj gyógymód szerint biztos sikerrel 

gyorsan és alaposan

Dr. GARAY ANTAL
orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt csősz. kir. oszt.-fBorvos. 
Lakás: Budapest, VI. kor, CTár-utcza 7. I. cm. bejárat a lépcsörSl 

a engar-uttófjobbra a második ház.
mi8?*??! 1Älni‘° W 'V ?■> c8“z * 6ra délutánig, este 7 érő 
tál B áráig. BT: Díjazott Icvclckro a legnagyobb ügyelőmmel vita- 

ezoltotik cs gyógyszerekről is gondoskodva lesz. -i(i| 
Nőlmck külön vArrt torom.

Ugyanott megjelent és a szerzónél I)r. (tarai Antalnál megrendclketö
Népszerű útmutató

a nemi betegségek s ezek észszerű gyógykezelésébe
eztaü kBnyv. - Ára 2 frt BO kr. 849

Ar^ymtaMaBlnrf2ri8:zte.éí Wrtsa-»'-A =<*”' »

caClnkár (Tripper) ée hugyceSsztlkll
Sríolyás. VU^El^eng^Qlt férflerö.VI. Fehérfi .. .. ____

IX. Az Warszervck meg

éjjeli magümléeok. IV. A hupy 
állotck. V: A bujakér (.yphllle)

, érflerö. VIII. Női magtalanság. 
ének fiStényezójo a prostitutió.

Nyomatik a kiadótulajdonos: PalTa^irodalrni és nyomdai részvénytársaság körforgó gépén, Budapest, IV., kecskemS^^Te^s

Bieber Antal
tea-kereskedése

Budapest, kerepesi-ut 6. szám
j a «Pannónia» szálloda átellcné- 

ben, ajánl különösen 
I Családi teát légiin, fél ko. fit 2.50 

Moskol melange teát f i ko. fit .1.- 
Oro=7. karaván teát Ili. fél ko.frl ;t.5ii 
Jamaika rumot till, n, 1 liter Irt 1. -- 

• ■ légiin. I liter frt 1.60
Brazíliai mm (eredeti lefli.)

I pintes üveg...................frt .80
1 Kél kilo tea és 2 üveg rum 
megrendelésénél egy elegánsan 
kiállított chinai butácska ingyen 
adatik.

Ajánl továbbá:

Mokka kávé arab. légiin. I ko. 1 .un 
I Inba kávét leglinom 1 ko. 1.75 
Jáva kivét leglinomabb 1 ko. 1 .üli

Kávé 5 kilós zsákocskákban 
postán bérmentve.

Postai megrendelések legjob­
ban elintéztelnck.

Kimerítő képes árjegyzékek 
kívánatra beküldőinek. 2858;

A PALLAS kiadóhivatalában (Buda­
pest, kccskcméti-utcza 0.) kapható :

FRANCZIA-MAGYÁR
SZÓTÁR.

Szójegyzék és nyelvtani 
megjegyzések a franczia | 
akadémia és a legjelesebb I 
franczia szótárirók után.! 
3 nagy kötet, fűzve 10 frt.1 

kötve 12 frt.

szám.

] Heiisclilosz Ödön és Marcel saját kiállítási navilloiiia eladó
Igazgatósági épület -. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  c!"
Erdészeti pavilion . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  cl
Borkóstoló csarnok . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . el
Pcnzilíiiiuiszteriiiin navillonja. . . . . . . . . . . .  - cl

Péüziiitczctckpavillonja. . . . . . . . . . . . . . . . [
Dréhcr-íélc sörcsarnok-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  (
Keleti káveház. . . . . . . . . . -. . . . . . . . . . . . . . . (
Pesti könyvnyomda r. t. navillonja . . . . . . .  c
Fénykép cs útmutató elárusító pavillonok. . . . . . .  eia"dl

[Fényképészeti atelier. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e""
bejárati kapu . . . . . . . . . . . : ... „ „ e

I Fedett folyosó . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  e
‘ árnyékszék. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . e

t pénztárbóüé . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ... e
Az általunk az orsz. kiállítás területén létesített fentne 

Jvczelt nagyobb cs kisebb pavillonok a kiállítás bér 
Ikcszlése után jutányos áron cladatnak; alkalmasak nyara 
I lók, vendéglők, táneztermek. kioszkok, raktárak és m( 
j helyeknek stb.; az épületek áthelyezését clvállaljul 
I Rajzok és bővebb érlcsiléssel saját kiállítási paviHonunl 
ban és gyári irodánkban (újpesti-rakpart 10.) vagy lévé 

j utján szívesen szolgálunk.

Neusclilosz Ödön és Marcel,
építési vállalat, parketgyár. 2727


